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Dober dan!
Prijetno spomladansko vreme, nas letos 

kar nekoliko prezgodaj  vabi na vrtove, v 
vinograde, na travnike… Tudi za delo v 

gozdovih je vreme pravšnje. In, če se je prava pomlad že začela  
zgodaj, naj tako ostane do poletja. Pa še april naj nam prizanese 
s svojim muhastim vremenom. 

Ni pa nam prizanesel februar. Žledolom, ki je letos pustošil  v 
okolici Postojne in na Notranjskem, je tudi pri nas podiral dre-
vesa. Tisti usodni ponedeljek, so bile naše lokalne ceste zaradi 
podrtih dreves in številnega vejevja, neprevozne. Šolski avtobus 
in kombiji so ostali na parkirnih prostorih, otroci pa doma. Da 
so šli učenci naslednji dan lahko v šolo, občani pa v službo in po 
vsakdanjih opravkih, so poskrbeli domači gasilci. Člani vseh petih 
gasilskih društev so pri sanaciji cest in za pomoč električarjem 
opravili skoraj 1000 prostovoljnih ur. Pri tem pa uporabljali v 
glavnem lastno orodje in stroje. Pohvalo za opravljeno delo jim 
izrekam tudi na tem mestu.

Za opravljeno delo, ki so ga pri čiščenju cest in vzpostavljanju 
prevoznosti le-teh, pa se zahvaljujem tudi delavcem javnega 
podjetja Komunala Trebnje. 

V februarju pa smo občutili dokaj velike težave tudi zaradi 
obilice padavin. Na Brezovici pri Trebelnem se je sprožil večji 
zemeljski plaz. K njegovi sanaciji bomo pristopili takoj, ko bo 
izdelana vsa potrebna projektna dokumentacija in izbran izvajalec 
del. Dela se naj bi predvidoma izvajala pred poletjem. 

Tudi Izvajalci del, ki obnavljajo vodovod, so imeli zaradi 
razmočenega terena  zelo oteženo delo. Zato v teh dneh hitijo s 
končnim urejanjem prekopanih travnikov in njiv. Vse prekopane 
površine bodo izravnali, pregrabili in zasejali s travo, oz. uredili 
tako, kot so se dogovorili z lastniki.

Ker je obnova vodovoda Mokronog letos največji projekt, ki 
ga občina izvaja, je prav, da o njem povem še nekaj podrobnosti. 

Vodovodni sistem Mokronog, oskrbuje s pitno vodo približno 
1.900 prebivalcev in sicer poleg naselij v Občini  Mokronog-
-Trebelno, še naselje Glinek in Volčje njive v Občini Mirna in 
naselja Bistrica, Prelesje, Rakovnik in del Dolenjih Jesenic v 
Občini Šentrupert .

Druga faza obnove vodovoda zajema gradnjo odsekov Most 
–Bruna vas, Žalostna gora- Mokronog, odsek VH Beli Grič –VH 
Žalostna gora, ki so že narejeni. Trenutno se zaključujejo dela 
na odseku Beli Grič – Gorenja vas – Križni Vrh. V naslednjih 
dneh se bo gradilo sekundarno omrežje v Bruni vasi, zelo kmalu 
(predvidoma konec marca), pa se bodo pričela tudi dela na odseku 

celotne Florijanske ceste in v območju bodočega novega križišča 
pri gostilni DEU Mokronog. Nazadnje, predvidoma v juniju pa 
se bodo izvajala dela na odseku Martinja vas – Puščava. 

Projekt zajema zamenjavo zadnjih, še 5.661 m salonitnih 
cevovodov, s cevovodi iz sodobnih materialov in gradnjo 1.056 
m novega cevovoda do Brune vasi in v njej, kjer bo kakovostno 
pitno vodo dobilo 48 novih uporabnikov. S projektom bomo tudi 
zmanjšali velike vodne izgube.

Celotna naložba je ocenjena na skoraj 1,1 milijona evrov, od 
tega 565 tisoč evrov prispeva Evropski sklad za regionalni razvoj.

Projekt Obnova vodovoda Mokronog, poteka natančno, po v 
naprej začrtanem in dogovorjenem terminskem načrtu. V križ-
išču pri DEU-u in na Florijanski cesti, bi se moral izvajati skupaj 
z obnovo celotnega območja. Toda…, žal je država zatajila.

Namreč kar se križišča v spodnjem delu Mokronoga tiče in 
pločnikov do Sv. Florijana je že tako, da ta trenutek nič ne more-
mo. V resnici je projekt pripeljan vse do izbire izvajalca del. Tu 
pa smo bili zaradi sprejetega »okleščenega« državnega proračuna, 
v katerem so državnim cestam odvzeli 63 mio EUR, izločeni iz 
prednostne liste. Proračun RS za leto 2014 in 2015 zagotavlja le 
toliko sredstev, da bo komajda zadostovalo za letno in zimsko 
vzdrževanje državnih cest. Sredstev za investicije in investicijsko 
vzdrževanje država praktično nima.

Glede ureditve križišča na Belem Griču, po čemer me številni 
domačini pogosto sprašujete, pa naj tudi na tem mestu povem, da 
je vse odvisno od države. V primeru, da nam vzamejo sredstva, ki 
občinam pripadajo vsako leto iz državnega proračuna, namensko 
za področje cest (tako imenovani 23. člen), o čemer je vse večkrat 
slišati, potem bo na mestu kjer bi naj letos zgradili križišče, t. i. 
Bevčeva hiša, še kar ostala. 

Kaj več o delu občinske uprave in o dogajanjih v občini, pa so v 
glasilu zapisali moji sodelavci. Želim vam prijetno branje in čim 
več lepih, sončnih pomladnih dni in veliko osebnega zadovoljstva.

Anton Maver, župan 

Opravičilo
Franc Dragan, občinski svetnik, je ob novem letu prijazno voščil 
vsem občankam in občanom. Čestitka se je kdo ve kje izgubila, 
kar me seveda ne opravičuje. Mi je pa gospod Dragan že oprostil, 
za kar se mu zahvaljujem. Opravičite tudi vi, ki voščilo dobivate 
z zamudo. 

Stane Peček, urednik
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Občinski svet Občine Mokronog-Tre-
belno je v letu imel eno redno sejo 
in eno dopisno sejo, in sicer je bila 
20. redna seja 15. januarja 2014, 3. 
dopisna seja pa 26. februarja 2014.
I. Na dnevnem redu redne seje je bilo 11 
točk. Prisotnih je bilo 9 članic in članov 
Občinskega sveta Občine Mokronog-
-Trebelno. 
1.	Občinski svet Občine Mokronog-Tre-
belno je združil prvo in drugo obrav-
navo Odloka o rebalansu A proračuna 
Občine Mokronog-Trebelno za leto 
2014 –skrajšani postopek – in tako 
sprejel Odlok o rebalansu A proračuna 
Občine Mokronog-Trebelno za leto 
2014. Sprejel je se Sklep o zadolžitvi 
občinskega proračuna v letu 2014 in 
Načrt ravnanja z nepremičnim premo-
ženjem Občine Mokronog-Trebelno za 
leto 2014.  

2.	Potrdil je Letne programe kulture, 
socialnega varstva in športa v Občini 
Mokronog-Trebelno za leto 2014. 

3.	Pri točki kadrovske zadeve je občinski 
svet imenoval

·	v svet javnega zavoda Center za iz-
obraževanje in kulturo Trebnje kot 
predstavnika Občine Mokronog-Tre-
belno Darinko ZORE, Bogneča vas 2, 
8231 Trebelno;

·	v Svet javnega zavoda Zdravstveni 
dom Trebnje kot predstavnika Občine 
Mokronog-Trebelno Zdenko KUČIČ, 
Gorenje Laknice 15 a, 8230 Mokronog;

·	v svet javnega zavoda Knjižnica Pa-
vla Golie Trebnje kot predstavnika 
Občine Mokronog-Trebelno Milico 
KOROŠEC, Češnjice pri Trebelnem 37, 
8231 Trebelno.

4.	Članici in člani Občinskega sveta so 
se seznanili z Letnim programom dela 
Nadzornega odbora za leto 2014 in s 
Poročilom o delu Nadzornega odbora 
Občine Mokronog-Trebelno za leto 2013.

II. Na dnevnem redu dopisne seje pa je 
bila ena točka, in sicer Prva dopolnitev le-
tnega načrta pridobivanja nepremičnega 
premoženja Občine Mokronog-Trebelno 
za leto 2014.
Občinski svet Občine Mokronog-Trebel-
no je na 20. seji 15. 1. 2014 sprejel letni 
načrt razpolaganja in pridobivanja ne-
premičnega premoženja Občine Mokro-
nog-Trebelno za leto 2014. Dopolnitev 
letnega načrta na strani pridobivanja je 
potrebna zaradi pridobitve parcele št. 
193 k. o. 1413 – Laknice v izmeri 4521 
m2, po kateri poteka del lokalne ceste LC 
425421 Brezovica–Sv. Vrh–Malkovec. 
Nepremičnina je predmet prodaje na 
prvi javni dražbi, ki jo razpisuje Okrajno 
sodišče v Trebnjem 10. 3. 2014. Ker ob 
pripravi letnega načrta pridobivanja 
nepremičnega premoženja ni bilo mo-
goče predvideti nakupa omenjenega 
zemljišča, predlagamo njegovo dopolni-
tev. Sredstva za nakup na proračunski 
postavki 16450 – nakup zemljišč se ne 
povečujejo, ampak se bodo zagotovila v 
okviru obstoječega proračuna.

Sprejeta sta bila sledeča SKLEPA:

1.	Občinski svet Občine Mokronog-
-Trebelno sprejme prvo dopolni-
tev letnega načrta pridobivanja 
nepremičnega premoženja Občine 
Mokronog-Trebelno za leto 2014.

2.	Občinski svet Občine Mokronog-
-Trebelno soglaša s pridobitvijo 
nepremičnine parc. št. 193 k. o. 
1413 – Laknice, ki je navedena v 
prvi dopolnitvi letnega načrta za 
leto 2014. 

Mojca Pekolj, 
direktorica občinske uprave

Občinski praznik- informacija
V 24. št. ODSEVA, glasila Občine Mokronog-Trebelno, izšla je junija 2013, sem kot 
župan povabil občane Občine Mokronog-Trebelno in druge, da posredujejo predloge 
za določitev datuma občinskega praznika. 
Ker je znotraj roka za oddajo predloga, to je do 15. 07. 2013, prispel le en predlog, 
s postopkom nismo nadaljevali. Prav tako nismo določili žirije za izbiro najustre-
znejšega predloga.
Februarja 2014, pa je bil občinski upravi posredovan še en predlog.
Glede na navedeno  bo postopek za določitev občinskega praznika (v postopek bosta 
vključena oba predloga), potekal preko Občinskega sveta,  v skladu s 75. členom 
Poslovnika Občinskega sveta Občine Mokronog-Trebelno.  
Datum občinskega praznika bo določil Občinski svet s sprejetjem Odloka o občin-
skem prazniku Občine Mokronog-Trebelno, na eni izmed prihodnjih rednih sej.

 Anton Maver,  župan

Delo Nadzornega 
odbora Občine 
Mokronog 
Trebelno v letu 
2013
Nadzorni odbor je samostojen, ne-
odvisen ter najvišji organ nadzora 
javne porabe v občini. V okviru svojih 
pristojnosti, ki so opredeljene v  sta-
tutu občine, ugotavlja zakonitost in 
pravilnost poslovanja občinskih orga-
nov, občinske uprave, javnih zavodov, 
javnih podjetij in občinskih skladov ter 
drugih porabnikov sredstev občinskega 
proračuna in pooblaščenih oseb, ki raz-
polagajo z občinskimi javnimi sredstvi 
in občinskim premoženjem ter ocenjuje 
učinkovitost in gospodarnost porabe 
občinskih javnih sredstev.
Nadzorni odbor je v letu 2013 deloval 
v okviru pristojnosti, ki jih ima dolo-
čene v svojem poslovniku. Deloval je 
v isti sestavi, kot je bil konec leta 2010 
konstituiran. 
Članice nadzornega odbora so se v letu 
2013 sestale na štirih rednih sejah, na 
katerih so sprejele 13 sklepov, kateri so 
bili do konca leta 2013 v celoti realizi-
rani. Sej nadzornega odbora so se po 
potrebi udeleževali tudi predstavniki 
občine. Sodelovanje z njimi je bilo 
konstruktivno in  korektno.
Predsednica nadzornega odbora se je 
udeleževala sej občinskega sveta ter na 
sejah nadzornega odbora ostali članici 
seznanila z vsemi aktualnimi zadeva-
mi, ki jih je obravnaval občinski svet.
V skladu z letnim programom dela je 
nadzorni odbor v letu 2013 opravil dva 
nadzora. Dokončni poročili o opravlje-
nih nadzorih sta objavljeni na spletni 
strani občine in sicer pod  rubriko »Ob-
čina / nadzorni odbor«. Pod navedeno 
rubriko so dostopni vsi dokumenti, ki 
jih je nadzorni odbor v zdajšnji sestavi 
sprejel, in sicer: poslovnik nadzornega 
odbora, letni programi dela, zapisniki 
in poročila. Delo nadzornega odbora je 
tako javno in transparentno. 
Na elektronski naslov nadzorni.mo-
kronogtrebelno@gmail.com lahko 
zainteresirana javnost poda pobude in 
vprašanja v zvezi s pristojnostmi dela 
nadzornega odbora.

Jerneja Dragan
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Nadaljevanje gradnje priključkov 
na širokopasovno omrežje

V ponedeljek, 31. marca 2014, bo GVO začel graditi naročniške 
priključke in priključevati na omrežje tudi vse zainteresirane upo-
rabnike, ki doslej še niso bili priključeni na omrežje. Objavljamo 
predvideni terminski načrt priključevanja uporabnikov po posa-
meznih naseljih.

Priključevanje uporabnikov na belih lisah, ki so interes po pri-
ključitvi sporočili do dne 1.12.2013, bo zaključeno v mesecu marcu, 
nato bo GVO začel graditi naročniške priključke in priključevati 
uporabnike tudi na območjih sivih lis. Cena izgradnje naročni-
škega priključka (zadnjih 200 metrov omrežja) za vse uporabnike, 
ki so pogodbo o izgradnji priključka sklenili v predpisanem roku, 
znaša 192 EUR. Tisti uporabniki, ki jim je bil v prvi fazi zgrajena 
le kabelska kanalizacija in omarica na hiši, so sprva prejeli račun v 
znesku 132 EUR, račun za preostalih 60 EUR pa jim bo izstavljen 
po tem, ko bo v kabelsko kanalizacijo upihnjen še optični kabel. 
Cena izgradnje naročniškega priključka za uporabnike, ki se za 
priključitev na omrežje odločijo naknadno, se obračuna po novem 
ceniku, ki je objavljen na spletni strani GVO (http://www.gvo.si/
sl/kaj_ponujamo/OSO_za_obcane/). Na tej spletni strani lahko 
zainteresirani novi uporabniki najdejo tudi obrazec za naročilo 
izgradnje priključka.

Storitve na omrežju lahko občani začnejo koristiti po tem, ko 
imajo zgrajen naročniški priključek (gradbeno in montažno) ter 
sklenjeno pogodbo z izbranim ponudnikom storitev. Trenutno 
lahko uporabniki izbirajo med ponudniki storitev Amis, Telekom 
Slovenije, Telekomunikacije, Janez Jazbinšek s.p. in Zavod kabelske 
televizije NHM Sevnica.

V prihodnjih mesecih bodo tako potekala vsa montažna in grad-
bena dela, potrebna za priključevanje zainteresiranih uporabnikov 
na odprto širokopasovno omrežje. Izvajalec del bo preostale prekope 
cest, ki jih je izvajal v zimskem obdobju, saniral in asfaltiral po 
odprtju asfaltnih baz v spomladanskem času, za vse nove gradnje 
pa sproti po izvedenih delih.

Za dodatne informacije  se lahko obrnete na vodjo projekta s strani 
Občine Mokronog-Trebelno: 
mojca.pekolj@mokronog-trebelno.si,  GSM: 041/669 210.

Terminski načrt izgradnje priključkov na odprto 
širokopasovno omrežje po naseljih
Občina Mokronog-Trebelno

Načrtovan začetek del: 31.3.2014
Načrtovan zaključek del: 27.6.2014
Opombe!
-	 Za priključke, ki gradbeno še niso pripravljeni, bodo gradbena 

dela potekala predvidoma v tednih pred načrtovanim terminom 
izvedbe montažnih del.

-	 Uporabniki bodo storitve lahko začeli uporabljati po zaključku del 
po tem terminskem načrtu in po priključitvi s strani ponudnika 
storitev. Za čim prejšnji začetek delovanja storitev predlagamo, da 
uporabniki pogodbo o storitvah z izbranim ponudnikom storitev 
sklenejo najkasneje 3 tedne pred predvidenim zaključkom del po 
tem terminskem načrtu.

-	 Terminski načrt je informativne narave. Zaradi nepredvidenih 
dejavnikov lahko pride do posameznih odstopanj.

Dodatne informacije: Milenko Šobak, 031/325-674

Montažna dela
Naselje Načrtovan začetek Načrtovan zaključek
Beli Grič 10.5.2014 14.5.2014
Bitnja vas 10.5.2014 14.5.2014
Bogneča vas 10.5.2014 14.5.2014
Brezje pri Trebelnem 10.5.2014 14.5.2014
Bruna vas 10.5.2014 14.5.2014
Cikava 10.5.2014 14.5.2014
Češnjice pri Trebelnem 15.5.2014 18.5.2014
Čilpah 15.5.2014 18.5.2014
Čužnja vas 31.3.2014 6.4.2014
Dolenje Laknice 19.5.2014 21.5.2014
Dolenje Zabukovje 19.5.2014 21.5.2014
Drečji Vrh 6.5.2014 9.5.2014
Gorenja vas pri Mokronogu 22.5.2014 26.5.2014
Gorenje Laknice 7.4.2014 13.4.2014
Gorenje Zabukovje 22.5.2014 26.5.2014
Hrastovica 22.5.2014 26.5.2014
Jagodnik 22.5.2014 26.5.2014
Jelševec 27.5.2014 29.5.2014
Križni Vrh 27.5.2014 29.5.2014
Log 27.5.2014 29.5.2014
Maline 27.5.2014 29.5.2014
Martinja vas pri Mokronogu 14.4.2014 19.4.2014
Mirna vas 30.5.2014 4.6.2014
Mokronog 13.6.2014 16.6.2014
Mokronog - Paradiž 30.5.2014 4.6.2014
Mokronog - Škarpa 10.6.2014 12.6.2014
Mokronog - Žalostna Gora 10.6.2014 12.6.2014
Most 30.5.2014 4.6.2014
Ostrožnik 30.5.2014 4.6.2014
Preloge pri Mokronogu 30.5.2014 4.6.2014
Pugled 30.5.2014 4.6.2014
Puščava 5.6.2014 9.6.2014
Radna vas 5.6.2014 9.6.2014
Ribjek 5.6.2014 9.6.2014
Roje pri Trebelnem 5.6.2014 9.6.2014
Slepšek 20.4.2014 24.4.2014
Srednje Laknice 5.6.2014 9.6.2014
Sveti Vrh 25.4.2014 30.4.2014
Štatenberk 10.6.2014 12.6.2014
Trebelno 1.5.2014 5.5.2014
Velika Strmica 10.6.2014 12.6.2014
Vrh pri Trebelnem 10.6.2014 12.6.2014
Zaključna dela 27.6.2014Psi so lahko na cestah samo pod nadzorom

V zadnjem času so se na nas obrnili občani, ki ugotavljajo, da 
se po cestah prosto sprehajajo psi brez nadzora osebe, pri tem 
ovirajo promet in ogrožajo udeležence v cestnem prometu ter 
mnogokrat povzročajo tudi občutek strahu.

V skladu z Zakonom o zaščiti živali je lastnik odgovoren za 
zaščito, skrb in varovanje domače živali. V to sodi tudi nadzor 
nad gibanjem domače živali.  Na cestah so lahko domače živali le 
v prisotnosti osebe, ki jih varno vodi, pri čemer pa mora skrbnik 
psa na javnem mestu zagotoviti fizično varstvo psa tako, da je 
pes na povodcu. Lastnika, ki pušča, da se domača žival giblje 
nenadzorovano po cestah, se lahko kaznuje z globo 40,00 evrov, 
z globo 200,00 evrov pa lastnika psa, ki ne zagotovi, da je pes na 
javnem mestu na povodcu. 

Medobčinski inšpektorat in redarstvo
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Turizem v Mokronogu 
na razpotju?

Bradači, mokronoška laufarija, kresna noč, folklora,… Vse 
to so dogodki, ki so širili prepoznavnost Mokronoga širom 
Slovenije. To so tudi dogodki, na katere smo bili ponosni in 
kateri so nas povezovali.

V občini Mokronog-Trebelno želimo razvijati turizem in 
skupaj s sosednjimi občinami predstaviti Mirnsko dolino kot 
eno izmed najlepših destinacij jugovzhodne Slovenije. 

Domače Turistično društvo Mokronog je bil vsa ta leta nosi-
lec dogodkov, ki so bogatili ta prostor in zelo škoda bi bilo, da 
bi se to končalo. Dejstvo pa je, da članom društva zmanjkuje 
energije in volje in včasih je dovolj že, da zapiha nov veter, da 
se pridružijo nove moči in da se jadra usmerijo v pravo smer.

Občina Mokronog-Trebelno se je aktivno vključila v iskanje 
dobrih rešitev in vzpostavlja ponovno povezovanje občanov  v 
društvo in z društvom. 

Občni zbor društva bo tako v četrtek, 3. aprila 2014, ob 19. 
uri v avli Kulturnega doma Mokronog. Z željo, da Mokronog 
ponovno postane kraj zanimivih dogodkov, vas vabimo na 
občni zbor društva kjer bo predstavljeno finančno poslovanje 
društva za zadnji dve leti, prav tako pa bomo včlanili nove 
člane ter izvedli tajne volitve za predsednika, člane nadzornega 
odbora, tajnika ter blagajnika. Vsi zainteresirani kandidati za 
predsednika naj pripravijo kratko predstavitev razvoja turizma  
tako v občini kot širše.

Spoštovani člani Turističnega društva Mokronog in vsi zain-
teresirani, vljudno vas vabimo, da se občnega zbora udeležite 
in izrazite svoje videnje. 
Mateja Vrabec, občinska uprava Občine Mokronog-Trebelno 

Davek na nepremičnine  
–  izjava za medije 

Na naši občini se je do sedaj oglasilo že skoraj 100 lastnikov 
zemljišč, ki so prišli iskat pojasnitve k informativnemu izračunu 
davka na nepremičnine. Največ vprašanj se seveda nanaša na 
dodelitev statusa zemljišč za gradnjo stavb. 

Pogosti so primeri, in prav ti so najbolj problematični, ko na 
parceli stojijo kmetijsko gospodarska poslopja, kot so na primer 
hlev, drug kmetijski del stavbe in podobno, Pravilnik o dolo-
čanju zemljišč za gradnjo stavb (Uradni list RS, št. 66/2013), v 
nadaljevanju Pravilnik, na podlagi svojega 5. člena pravi, da gre v 
teh primerih za zemljišča, ki so primerna za gradnjo stavb. Kako 
se odločiti? Tako kot veleva zakon ali po zdravi kmečki pameti? 

Je pa to le eden od problemov. Nadalje, pravilnik je nerazumen 
ali na drugi strani premalo enoznačen in omogoča različne 
interpretacije, kar se dejansko tudi odraža v neuravnoteženih 
odločitvah občin. Nekatere so na primer prijavile celo samo 
po eno zemljišče za gradnjo stavb. Te so se zagotovo odločale 
protizakonito. 

Ljudem  pomagamo tako, da skupaj napišemo zapisniške 
pritožbe. O njih bomo v hiši odločali v drugi polovici meseca, 

čakamo pa tudi še na spremembo Zakona o množičnem vre-
dnotenju nepremičnin. Spremembe pa naj bi doživljal že tudi 
Pravilnik. 

Glede na najavljene zakonodajne spremembe bi bilo po našem 
najpametneje, da bi se zemljišča za gradnjo stavb v tem letu 
vrednotila po modelu pozidanih stavbnih zemljišč in imela 
davčno osnovo 0,15. Ministrstvo za infrastrukturo in prostor 
bi moralo Pravilnik že popravljati v sodelovanju z občinami, 
kajti te smo tiste, ki najbolje poznamo konkretne težave s terena. 
Pravilnik bi moral biti pripravljen še letos pred poletjem, kar bi 
občinam nato omogočilo dovolj časa za urejanje baz podatkov 
o zemljiščih za gradnjo stavb.

Glede na najavljene spremembe zakona pa se bojimo, da 
bomo svoje delo podvajali. Letos delali nekaj, naslednje leto pa 
bomo vajo ponavljali. Tudi rezultati bodo posledično vsako leto 
drugačni. Opozoriti moramo na dodatno nezadovoljstvo, ki bo 
s tem sproženo med ljudmi. Žalostno je, da vsak novi ukrep za 
izboljšavo težave samo še poglablja.

Smešno je tudi, da GURS te dni ljudem na njihovo željo 
izdaja nove informativne izračune, za te pa še vedno upošteva 
določila zakona, ki je že v spreminjanju in se bo upošteval pri 
izdaji letošnjih odločb.

Zapisala: Mateja Podgoršek, u.d.i.a

Medobčinski inšpektorat pričel nadzirati 
nepravilnosti ob cestah 

Medobčinski inšpektorat je v zadnjem času prejel večje število prijav in pobud, ki se nanašajo na nepravilnosti ob cestah. Prav 
tako je inšpektorat v okviru svojega rednega dela zabeležil vrsto nepravilnosti, ki vplivajo na varnost v cestnem prometu. Z na-
menom, da se izboljša stanje varnosti v cestnem prometu, bo inšpektorat v prihodnjih mesecih pričel z rednim nadzorom nad 
posegi v območju cest in ustrezno ukrepal v primeru ugotovljenih nepravilnosti.

Inšpektorat bo tako v prvi vrsti izvajal nadzor nad ustreznostjo vzdrževanja vegetacije ob cestah (zagotavljanje preglednosti), 
nad odvajanjem odplak in drugih tekočin na cesto, izvajanjem kmetijskih (oranje ipd.) in drugih posegov v območju ceste. 
Namen nadzora je zagotoviti varno uporabo ceste vsem udeležencem v prometu.

Zaradi morebitnih posledic v cestnem prometu pa občane tudi pozivamo, da sami odstranijo nepravilnosti ob cestah in tako 
prispevajo k boljši prometni varnosti. Brigita Kalčič, Medobčinski inšpektorat in redarstvo
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Spet je pred vrati pomlad. To je čas, ko pričnemo urejati okolico, 
vrtove, njive … Pri tem pa se znajdemo pred zagato, kam z vsemi 
zelenimi oziroma biološkimi odpadki. Najhitrejša rešitev se nam 
ponudi tako, da jih kar na kraju zakurimo. In potem se gost dim 
vije po naselju in smradi ter duši vse živo.
V sedanjem času, ko se ekologiji in varstvu okolja namenja vse 
večjo vlogo, je tako tudi v zvezi omenjenega potrebno drastično 
spremeniti miselnost in ravnanje. Tudi Evropske direktive nare-
kujejo in opravičujejo prepoved kurjenja odpadkov v naravnem 
in bivalnem okolju Sloveniji. 
Kot opažamo, je požarov v naravi v zadnjih letih (zaradi toplih 
in suhih obdobij) vse več. 
Najpogostejši povzročitelj je človek s svojo nepremišljeno dejav-
nostjo. Požare največkrat zanetijo lastniki zemljišč sami, ki želijo 
s kmetijskih površin odstraniti organsko maso zaradi lažjega 
obdelovanja ali zaradi čiščenja površin v prepričanju, da je to za 
kmetijsko površino koristno. Mnogi so namreč zmotno prepri-
čani, da s požiganjem trajno uničijo plevel in zemljo pognojijo 
s pepelom. Takšna oblika spravila organske mase s kmetijske 
površine je tako z vidika varstva okolja kot z vidika agrotehnike 
neprimerna in neutemeljena. 
Poglavitni razlog za prepoved kurjenja je predvsem v tem, da se 
zaradi požarov v naravi povzroča tudi velika škoda in da se pri 
kurjenju širi neprijeten vonj, kar je posebej neprijetno v strnjeno 
naseljenih področjih. Poudariti je treba dejstvo, da se zaradi 
ognja, ki ne razvije dovolj visoke temperature, v zrak sproščajo 
strupeni plini, dim ter saje, ki so po dognanjih strokovnjakov, 
toksični in karcinogeni. 
Strokovnjaki opozarjajo, da ima kurjenje rastlinskih ostankov 
tudi negativne posledice za tla oziroma rodovitno prst. Pri 
kurjenju organske mase so tla izpostavljena visoki temperaturi. 
Visoka temperatura povzroča, da poleg mase, ki jo želimo sežgati, 
popolnoma propadejo občutljive vrste kmetijskih rastlin, ki bi jih 
še želeli obdržati. Ogenj in visoke temperature celo stimulirajo 
razvoj semena nekaterih trdovratnih plevelov, ki se jih bomo 
s težavo oziroma le z višjimi stroški, znebili. Površina sicer po 
sežiganju z zakasnitvijo ozeleni, toda botanična sestava vzniklih 
rastlin bo na takšnih površinah po biološki in krmni vrednosti 
bistveno slabša. 
Zaskrbljujoče je tudi dejstvo, da nekateri posamezniki celo ob 
razglašeni določeni stopnji požarne ogroženosti tega ne spoštu-
jejo in tako s kurjenjem ogrožajo naravno okolje, življenja ljudi, 
živali in premoženje. 

Kaj določajo predpisi? 
Prepoved kurjenja v naravnem in bivalnem okolju v Sloveniji 
ureja več predpisov z globami celo do 4100 € za posameznika. 
Mogoče nas bodo vsaj zagrožene in tudi že izrečene kazni počasi 
spametovale. 
Uredba o ravnanju z odpadki določa, da morajo biti vsi odpadki, 
tudi biološki, primerno obdelani, torej, ali predelani ali odstra-
njeni v skladu z določili uredbe. To pa lahko stori ali imetnik 
odpadkov sam ali pristojne službe. 
To pomeni, da je tudi kurjenje odpadkov v naravi kot način nji-
hovega nenadzorovanega odstranjevanja prepovedano. 
V skladu z uredbo o obdelavi biološko razgradljivih odpadkov 
obdelava pomeni kompostiranje, anaerobno razgradnjo, mehan-

sko-biološko obdelavo ali kateri koli postopek higienizacije teh 
odpadkov, nikakor pa ne sežiganje v naravnem okolju. Določena 
pravila veljajo tudi za oddajo odpadkov, saj mora imetnik odpad-
kov zagotoviti, da se odpadki ne mešajo, zato da jih je kasneje 
mogoče obdelati. 
Uredba o varstvu pred požarom v naravnem okolju, zakon o 
gozdovih in občinski predpisi v določenih občinah so le nekateri 
izmed predpisov, ki konkretno za posamezna specifična področja 
določajo prepovedi in omejitve kurjenja v naravnem in bivalnem 
okolju.
 
Kako je potrebno ravnati z biološkimi odpadki? 
Biološko razgradljive odpadke je potrebno obdelati s kompo-
stiranjem, z anaerobnim razgrajevanjem, z mehansko-biološko 
obdelavo ali katerim drugim postopkom, med katere pa nikakor 
ne sodi sežiganje v naravnem ali bivalnem okolju.  
Prav tako velja opozoriti, da mora imetnik odpadkov, če se odloči, 
da jih bo posredoval podjetju Komunala Trebnje d.o.o., zagotoviti, 
da so odpadki primerno ločeni in ne pomešani, zato da jih bo 
pozneje možno predelati. 
Manjše količine tovrstnih odpadkov lahko odložite v tip-
ske rjave zabojnike oziroma posode, namenjene biološkim 
odpadkom. V javnem podjetju Komunala Trebnje d.o.o. je 
organiziran odvoz, prav tako pa je možno tovrstne odpadke 
v času obratovanja dostaviti na deponijo Globoko. Prepričani 
smo, da vam bodo delavci podjetja Komunala Trebnje d.o.o. z 
veseljem svetovali in pomagali pri odvozu tovrstnih odpadkov.
		  Medobčinski inšpektorat

Kurjenje v naravnem in bivalnem okolju
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Zemeljski plaz v zaselku 
Kremen
V prvi polovici februarja je prišlo do zdrsa 
zemljine pod javno potjo, ki poteka skozi 
zaselek Kremen v naselju Brezovica pri 
Trebelnem. Teren pod navedeno javno 
potjo se je posedel za okoli dva metra v 
dolžini okoli 30 metrov. Na plazovitem 
območju se je nahajal zračni in zemeljski 
elektro vod upravljavca Elektro Celje d.d. 
in zemeljski TK vod upravljavca GVO 
d.o.o.. Predstavniki upravljavcev obeh 
družb so že izvedli prestavitev svojih 
vodov izven območja plazenja. Na pred-
metnem plazišču se je izvedel geološko 
– geomehanski pregled in geodetski po-
snetek obstoječega terena, ki sta podlaga 
za izvedbo projektiranja trajnostne rešitve 
na območju predmetnega plazenja. Po 
izdelavi projekta se bo pričela sanacija 
plazišča. Vzdrževalec občinskih cest v 
Občini Mokronog-Trebelno Komunala 
Trebnje d.o.o. je javno pot na območju 
plazišča zavarovala in po predlogu ge-

ologa odprla v promet samo za osebna 
vozila. V primeru pojava kakršnihkoli 
deformacij na vozišču javne poti se bo 
cesta popolnoma zaprla. V času izvedbe 
sanacije bo omenjena javna pot zaradi 
nemotenega izvajanja del popolnoma 
zaprta za ves promet.

Občinska uprava

Žledolom v občini
V začetku februarja 2014 so prostovoljni 
gasilci opravili skupaj skoraj 1000 ur pro-
stovoljnega dela. Na pozive na pomoč se je 

odzvalo 151 gasilcev iz vseh prostovoljnih 
gasilskih društev v Občini Mokronog-
-Trebelno (Mokronog, Štatenberk, Velika 
Strmica, Trebelno in Sveti križ).
V najkrajšem možnem času so tako 
prostovoljni gasilci s pomočjo dežurnih 
delavcev Komunale Trebnje d.o.o. in nji-
hovih podizvajalcev očistili lokalne ceste 
in javne poti najprej za osebna vozila, nato 
pa še za vsa ostala vozila.
Pri zagotavljanju prevoznosti občinskih 
cest v času žledoloma je potrebno pouda-
riti požrtvovalnost vseh zgoraj naštetih, 
saj so s hitro akcijo odločilno vplivali 
na to, da je pouk v osnovni šoli in na 
podružnični šoli odpadel le za en dan. 
Pohvaliti in zahvaliti se jim je potrebno 
tudi zato, ker so pri delu uporabljali tudi 
svoje motorne žage, traktorje in ostalo 
opremo, posamezniki pa so bili na terenu 
tudi ves dan.
Prostovoljci so tako še enkrat dokazali 
svojo nesebično pomoč ob naravnih 
nesrečah. 

Občinska uprava 

PETICIJA
Podpisniki pozivamo:
predsednika države RS, g. Boruta Pahorja,
predsednico vlade RS, go. Alenko Bratušek,
Ministrstvo za kmetijstvo in okolje,
Ministrstvo za infrastrukturo in prostor – Direktorat za prostor,
Ministrstvo za zdravje RS,
varuhinjo človekovih pravic RS, go. Vlasto Nussdorferjevo,
Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo RS,
Zvezo ekoloških gibanj Slovenije,
župana občine Mokronog–Trebelno g. Antona Mavra,
da se zavzamejo proti postavitvi zračnega (nadzemnega voda) 
visokonapetostnega daljnovoda 2 x 110 kV skozi občino Mo-
kronog-Trebelno.

Z izgradnjo zračnega visokonapetostnega daljnovoda bi kata-
strofalno posegli v neokrnjeno naravo naših vasi. Takšen poseg v 
naravno okolje bi pomenil uničenje enega najlepših predelov naše 
dežele. Pomenil bi tudi uničenje naših prizadevanj za turizem in 
za lepo pokrajino.

Trasa naj bi potekala mimo naravnega vrelca termalne vode. Z 
izgradnjo infrastrukture za potrebe daljnovoda bi uničili naravne 
pašnike in travnike. Umrlo bi naravno okolje rastlin in živali, 
ki živijo na tem območju zaradi uničenja gozda in tudi zaradi 
močnega elektromagnetnega sevanja. 

Znanstvenih raziskav, dokazov, strokovnih knjig in člankov 
glede izredno škodljivega vpliva elektromagnetnega sevanja 
daljnovodov na človeka, živali in naravo je preko 25.000 in iz leta 
v leto število raste. Dokler se bodo nekateri še vedno sklicevali 
samo na termalni učinek na telo, ne bomo imeli zdravega prostora. 
Okolje, v katerem živimo, ni prazen prostor. Je sinergija narave in 
človeka. Skrb za ohranjanje naravnega in zdravega okolja je naša 

družbena odgovornost, saj je od tega odvisno človeštvo!
Na javni razgrnitvi variant smo vsi prisotni krajani zahtevali od 

investitorja (Elektro Celje d.d.) – da ta del trase obvezno izvede kot 
kabelski daljnovod (pod zemljo). Naše zahteve so bile ignorirane. 
Prav tako nismo dobili odgovorov na zastavljena vprašanja.

P.S.: Tudi azbest so še pred 20 leti razglašali za povsem nenevaren. 
Vemo, kako je sedaj s tem.

* * *
Peticija, ki jo je proti vsevedni, z aroganco nabiti birokratski 

trdnjavi zakotalila gospa Ana Vene iz Martinje vasi, se je večala in 
kot snežna kepa. V kratkem času, kar samo potrjuje akutnost pro-
blema, se je energija doline združila v Civilni iniciativi Mirnske 
doline (ljudje iz občin Mokronog-Trebelno, Sevnica, Šentrupert 
in Mirna), ki je enotna, da pozove in poveže vse v državi, ki imajo 
podobne težave.  

Zboru v Mokronogu, 14. aprila, so se odzvali poslanca Zvone 
Lah in Tomaž Lisec, ter župan Anton Maver. Zahtevo državljanov, 
izraženo v stavku ELEKTRIKO POD ZEMLJO, so vsi trije podprli. 
Poslanca sta bila v oporo tudi štiričlanski delegaciji, ki se je prve 
dni marca sestala z ekipo ministrstva za infrastrukturo in prostor. 

Da ne bo pomote, ne gre za to, da bi rušili obstoječe omrežje 
in ga spravljali pod zemljo, so pa odločno in nepopustljivo proti 
gradnji novega visokonapetostnega daljnovoda 2x110 kV od Treb-
njega do Boštanja po zraku. Argumenti, s katerimi jim strežejo 
razni strokovnjaki in „strokovnjaki“, ne vzdržijo. Verjetno je in-
vesticija res dražja, gotovo pa odtehta zdravje ljudi, nepohabljena 
narava in cenejše vzdrževanje. Tudi izkušnja z žledom je dovolj 
kruto zgovorna. Seveda za tiste, ki hočejo videti malo dlje po 
časovnem traku in ki niso – tega občutka se ne da znebiti – pod 
vplivom raznih lobijev.  

Stane Peček
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Zaposljivost mladih je eden izmed najbolj 
perečih problemov v EU, katere del je tudi 
Slovenija. Po podatkih evropskega statistič-
nega urada je bila septembra lani v EU brez-
poselnost med mladimi, starimi do 25 let, 
23,5-odstotna, v Sloveniji pa 23,7-odstotna. 
Najvišja je bila v Grčiji (več kot 57-odstotna), 
najnižja v Nemčiji (le 7,7-odstotna). Nemčija 
ima poleg močnega gospodarstva tudi t. i. du-
alni šolski sistem. Dijak, ki obiskuje poklicno 
šolo, hkrati s pridobivanjem teoretičnega 
znanja v šolskih klopeh opravlja tudi plačano 
prakso v nekem podjetju. Na takšen način v 
Nemčiji uspešno konča šolanje 60 odstotkov 
vseh dijakov, od tega pa jih kar polovico zapo-
slijo podjetja, kjer so se usposabljali za poklic. 
Pri nas tega ni. Zgleda tako, kot da se podjetja 
prav otepajo mladih delavcev,  ker nimajo 
nobenih izkušenj. Kje pa naj jih dobijo? O 
plačani praksi ali pripravništvu lahko večina 
mladih samo sanja. Pri večini delodajalcev, 
posebno to velja za javni sektor, lahko mladi 
opravljajo le volontersko pripravništvo, kar 
pomeni, da za delo ne dobijo plačila.
In kje je razlog za tako visoko stopnjo brez-
poselnih v Sloveniji? Prav gotovo je glavni 
razlog  gospodarska kriza. Eden od razlogov 
je po mojem mnenju tudi  neizvedba nekate-
rih nujnih reform v preteklosti ter tudi zelo 
slaba povezanost med samim izobraževalnim 
sistemom in gospodarstvom. Na izobraže-
valnem sistemu je bila izvedena bolonjska 
reforma, a njeni učinki niso  takšni, da bi bili 
mladi diplomanti lažje zaposljivi. 
Lansko leto poleti je začel veljati Zakon 
o intervencijskih ukrepih na področju 
trga dela, s katerim se skuša z olajšavami 
delodajalce spodbuditi k zaposlovanju 
mladih. Delodajalci, ki bodo za nedoločen 
čas zaposlili osebo, mlajšo od 30 let, ki je 
bila vsaj tri mesece prijavljena na zavodu za 
zaposlovanje, bodo prvi dve leti oproščeni 
plačevanja prispevkov. Vendar pa to velja 
le za delodajalce, ki izpolnjujejo določene 
pogoje (zadnje tri mesece pred zaposlitvijo 
mlajšega delavca niso odpovedali pogodbe 
delavcem iz poslovnih razlogov, pred zaposli-
tvijo mlajšega delavca niso imeli blokiranega 
transakcijskega računa več kot 30 dni zapo-
red, so redno izplačevali plače in prispevke v 
zadnjih šestih mesecih). Ukrep se nanaša na 
čas od 1. novembra 2013 do konca leta 2014. 
V primeru, da bo delodajalec pred potekom 
dveh let prekinil takšno pogodbo, je sankcija 
predvidena, in sicer bi moral poravnati vse 
prispevke, ki so mu bili oproščeni, za nazaj. 
Postavlja se vprašanje, kaj pa potem, ko bodo 
ti dve leti minili, ko delodajalec za mlade ne 

bo več prejemal olajšav? Lahko se zgodi, da 
jim preprosto po poteku dveh let prekine 
delovno razmerje. Drugo vprašanje pa je, 
kako naj mlad človek, ki je že dopolnil 30 let, 
najde zaposlitev?  
Kje je rešitev, saj je v Sloveniji mlad človek 
praktično nezaposljiv. Služba v tujini? Morda. 
Ampak to je samo rešitev za vsakega posame-
znika in precej črna napoved za našo deželo.
Pa vendar. Tujina je bila vedno, še posebej za 
mlade, privlačna za popotovanje in razisko-
vanje, za spoznavanje novega in drugačnega. 
Danes pa nudi tudi številne priložnosti za 
zaposlitev in delo, ki mladim poleg spozna-
vanja tujih držav, kulture in učenja jezika, 
omogočajo pridobivanje novih znanj, delov-
nih spretnosti in izkušenj v mednarodnem 
okolju.
Ker je Slovenija del EU, je marsikateri korak 
na poti do dela v državah članicah lažji kot 
v drugih državah. Znotraj EU, pa tudi na 
Norveškem, v Islandiji, Lihtenštajnu, ki z 
državami članicami EU tvorijo Evropski 
gospodarski prostor, ter v Švici, velja načelo 
o prostem pretoku delavcev, kar pomeni, da 
načeloma lahko delaš v kateri koli omenjeni 
državi brez delovnega dovoljenja in da si na 
trgu dela načeloma v enakem položaju kot 
njihovi državljani. Pri iskanju zaposlitve v 
tujini pa se lahko nekoliko zaplete ob prizna-
vanju dosežene izobrazbe in pridobljenega 
poklica. Res je, da velja načelo vzajemnega 
priznavanja poklicnih kvalifikacij, kar pome-
ni, da če je nekdo v svoji državi usposobljen 
za opravljanje poklica, je za opravljanje istega 
poklica usposobljen tudi v kateri koli državi 
članici EU. Pa vendar lahko pride do težav. 
Poklicne kvalifikacije namreč izhajajo iz 
izobraževalnih sistemov posameznih držav, 
ki pa niso poenoteni, saj EU nima pristojno-
sti na področju izobraževanja. Prav zaradi 
raznolikosti izobraževalnih sistemov se pri 
izvajanju tega načela pogosto naleti na razne 
ovire. Določen poklic namreč lahko opravlja 
le oseba, ki ima ustrezno kvalifikacijo, ki jo je 
pridobila v okviru nacionalnega izobraževal-
nega procesa. Države članice pa imajo pristoj-
nost, da same določijo, katere poklice bodo 
urejale s predpisi ter tudi način, kako bodo 
le-ti urejeni. Vse to pa predstavlja oviro za po-
sameznika, ki je svojo kvalifikacijo pridobil 
v svoji državi, svoj poklic pa želi opravljati 
v drugi državi članici, ki pa za opravljanje 
tega poklica v svoji pravni ureditvi postavlja 
pogoje za vstop ali za opravljanje tega poklica. 
Take poklice imenujemo regulirani poklici. 
Države imajo različno število teh poklicev, 
nekatere več, druge manj. Slovenija sodi med 

države z zelo visokim številom reguliranih 
poklicev. Ima več kot 350 poklicev, za katere 
mora posameznik, ki jih želi opravljati, izpol-
njevati predpisane pogoje. S tem se Slovenija 
po številu reguliranih poklicev uvršča v sam 
vrh EU, kjer je povprečno število reguliranih 
poklicev 100. Pogoje za opravljanje reguli-
ranih poklicev v EU tako postavljajo države 
članice, zato mora posameznik skozi posto-
pek priznavanja poklicnih kvalifikacij, kar 
pa lahko za posameznika predstavlja manjšo 
ali večjo težavo.
Preden pa se prične iskati delo v določeni 
državi, je vsekakor potrebno pridobiti čim 
več informacij, ne samo o primerljivosti 
izobrazbe, ampak tudi o tamkajšnjih življenj-
skih stroških, zdravstvu, socialnih pravicah, 
davkih, ipd. Zelo veliko koristnih informacij 
ponuja spletni portal EURES (Evropski por-
tal za zaposlitveno mobilnost).
EU si prizadeva znižati stopnjo brezposel-
nosti med mladimi. V ta namen je državam 
članicam, ki so vključene v shemo Jamstvo 
za mlade, med katerimi je tudi Slovenija, 
namenila osem milijard evrov pomoči, da bi 
te države sprejele programe, s katerimi bodo 
zmanjšale brezposelnost med mladimi.  Rok 
za predložitev programa in načrta o porabi 
evropskih sredstev je bil do 31. decembra 
lani. Med pogoji za prejeto pomoč je bila tudi 
zaveza držav, da bodo v obdobju od 2014 do 
2020 okrepile svoja prizadevanja za pove-
čanje zaposlovanja mladih, da bi ti v nekaj 
mesecih po koncu šolanja dobili kakovostno 
ponudbo za zaposlitev, možnost nadaljnjega 
izobraževanja, vajeništvo ali pripravništvo.  
Med dvajseterico držav, ki so vključene v she-
mo,  so tri države,  med njimi tudi Slovenija, 
od EU letos januarja dobile opozorilo, saj se 
do poteka roka sploh niso odzvale in oddale 
načrta o porabi evropskih sredstev. Očitno 
se vse države članice še ne zavedajo resnosti 
položaja mladih, saj bi si drugače gotovo 
prizadevale, da bi prejela evropska sredstva, 
ki so za to namenjena. Žalostno pa je to, da 
je med temi državami tudi Slovenija. Države 
članice, ki se niso resno odzvale povabilu EU, 
bi se morale zavedati, da bi lahko odlašanje 
reševanja težav z vedno višjo stopnjo brezpo-
selnosti med mladimi ogrozilo gospodarsko 
rast v celotni regiji.
Trenutno visoka brezposelnost med mladi-
mi, ne samo pri nas, ampak tudi v drugih 
državah članicah, pomeni, da tem mladim 
ljudem ni omogočeno dostojno življenje. 
Brezposelnost za mladega človeka bo lahko 
imela posledice tudi pozneje v njegovi karieri. 
Med nami je torej generacija, na katero bo 
gospodarska kriza še posebej vplivala. In to 
slabo. Na žalost!

Jerneja Dragan

Kje so službe za našo mladino?
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LOČEVANJE 
ODPADKOV 
Spoštovane uporabnice in uporabniki 
komunalnih storitev,

pred kratkim je bil v občinah Trebnje, 
Mokronog-Trebelno, Mirna in Šentrupert 
sprejet nov Odlok o ravnanju s komunalnimi 
odpadki (v nadaljevanju: Odlok), s katerim 
smo način izvajanja javne službe ravnanja s 
komunalnimi odpadki celovito uredili. 

Posebej želimo izpostaviti spremenjen 
način zbiranja komunalne odpadne 
embalaže – rumene vreče so ukinjene 
oziroma zamenjane z namenskimi zabojniki. 
Uporabniki, ki nimajo zabojnika za embalažo, 
ga morajo skladno z odlokom zagotoviti v 
4 mesecih po uveljavitvi odloka.

Zabojnike lahko kupite tudi pri nas, na sedežu 
družbe Goliev trg 9, Trebnje, in sicer so z 
odlokom usklajeni zabojniki z ustrezno 
nalepko na voljo po naslednjih cenah:
- 80 l zabojnik stane 26 EUR z DDV
- 120 l zabojnik stane 24 EUR z DDV
- 240 l zabojnik stane 34 EUR z DDV
Če boste zabojnike kupovali drugje, bodite 
pozorni, da bodo ti usklajeni z določili 13. 
člena Odloka.

Odpadke se odlaga izključno v zabojnike 
ali tipizirane vrečke
Celovita ureditev ravnanja s komunalnimi 
odpadki pomeni tudi to, da želimo naše 
okolje narediti lepše in prijaznejše. Razsuti 
odpadki se ne bodo več odlagali in zbirali 
ob zabojnikih.
 
Prosimo vas, da se držite določil odloka in 
drugih sodobnih standardov ter nobenih 
odpadkov niti na skupnih odjemnih mestih 
niti doma ne odlagate poleg zabojnikov. 
Izjema so le kosovni odpadki, ki jih po 
predhodnem dogovoru z izvajalcem 
javne službe lahko odložite na odjemno 
mesto poleg zabojnika. Če se izjemoma 
pojavijo večje količine odpadkov, jih je 
dovoljeno odlagati tudi poleg zabojnikov, 
vendar le v namenske tipizirane vrečke, ki 
jih lahko kupite pri izvajalcu javne službe. 

Med obratovanjem zbirnega centra pa 
lahko vse vrste gospodinjskih odpadkov 
sami pripeljete in jih brezplačno oddate v 
zbirnem centru Globoko.

Ločevanje odpadkov
Sistem zbiranja mešanih komunalnih 
odpadkov in mešane embalaže od vrat do 
vrat predstavlja najvišji standard odvoza 
odpadkov. Pri tem je pomembno, da 
je vsak postavljeni zabojnik namenjen 
izključno zbiranju določene vrste odpadkov. 
Samo ločeno zbiranje odpadkov je 
namreč okolju prijazno, saj tako koristni 
odpadki končajo v predelovalni industriji 
in ne na odlagališču. Z vračanjem koristnih 
odpadkov v predelavo ohranjamo naravne 
vire in energijo. Z nepravilnim ločevanjem 
povzročamo tako nepotrebne stroške kot 
tudi negativne vplive na okolje in zdravje 
ljudi. Zato je tudi v skladu z odlokom 

prepovedano med sabo mešati različne 
vrste odpadkov in je za take primere 
predpisana tudi globa, ki jo izreče pristojni 
občinski inšpekcijski organ.

Ponovno vse uporabnike prosimo, da 
dosledno upoštevate navodila pri ločevanju 
odpadkov. Zelo podrobna navodila, kaj 
se odlaga v posamezne zabojnike, lahko 
najdete na sami nalepki, ki jo kupite skupaj 
z zabojnikom oziroma jo za obstoječe 
zabojnike prejmete brezplačno na sedežu 
našega podjetja.

Kot izvajalec javne službe smo dolžni 
ugotavljati nepravilnosti pri ločevanju 
odpadkov in kršitelje prijavljati pristojni 
inšpekcijski službi, ki lahko odredi odpravo 
nepravilnosti oziroma predpiše globo.

Posebej želimo izpostaviti, da namen odloka 
in naš namen nikakor ni sankcioniranje 
uporabnikov, temveč urejen sistem 
ravnanja s komunalnimi odpadki, kar za 
uporabnika pomeni zgolj to, da mora 
odpadke ustrezno ločevati in jih odlagati 
v namenske zabojnike.

Pomembnejše dogodke in obvestila 
tako s področja ravnanja s komunalnimi 
odpadki kot tudi s področij oskrbe s pitno 
vodo, odvajanja in čiščenja komunalne 
odpadne in padavinske vode, vzdrževanja 
cest, pogrebno-pokopališke dejavnosti in 
drugih pa objavljamo tudi na naši spletni 
strani www.komunala.trebnje.si, zato vas 
vabimo, da jo obiščete.

Vaša Komunala Trebnje

KomunalaTrebnje_oglas_locevanje_03-2014.indd   1 6.3.2014   13:03:35
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Zakon o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o vinu (Zvin-B)
V Uradnem listu RS, št. 111/2013 z dne 27.12.2013 je bil objavljen 
Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o vinu (Zvin-B), ki je 
začel veljati 11.1.2014. V skladu z obstoječo zakonodajo se morajo 
vsi, ki se ukvarjajo s predelavo grozdja in vina in obdelujejo vsaj 
0,05 ha vinogradov, vpisati v Register pridelovalcev grozdja in vina, 
ki ga vodijo upravne enote. Delež pridelovalcev, ki grozdja in vina 
niso prijavili v register, je precejšnji. Z namenom povečanja deleža 
prijave pridelka vina in omejevanja nelojalne konkurence (v promet 
gre kar nekaj neevidentiranega pridelka brez predpisanih listin in 
ustrezne označitve) registrirani pridelavi vina daje zakon vinarski 
inšpekciji poleg obstoječih pristojnosti tudi pristojnost nadzora 
nad prometom z vinom v gostinskih obratih, omejuje točenje ne-
ustekleničenega vina, poenostavlja postopek kaznovanja, zvišuje 
kazni za prekrške in določa način izračuna pridelka določenega 
letnika za celotno območje Republike Slovenije.

Z namenom učinkovitejšega nadzora zakon daje pristojnost nad-
zora nad sporočanjem podatkov v register pridelovalcev grozdja 
in vina ter odrejanja ukrepov tem delu tudi upravnim enotam, s 
čimer se bo na tem področju lahko obseg nadzora povečal.
Novela zakona med drugim določa tudi prepoved točenja neu-
stekleničenega vina v gostinskih lokalih, ki predstavlja največji 
delež prometa z vinom. Skladno s Pravilnikom o označevanju in 
embalaži vina je ustekleničeno vino tisto, ki je v ustrezni zaprti 
embalaži, opremljeni z ustrezno oznako (etiketi s podatki o ka-
kovosti, poreklu, pridelovalcu …). Za ustrezno embalažo se šteje 
vsaka posoda, ustrezna za hrambo živil, pri čemer veljajo za vina 
s poreklom naslednje omejitve:
–	 za vsa vina s poreklom se lahko uporabijo steklene posode, 

volumna do vključno 10 litrov;
–	 za kakovostno vino ZGP in deželno vino PGO se lahko upora-

bljajo tudi posode iz nerjavečega jekla, volumna do vključno 60 
litrov;

–	 za deželno vino PGO pa tudi druge posode, ustrezne za hrambo 
živil, volumna do 10 litrov.

Iz tega sledi, da bodo lahko v gostinskih obratih še naprej točili 
vino iz katerekoli zgoraj navedene embalaže direktno v kozarec, v 
vrče, ki jih odnesejo na mizo, ali pa preko šankomata. 
Zakon predvideva tudi dvig kazni za večje in manjše prekrške ter 
inšpekciji omogoča izrekanje kazni v razponu.

REPUBLIKA SLOVENIJA
UPRAVNA ENOTA TREBNJE
ODDELEK ZA UPRAVNE NOTRANJE ZADEVE
Goliev trg 5, 8210 Trebnje
t: 07 34 82 252, f: 07 34 82 270,  
www.upravneenote.gov.si/trebnje/, e: ue.trebnje@gov.si

Članstvo se je povečalo 
za dvajset novih članov/članic, so zadovoljno 
ugotovili na letnem občnem zboru Občinske 
organizacije borcev za vrednote NOB Mo-
kronog-Trebelno, ki so ga opravili 1. marca v 
mokronoškem kulturnem domu. 

Bogato vsebinsko poročilo predsednika 
Miroslava Hrovata je med drugim izposta-
vilo skrb za redno vzdrževanje spomenikov 
in spominskih obeležij na območju občine. 

Temeljite obnove je bil deležen spomenik padlim partizanom in 
aktivistom na pokopališču na Trebelnem, očiščen spomenik padlim 
na pokopališču v Mokronogu, v sodelovanju s PGD Trebelno pa sta 
bila očiščena spomenika Gubčeve brigade in Mokronoške čete na 
Trebelnem. Štirinajst članov je v delo vložilo preko sto prostovoljnih 
delovnih ur. Z obnovo spomenika padlim aktivistom in partizanom 
na mokronoškem pokopališču pa bodo letos zaključili ciklus obnove 
na štirih pokopališčih v občini.

Predsednik Hrovat se je izrecno zahvalil Občini Mokronog-Tre-
belno in županu Antonu Mavru za moralno in finančno podporo.

Organizacija je, kot vsako leto, pripravila spominsko proslavo na 
Trebelnem v počastitev ustanovitve Gubčeve brigade in Mokronoške 
čete, organizirala orientacijski pohod Po poteh Gubčeve brigade in 
bila s svojimi predstavniki in praporom prisotna na spominskih 
dogodkih v drugih krajih. Posebno skrb so posvečali ostarelim 
članom. Na proslavi Gubčeve so podelili priznanja Združenja Milki 
Brunček, Angeli Sapor in Zvonetu Žgajnarju. 

V letošnji program dela so poleg že ustaljenih nalog uvrstili še 
nekaj novih. Med drugim se bodo potrudili, da bi obeležja, vezana 
na zgodovinske dogodke NOB, postala del kulturno turistične po-
nudbe tega prostora.

V razpravi je bilo izraženo zadovoljstvo nad povečanjem članstva; 
s častnim članom Janezom Stanovnikom, jih je natanko sto. 

Občni zbor so s spomini na partizanska leta obogatili gostje Lado 
Kocjan, Mirko Mirtič, oba generala, Drago Saje in Mirko Hrovat. 

Dotaknili so se tudi današnjih turbulentnih časov. Zbor je počastila 
še nekdanja partizanka Marija Suhy.  

Udeleženci so za prizadevno in uspešno delo izrekli javno pohvalo 
sedanjemu predsedniku Miroslavu Hrovatu.                                Stane Peček

Ocenjevanje vin v vinski gorici 
Bitovska gora 
V začetku februarja letošnjega leta so se vinogradniki vinske 
gorice Bitovska gora zbrali na srečanju vinogradnikov te vinske 
gorice, ki je bilo že enajsto zapored. Kot je postalo že običaj, so se 
po predhodnem ocenjevanju vin na srečanju razglasila najboljša 
pridelana vina letnika 2013. Posebne pozornosti je bil kot vedno 
deležen cviček, saj dobi vinogradnik najboljšega letnika naziv 
»kralj cvička«. 
Najvišjo oceno med cvički in naziv kralja cvička vinske gorice 
Bitovska gora je prejel Jože  Sebanc, drugo najvišjo oceno pa si 
je prislužill cviček, ki ga je pridelal Franci Cvetan. 
Leto 2013 je bilo zelo nehvaležno do vinogradnikov te vinske 
gorice, saj je toča v mesecu avgustu dobesedno oklestila pridelek. 
Tudi leto pred tem je bilo zelo kruto do vinogradnikov, saj sta 
pozeba in toča bistveno zmanjšali pridelek glede na pretekla leta. 
Vendar vinogradniki kljub vsem vremenskim nevšečnostim niso 
izgubil volje in so kljub vsemu pridelali dobra vina. Ker je na trtah 
po toči ostalo le malo pridelka, je morala večina vinogradnikov 
grozdje kupiti. Pridelek je bil v letu 2013 manjši, zato je bilo temu 
primerno tudi število zbranih vzorcev vin, ki pa jih je bilo v vseh 
teh enajstih letih, odkar se ta srečanja dogajajo, najmanjše. Sta 
pa največji delež vin kot vedno predstavljala cviček in dolenjsko 
belo vino.
Druženje se je po razglasitvi rezultatov nadaljevalo ob pogostitvi, 
za katero je poskrbel za to zadolženi vinogradnik, manjkal pa ni 
niti zvok harmonike, ki je na teh srečanjih že kar obvezen.

Jerneja Dragan
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Prenovljena dvorana Upravno-kulturnega središča Mokro-
nog je gostila osrednjo prireditev ob dnevu civilne zaščite za 
Dolenjsko in Belo krajino. 

Civilne zaščite in njenega pomena se zavemo največkrat šele, 
ko se počutimo ogrožene in potrebujemo pomoč. Nesreče so se 
vedno dogajale, tudi narava je nepredvidljiva. A na srečo še ni 
usahnila solidarnost, še smo pripravljeni priskočiti na pomoč. 
Civilna zaščita pri nas je skrbno sestavljen mozaik skupin ljudi, 
pri katerih je čut za pomoč še posebej izrazit. Prvi marec, dan 
civilne zaščite, je zato posvečen vsem prostovoljcem, članom 
gasilskih društev, Rdečega križa, gorske reševalne službe, 
jamarskih in potapljaških društev, tabornikom, skavtom, ra-
dioamaterjem, članom kinoloških društev in vsem tistim, ki 
sta jim pomoč in reševanje poklic. Tako želi svet pokazati tem 
ljudem, da spoštuje njihovo delo, pri katerem so včasih na kocko 
postavljena tudi njihova življenja.

Ob tej priložnosti tudi v Sloveniji podeljujejo priznanja naj-
bolj zaslužnim oz. tistim, ki to delo opravljajo že zelo dolgo. 
Na državni proslavi na Brdu pri Kranju je plaketo prejel Anton 
Planinc, ki so mu v Mokronogu le čestitali, prav tako so čestitali 
tudi petim prostovoljnim gasilskim društvom, ki letos obele-
žujejo okrogle jubileje (Maharovec, Semič, Stari trg ob Kolpi, 
Trebnje in Črnomelj).

Klemen Gorše, poveljnik štaba Civilne zaščite za Dolenjsko 
in vodja novomeške Izpostave Uprave Republike Slovenije za 
zaščito in reševanje, je podelil bronaste znake Civilne zaščite za 
leto 2014: prejeli so jih Rudolf Zupančič, Martin Krevs, Alojz 
Novak, ekipa starejših gasilk PGD Mokro polje in Mojca Pekolj. 
Za enkratno posebno dejanje pa še Damjan Rangus, Prostovolj-
no gasilsko društvo Šmihel pri Novem mestu, Boštjan Šuštarič, 
Alojz Bastradi, Marjan Franko in Dejan Šoln ter Jože Malnarič 
in še Marjanca Mirtič. Srebrni znak Civilne zaščite za leto 2014 
pa sta iz rok generalnega direktorja Uprave RS za zaščito in 
reševanje Darka Buta prejela Peter Šneljer in Franci Smrekar. 

Zbrane je sicer kot prvi nagovoril domači župan Anton Ma-
ver, ki je poudaril pomen nudenja pomoči, ki jo s svojim delom 
izkazujejo pripadniki civilne zaščite v kriznih trenutkih, ob 
tem pa čestital tudi prejemnikoma bronastih znakov, ki sta z 
Mokronogom tesno povezana. Klemen Gorše je poudaril pomen 
civilne zaščite, Darko But pa dodal, da Uprava RS za zaščito in 
reševanje podpira prizadevanja za primerno opremljenost in 
dobro usposobljenost pripadnikov civilne zaščite.

Za oddih od množice besed so poskrbeli učenci Podružnične 
šole Trebelno. Za pesem so pod vodstvom Ivice Kocjan Anderlič 
poskrbeli Aleksander Zore, Lea Ajdič, Kristina Sinur, Alja Ko-
tnik, Eva Hvastija, Nika Tia Lamovšek, Laura Pungerčar, Urban 
Dragan, Nina Suljić in Lara Hvastija, za ples ob koncu pa še Lea 
Saje, Anja Starič, Lara Ajdič, Lukas Nahtigal, Jan Ajdič in Gal 
Forneci, ki jih je na nastop pripravila učiteljica Janja Cajner. 
Prireditev je povezovala Petra Krnc.

OBRAZLOŽITVI
Rudolf Zupančič je že 31 let aktiven član v Prostovoljnem 
gasilskem društvu Sveti Križ, od tega je polnih 29 let tudi pred-
sednik društva. Pod njegovim vodstvom je društvo doživelo 

bistven preobrat v rasti in izboljšanju na področju tehnične 
opremljenosti in članstva, ki sledi sodobnim standardom. Kot 
predsednik se je redno vključeval v organizacijo in izvedbo 
aktivnosti. Vedno je deloval zelo povezovalno, tako v društvu 
kot tudi na nivoju medobčinske gasilske zveze. Njegov način 
dela je poseben predvsem v odkrivanju vedno novih načinov, 
kako motivirati člane društva za opravljanje prostovoljnega dela 
in odgovornosti za pomoč sočloveku. Predlagatelj priznanja je 
Občina Mokronog-Trebelno in Občinsko gasilsko poveljstvo.

Mojca Pekolj je od leta 2007 direktorica občinske uprave 
Občine Mokronog-Trebelno.  Ima izredno pozitiven odnos do 
dela, skrbi za varnost in dobro počutje občanov, še posebej pa 
se izkaže, ko gre za zagotavljanje varnosti pred naravnimi in 
drugimi nesrečami.
Gasilskim društvom znotraj občinskega poveljstva nudi strokov-
no pomoč, podporo pri opremljanju in usposabljanju, pri najbolj 
zahtevnih projektih pa se vključuje celo v vodenje postopkov. 
Zaveda se, da dobro pripravljen občinski načrt požarnega 
varstva ter varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, ki je 
nastal pod njenim vodstvom, zagotavlja visoko stopnjo varnosti 
vseh prebivalcev občine. Kot direktorica občinske uprave je 
prizadevna tudi na področju izgradnje cestne infrastrukture, 
vodovodnih sistemov ter še posebej pri gradnji širokopasovnega 
omrežja. Predlagatelja priznanja sta Občina Mokronog-Trebelno 
in občinsko gasilsko poveljstvo.

p. k.

Med prejemniki tudi Rudi Zupančič in Mojca Pekolj
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Ž l e d
Občina Mokronog-Trebelno
Ob 10.31 je na cesti Velika Strmica več po-
drtih dreves oviralo promet. Gasilci PGD 
Velika Strmica so 200 dreves razžagali in 
odstranili.
Ob 10.39 so gasilci PGD Sveti Križ odstra-
njevali podrto drevje in grmovje ob lokal-
nih cestah na relacijah Brezovica-Križni 
vrh in Brezovica-Mokronog. Odstranili 
so 10 dreves.
Ob 12.56 je na cesti Trebelno—Češni-
ce—Poljane—Roje—Bitna vas več podr-
tih dreves oviralo promet. Gasilci PGD 
Štatenberk so razžagali in odstranili 200 
podrtih dreves.
Ob 15.45 so na cesti Sv.Vrh—Mokronog—

Gorenje Laknice podrta drevesa ovirala 
promet. Gasilci PGD Mokronog so od-
stranili 30 podrtih dreves.
4.2.2014 | 15:25

Trebelno - Izredne razmere, ki so v 
minulih dneh zajele Slovenijo, so velike 
posledice pustile tudi v občini Mokro-
nog-Trebelno. Posebej hudo je bilo na 
območju Trebelnega, kjer so na cestah 
težave povzročala polomljena drevesa in 
veje, dodatno nevarnost pa so predstavljala 
tudi upognjena drevesa. Včeraj ni bilo 
pouka ne v Mokronogu ne na Trebelnem, 
danes pa so učence iz podružnične šole na 
Trebelnem, kjer ni bilo elektrike, odpeljali 
v matično šolo v Mokronogu. Vrtec Mo-
kronožci je delal.
Odpravljanja posledic, ki potekajo pod 

vodstvom poveljnika občinskega štaba 
Civilne zaščite Janeza Breganta, se je lotilo 
vseh pet prostovoljnih gasilskih društev v 
občini, na delu so bili tudi izvajalci zimske 
službe in drugi delavci trebanjske Komu-
nale ter delavci Elektra Celje. Brez elektrike 
so ostali Cerovec, Ornuška in Bogneča vas, 
Češnjice, Trebelno in Cikava, vendar so jo 
do 14. ure danes imeli vsi razen Bogneče 
vasi in dela Trebelnega, pa še ti naj bi jo 
po zagotovilih predstavnika Elektra dobili 
še danes.
Župan Anton Maver je na nesebično delo 
gasilcev in vseh ostalih izredno ponosen 
in zadovoljen, da znajo tako stopiti skupaj, 
ko je to potrebno. V nedeljo in ponedeljek 
je bilo na terenu skupaj 147 gasilcev, ki so 
opravili 712 ur.

M. Ž., Foto: A. Maver in R. Eržen

Izpadi električne energije za prebivalce 
vasi na Trebelnem, ki jih oskrbuje distri-
buter Elektro Celje, d.d., posebej v zim-
skem obdobju niso nič novega. Obilnejše 
snežne padavine namreč vsako zimo za 
krajša in tudi daljša obdobja prekinjajo 
dobavo električne energije in tudi letos ni 
bilo nič drugače. Čeprav je bilo izpadov 
energije (konkretno Bogneča vas) precej 
že v lanskem letu in so pri Elektro Celje na 
lanskoletno pritožbo spodaj podpisanemu 
pisno odgovorili, da bodo z investicijsko-
-vzdrževalnimi deli oskrbo izboljšali, je 

letošnja zima prinesla novo streznitev.
Ker je narava letos pokazala zobe, je 

razumljivo, da se težavam pri oskrbi z 
električno energijo na Trebelnem, kjer smo 
zadnja leta do tovrstnih težav pokazali 
(pre)veliko mero potrpljenja, nismo mogli 
izogniti. Kljub temu pa je težko razumeti, 
da smo v enem samem mesecu zabeležili 
krepko čez deset (!) izpadov električne 
energije. 24. januarja je izpad trajal nekaj 
minut, 2. februarja, ob izdatnih vremen-
skih nevšečnostih, so se izpadi vrstili skozi 
cel dan, naposled pa je električna energija 

(konkretno Bogneča vas) do gospodinjstev 
prišla šele prihodnji dan okrog 19.30. ure. 
4. februarja se je zgodil nov dopoldanski 
izpad, ki je trajal nekaj ur. Dan pozneje 
znova, izpadi so bili tokrat kratki. 6. fe-
bruarja je izpad trajal od 7. do 13. ure. 20. 
februarja smo izpad zabeležili ponoči, 22. 
februarja pa v dopoldanskih urah. 

Za primerjavo, v nekaterih sosednih 
vaseh, ki jih z električno energijo napaja 
drugo elektro podjetje, so izpadi vsako leto 
minimalni. Tudi letos, ne glede na naravno 
katastrofo, so bili neprimerno krajši, bilo 
jih je tudi precej manj.  

Miran Zore

Vsakoletne težave z električno oskrbo
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Januar
5.1. – Redne društvene vaje: usposablja-
nje članov za uporabo izolirnih dihal-
nih aparatov. 
6.1. – Priprava na tekmovanja v SSV za 
pokal Dolenske regije. 
11.1. – Zaključek izobraževanja nada-
ljevalnega tečaja za gasilca. Tečaj v tra-
janju 99 ur je opravilo pet članov PGD 
Mokronog. 
18.1. – Občni zbor mladih. 
23.1. – Intervencija: dimniški požar v 
stanovanjski hiši (Paradiž, Mokronog). 
25.1. – Občni zbor PGD Mokronog.
Februar
2.2. – Intervencija: žledolom, podrta 
drevesa na cesti Mokronog-Zbure. 
2.2. – Intervencija: žledolom, podrta 
drevesa na cesti Mokronog-Bruna vas. 
3.2. – Intervencija: žledolom, zagotavlja-
nje prevoznosti cest: Gorenje Laknice, 
Priča, Sveti Vrh, Mokronog, Bruna vas, 
Puščava. 
4.2. – Intervencija: žledolom, drevo 

ogroža stanovanjsko hišo v Gorenjih 
Laknicah. 
5.2. – Popravilo črpalke na vozilu GVC 
16/25. 

6.2. – Menjava obeh dotrajanih akumu-
latorjev na vozilu GVC 24/50. 
8.2. – Prvo tekmovanje v spajanju sesal-
nega voda za pokal Dolenjske regije v 
Mokronogu. 
9.2. – Redne društvene vaje: čiščenje 
orodja in opreme. 
28.2. – Začetek izobraževanja za vodjo 
skupine (štirje člani) in vodjo enote (en 
član). Tečaj za vodjo skupine traja 56 ur, 
za vodjo enote pa 87 ur.
Marec
1.3. - Drugo tekmovanje v spajanju se-
salnega voda za pokal Dolenjske regije v 
Orehovici. 
2.3. – Redne društvene vaje: čiščenje 
okolice PGD Mokronog. 
8.3. – Zaključek izobraževanja za vodjo 
enot. Tečaj v trajanju 79 ur sta opravila 
dva člana PGD Mokronog. 
11.3. – Udeležba na osrednji proslavi ob 
dnevu Civilne zaščite za Dolenjsko v 
Mokronogu.

Pripravil: Matjaž Lovše

JANUAR 
– 	zaključek popisa 2013
– 	sestanek občinskega gasilskega povelj-

stva
– nabava in montaža novih ogrevalnih 

teles v domu
– 	priprava podlage in nanos zaključnega 

ometa na stene dvorane, pisarne in ene 
garaže

– 	izvedena redna mesečna vaja

FEBRUAR
– odpravljanje posledic, ki jih je pov-

zročila naravna nesreča žled; izvedli 3 
intervencije

– 	pospravljanje, urejanje, čiščenje celotne-
ga gasilskega doma, dodelava pohištva

– 	65. redni letni občni zbor, kjer smo se 
spomnili aktivnosti v l. 2013 in sprejeli 
načrt za letos Sprejeli smo tudi 6 novih 
članov. Na dan OZ smo imeli na obisku 
večje število gasilcev in simpatizerjev 
iz pobratenega društva DVD Gračišće, 
PGD Mokronog, PGD Trebelno, PGD 
Velika Strmica, PGD Štatenberk, PGD 
Šentrupert, PGD Zabukovje in PGD 
Sveti Rok.

– 	izvedena redna mesečna vaja
– 	v sodelovanju z dr. Šaldo iz ZD Trebnje 

smo izvedli 4. tečaj »Prvi pomagalec«, na 
katerem se tečajniki naučijo nuditi prvo 
pomoč z uporabo defibrilatorja (AED) 

Brezplačni tečaj se organizira, če je zbra-
nih vsaj 12 prijav. Če bi radi znali pomaga-

ti v primeru srčnega zastoja, nam pošljite 
svoje podatke (ime in priimek, naslov, 
telefon) po pošti, oddajte v nabiralnik na 
vhodu v gasilski dom, pošljite na pgdsve-
tikriz@gmail.com ali nas poiščite na FB.

MAREC
v društvu so se začele priprave na osnovni 
tečaj za gasilca
bivši predsednik društva Rudolf Zupančič 
st. je na predlog Občinskega gasilskega 
poveljstva in Občine Mokronog-Trebel-
no za zasluge pri razvoju gasilstva prejel 
bronasti znak Civilne Zaščite
Z gasilskim pozdravom NA POMOČ!

Aleš Zupančič, predsednik PGD, 
M:041354350

Gasilci PGD Trebelno pomagali v Postojni
V petek, 7. februarja so se gasilci PGD Trebelno odpeljali v Postojno, kjer so pomagali 
pri odpravljanju posledic žledoloma. Delo je bilo izredno težko in zahtevno, vendar to 
ni motilo gasilcev Lovra Zakrajška, Romana Hočevarja, Tomija Kocjana in Boštjana 
Bevca. Na pot so se z gasilskim vozilom GVGP1 odpravili že ob šesti uri, s seboj vzeli 
motorne žage, agregata ter cel dan pomagali pri odstranjevanju vej s cestišča in odstra-
njevanju ledu in snega.

M. H.

Povzetek najpomembnejših aktivnosti v letu 2013 na Belem Griču

Gasilci PGD Mokronog poročajo: žledolom, vaje, izobraževanja
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Dobro vino terja veliko znanja
Na Trebelnem že tretje leto zapored v okviru tamkajšnjega 
Vinogradniško turističnega društva Trebelno deluje tudi 
degustacijska sekcija. Ideja za ustanovitev slednje je padla po 
opravljenem tečaju senzorične analize vina, ki so ga v zadnjih 
letih opravili nekateri člani društva. Nekaj njih, navadno v 
družbi še kakšnega gosta iz sosednjih društev, pa tudi prizna-
nih izvedencev in enologov, se tja od praznika svetega Martina 
pa vse do spomladanskih ocenjevanj na različnih lokacijah 
redno srečuje z namenom okušanja vin. Srečanja so odprta za 
vse člane društva, njihov glavni namen pa je izpopolnjevanje 
poznavanja in prepoznavanja, odpravljanje napak in bolezni 
ter čim boljše ovrednotenje vin. Kot ugotavljajo degustatorji 
iz VTD Trebelno, ki sicer tudi ocenjujejo vina na vsakole-
tnem društvenem ocenjevanju, se je kakovost vin na širšem 
območju Trebelnega v zadnjih letih močno izboljšala. Da pa bi 
utrdili pridobljeno znanje in še napredovali, tako degustatorji 
kot seveda tudi vino, so redna srečanja, posvetovanja in tudi 
zunanja strokovna pomoč praktično nujna. Degustatorji s 
Trebelnega se tega dobro zavedajo in zato v želji po kolektiv-
nem napredku pridelave in nege vina k sodelovanju vabijo 
vse, ki jih vino in vinogradništvo zanimata. 

Miran Zore

Izredne razmere 
zaznamovale začetek leta
Začetek leta 2014 je bil za PGD Štatenberk sila pester. Začel se je 
prijetno, saj se je nekaj članov društva odzvalo na prijazno vabilo 

iz PGD Makole, s katerim štatenberške gasilce poleg prijateljstva 
druži tudi ime - v štajerski občini Makole, v kraju Štatenberg, 
namreč stoji dvorec Štatenberg, naslednik nekdanjega gradu. 
Slednjega so si, poleg prikaza domačih kolin, ogledali tudi štaten-
berški gasilci, ki bodo v prihodnje svoje nove štajerske prijatelje 
povabili na Dolenjsko, v svoj Štatenberk. Zanimivo, tudi tu je 
pred davnimi leti stal grad. 

Trije štatenberški gasilci so v zimskih mesecih opravljali in tudi 
opravili nadaljevalni tečaj za gasilca, obe tekmovalni enoti (člani-
ce in člani A) pa sta se intenzivno pripravljali in tudi že tekmovali 
v spajanju sesalnega voda. PGD Štatenberk sicer še vedno pripra-
vlja tudi grafično podobo hidrantnega omrežja, s pomočjo katere 
bosta preglednost in nadzor hidrantnega omrežja na požarnem 
območju društva boljša oziroma lažja. Zimsko dogajanje je sicer 
najbolj zaznamovala naravna katastrofa, ki je zajela Slovenijo, 
obšla pa ni niti naših krajev. Naše ceste so prekrila polomljena 
drevesa in predvsem njihove veje, ki so poškodovale precej pre-
moženja in tudi električno napeljavo. Ker pristojne službe v tako 
kratkem času niso bile sposobne same zagotoviti prevoznosti cest, 
so bila alarmirana gasilska društva. Gasilci iz PGD Štatenberk so 
tako v 12 dneh opravili pet intervencij in pri odpravljanju posledic 
vremenske ujme, pomagali so tudi Elektru Celje pri pregledovanju 
elektro omrežja, opravili veliko število delavnih ur.  
Ponovoletno dogajanje v društvu se je naposled zaključilo tako, 
kot se je začelo - prijetno. Najprej so se 9. februarja na 17. rednem 
letnem zboru sestali mladi gasilci, 15. februarja pa se je v prosto-
rih društva odvil že 87. letni občni zbor. Ob prisotnosti župana 
Občine Mokronog-Trebelno, predstavnika GZ Trebnje, pobra-
tenega, okoliških in prijateljskih društev so štatenberški gasilski 
analizirali delo v minulem letu ter si zastavili cilje za prihodnost. 
Dolgoročna želja društva, ki je na sicer na novo urejenem križišču 
v Ornuški vasi skrajno omejeno s prostorom, je odkupiti in urediti 
primeren kos zemljišča, za namene usposabljanja, treningov, shra-
njevanja inventarja, orodja in opreme, športnega udejstvovanja 
in druženja. Interesa za uresničitev dolgoletne želje (in dejanske 
potrebe) je med člani društva dovolj, v PGD Štatenberk pa upajo 
tudi na pomoč lokalne skupnosti.   

Miran Zore
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Milica Korošec
nova predsednica 
Društva upokojencev  
Mokronog –Trebelno 
V nedeljo, 2. marca 2014,  je imelo Društvo upokojencev 
Mokronog-Trebelno redni letni občni zbor. V prostorih gasil-
skega doma Mokronog se je zbralo 130 članov. Dogodka so se  
udeležili tudi povabljeni Jože Jazbec - predsednik Pokrajinske 
zveze društva upokojencev Dolenjske in Bele krajine, Julij Ja-
klič - predstavnik društva upokojencev Šentrupert ter domači 
župan Anton Maver .
»Vaški pevci« so s pesmijo poskrbeli za dobrodošlico. Nato je 
zbrane pozdravil predsednik Tone Hočevar in podal poročilo o 
delu društva v minulem letu, blagajničarka Darinka Jerman je 
poročala o finančnem poslovanju društva, predsednik nadzor-
nega odbora Peter Kačičnik pa je v imenu odbora  zagotovil, da 
je delovanje društva potekalo uspešno in po pravilih. 
Zbor je za novo predsednico soglasno izvolil Milico Korošec, ki 

se je zahvalila za zaupanje in predstavila načrt dela za leto 2014. 
Za uspešno vodenje in trud se je zahvalila tudi dosedanjemu 
predsedniku Tonetu Hočevarju. Iskrenost besed so udeleženci 
potrdili še s prikupnimi darilci. 
Župan Anton Maver je v svojem nagovoru pohvalil dosedanje 
delovanje društva, zaželel uspešno delo v prihodnje in obljubil 
podporo. Zbrane sta  nagovorila tudi  oba gosta Jože Jazbec in 
Julij Jaklič.  Prijetno druženje upokojencev se je nadaljevalo 
ob dobri hrani in pijači ter sproščenem klepetu.                   S.K.

V nedeljo, 16. marca 2014 je bil čudovit, 
s spomladanskim soncem obsijan dan. 
Dan, kot nalašč za rez vinske trte. Ven-
dar ne za rez katerekoli trte. V Vrhu nad 
Ostrožnikom namreč že tretje leto raste 
potomka najžlahtnejše trte vseh trt. Na 
Štajerskem ji pravijo MODRA KAVČI-
NA, pri nas pa žametna črnina. Naj o 
njej navedem nekaj podrobnosti. Trta 
o kateri pišem je potomka najstarejše 
vinske trte na svetu, ki raste in rodi na 
mariborskem Lentu ob reki Dravi. Njeno 
starost ocenjujejo na več kot štiristo let 
in je vpisana v Guinessovo knjigo rekor-
dov. Cepič potomke stare trte je dobila 
Občina Mokronog-Trebelno leta 2011. V  

Vrhu so jo 15. avgusta istega leta posadili 
podžupan mesta Maribor g.Tomaž Kan-
cler, župan občine Mokronog-Trebelno 
g. Anton Maver in 12. cvičkova princesa 
Martina Baškovič, ter občinski viničar 
Toni Bulc. Blagoslov trte je opravil dekan, 
g.Klavdijo Peterca. 
 Ker je rez trte nujno vsakoletno opravilo 
smo se v nedeljo zbrali člani Izvršilnega 
odbora Društva vinogradnikov Mokro-
nog pri brajdi zraven trte. Na povabilo 
na rez trte se je z veseljem odzval župan 
občine Mokronog-Trebelno g.Tone Ma-
ver. Ob prijetnem vzdušju in kot rečeno 
prekrasnem vremenu, je bila trta kmalu 
obrezana. Ob stari trti materi rastejo še 

tri mlade trte, njene hčere, tudi te smo 
obrezali. Te tri trte so 27.aprila 2012 po-
sadili: župan občine Mokronog-Trebelno, 
vinska kraljica Slovenije Martina Baško-
vič, takratni predsednik Zveze društev 
vinogradnikov Dolenjske Jože Žura, ter 
najstarejši in častni član DV Mokronog 
g.Franci Žibert, ki je v tistem letu dopolnil 
90 let starosti. Tretjo trto sta posadila Ma-
tej in Metka, otroka viničarja- skrbnika.
 Ob prijetnem kramljanju in prigrizku, 
ter kozarčku odličnega cvička, smo rez 
končali še pred kosilom. Župan občine 
g. Tone Maver je pohvalil urejenost trte 
na brajdi in lepo opravljeno delo občin-
skega viničarja, ki za trto vzorno skrbi 
in jo neguje.

Toni Bulc

Rez stare trte v Vrhu  nad Ostrožnikom    
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Na Puščavi vse za dom 
in vrt
Če ne veš, da je Puščava kraj pri Mokronogu, je takle naslov 
članka, napisan z velikimi črkami, lahko srčika za zdravo 
šalo. Seveda je vse kaj drugega kot to. V stavbi, ki je bila po 
drugi vojni namenjena gozdarjem in potem nekajkrat menjala 
stanovalce, je pred kratkim začela rasti trgovina Visko, ki s 
svojim programom uresničuje in opravičuje trditev Vse za dom 
in vrt. Pogovarjali smo se z direktorjem Vinkom Koražijo.  

Potrošniki smo vedno veseli konkurence, saj dviga kakovost in 
raznovrstnost ponudbe, brzda cene in še kaj.  

Naš namen je ustvariti prijazno in ugodno ponudbo. Že sedaj 
boste našli veliko ugodnega za vrtičkarje, čebelarje, vino-
gradnike, sadjarje in gospodinjstvo. Vsak dan so na kmečki 
tržnici na voljo domači pridelki in izdelki. Postavljamo ograjne 
sisteme, aluminijaste ograje, urejamo okolico. 

To bo dolini gotovo prineslo tudi kakšno novo delovno mesto.

Seveda. Tudi to je naš cilj. Tukaj bi bilo lahko kmalu zaposle-
nih najmanj šest ljudi. Pogrešam pa v tem segmentu aktivne 
podpore zavoda, države, lokalne skupnosti, kakšne minimalne 
subvencije ali ugodnega posojila. Vendar bomo kljub temu 
vztrajali in naredili vse, da pokažemo, da smo zaupanja vredni.

Naj povem še to, da imamo v stavbi na voljo še nekaj prostorov.  
Zato vabimo k sodelovanju vse z dobrimi idejami, predvsem 
pa lokalne pridelovalce in predelovalce, da se nam pridružijo. 
Skupaj lahko pripravimo odlično ponudbo in promocijo naše 
doline.

Če prav razumem, želite tu razviti center, v katerem bi imeli 
svoje police in stojnice tudi domači tržni viški Mirnske doline?  

Natančno to. Ta prostor lahko marsikaj ponudi, nima pa v 
tem trenutku kaj dosti možnosti. Potrebno jih je poiskati, 
odkriti, ponuditi, razviti. V to vlagamo napore. Posvetujemo 
se s strokovnjaki, bodočimi kupci in dobavitelji. Z nami na 
primer že sodelujejo kmetije Berce, Škrjanec, Kofol, Repovž, 
društvo Tavžentrože, če omenim le te iz bližnje okolice. Tudi 
taka drobna odločitev, da se bomo vsako tretjo soboto s po-
nudbo pred našo trgovino vključili v tradicionalni mokronoški 
sejem, je posledično lahko dober korak, ki ni zgolj prodaja na 
stojnici. Trenutno imamo veliko akcijo semen, semenskega 
krompirja, čebule, česna, organskih gnojil; pač pomlad.

Če ne omenjam denarja, je za tak projekt potrebno veliko znanja 
in korajže. Je kakšna povezava med korajžo in vašim priimkom?

Ha, ha! Ugibajte! 

-	 Potrošniki smo vedno veseli…

-	 To bo gotovo prineslo…

-	 Če prav razumem, želite…

-	 Če ne omenjam denarja…
s.p.      

Društvo podeželskih žena 
Tavžentroža KO Mokronog
V soboto, 15.3.2014, smo dekleta društva podeželskih žena 
Tavžentroža KO Mokronog izvedle tečaj kuhanja. Tokrat 
smo se učile pripravljati morske jedi. Predsednica društva, 
ga. Marija Kos, je tudi tokrat poskrbela za vrhunsko predava-
teljico in kuharico, go. Betko Vrščaj, ki je pripravila izbor 10 
jedi. V teoretičnem delu tečaja smo izvedele vse o vrstah rib 
ter kulinariki primorske. Da so ribe zdrave in da bi jih mo-

rali uživati 1 x na teden, je znano vsem, toda kaj vse pa lahko 
pripravimo iz  morskih jedi, pa smo se naučile na tečaju. Na 
naših jedilnikih se bodo prav gotovo pojavile zelo zanimive in 
neverjetno preproste jedi, kot so: koktejl iz morskih sadežev, 
hobotnica v pečici, dagnje na buzaro, brodet, kuhan brancin, 
pečena postrv v foliji, file morskega lista po mlinarsko, …. 
Seveda smo kot prave kuharice vse odlično pripravile in na 
koncu tudi pojedle. 

Mateja Vrabec

Nov delovni čas Centra ponovne 
uporabe v Trebnjem
Iščete predmete z nostalgijo in izdelke, ki ne obremenjujejo 
okolja? Imate odvečne kose rabljene opreme, ki so še povsem 
ohranjeni in v stanju, da bi jih lahko še kdo uporabljal, vendar 
ne veste kam z njimi?
Obiščite Center ponovne uporabe v ponedeljek, torek, četrtek 
in petek med 8.00 in 15.00 ter v sredo med 8.00 in 16.00 uro 
na Golievem trgu za pošto.
Z našo dejavnostjo želimo zmanjšati količino odpadkov in še 
uporabne predmete koristno uporabiti, tudi za razvoj delovnih 
mest. Pri tem sodelujemo s Komunalo Trebnje, ki vas vabi, da 
ob klicu za odvoz kosovnih odpadkov že na izvoru ločite še 
uporabne predmete od neuporabnih in pripomorete k zmanj-
ševanju nastajanja odpadkov – še uporabni bodo tako k nam 
prispeli nepoškodovani.
Več informacij na tel. št. 031-434-038 in www.centerponovne-
uporabe.si ter www.komunala-trebnje.si Lepo vabljeni.

Vesna Hrovat
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Star papir bo tudi letošnjo pomlad prinesel novo upanje
S čistilnimi akcijamiOčistimo Slovenijo so prejšnja leta Ekologi brez meja uspešno či-
stili divja odlagališča, letos pa bo pod geslom Mi zbiramo! potekala že tretja izvedba 
akcije Star papir za novo upanje 2014, ki jo v društvu pripravljajo skupaj s podjetjem 
Dinos. Zbiralna akcija starega papirja, ki bo potekala med 17. marcem in 30. aprilom 
2014, bo tako zagotovo ena največjih slovenskih dobrodelno okoljevarstvenih akcij letos. 
Namen projekta je, da lahko vsak prebivalec Slovenije doda svoj list k boljšemu svetu. 
Zbiraj tudi ti in se pridruži na zbiralni akciji starega papirja v tvojem kraju, katere iz-
kupiček bo tudi letos šel v dobrodelne namene in prijavljenim vzgojno-izobraževalnim 
ustanovam. Kdaj bo akcija potekala v tvojem kraju, si poglej na: www.ebm.si/papir.  
Združimo moči, pomagajmo ohranjati naše okolje in podarimo novo upanje! Vsak list šteje!

Kakovost je glavno 
vodilo
»Največji ‚gušt‘ je še vedno dober izdelek.,« pravi Janez Škrjanec, 
ki bo v mesecu maju zaokrožil dve leti, odkar je pridelavi mleka 
na kmetiji, ki jo je prevzel od svojih staršev, dodal predelavo 
mleka v mlečne izdelke. Kmetija Škrjanec sicer še vedno ostaja 
znotraj že prej zastavljenih omejitev, pri približno 40 hektarjih 
kmetijske površine in okoli 70 glavah živine. Prav ta omejitev 
je Janeza, še v času študija živilstva in prehrane na ljubljanski 
Biotehniški Fakulteti, vzpodbudila k razmišljanju. »Razmišljal 
sem, kaj bi lahko spremenil in dodal naši kmetiji. S površinami 
smo namreč omejeni, pa še strme so, zato možnosti za širitev 
primarne dejavnosti, proizvodnje mleka, ni bilo,« se spominja. 
Predelava mleka, Škrjančevi imajo na svoji kmetiji cca 35 krav 

molznic, je hitro prešla od ideje do realizacije. Največ težav je 
bilo, kako tipično za našo državo, s papirologijo. A kjer je volja, 
tam je tudi pot in Škrjančevi, Janez seveda ne pozabi omeniti 
svojih staršev Jožeta in Tončke, bratov Igorja in Ernesta ter 
dekleta Mateje, zdaj že dve leti del pridelanega mleka predelajo 
v široko paleto izdelkov.
»Človek se vseskozi uči. Tudi mi se učimo, predvsem pa se prilagaj-
mo našim strankam,« pravi Janez, ki je teoretično znanje pridobil 
na fakulteti, preostanek pa s prakso in izobraževanji v okviru 
Združenja kmečkih sirarjev Slovenije. Pri Škrjančevih tako 
lahko dobite zorjeni sir, sveži, mehki sir, sir za žar, navadni in 

sadni jogurt, skuto, smetano, albuminsko skuto, skutne namaze, 
maslo, sirotko, pa tudi mleko. Ponudba je široka, Škrjančevi 
pa jo redno dopolnjujejo in izboljšujejo. A proizvodnja mleka 
in mlečnih izdelkov je le del zgodbe. Drugi del je prodaja. »To 
je zgodba zase. Začetki so bili res težki. Bili smo brez izkušenj, 
poznanstev… Sčasoma je le steklo. Delujemo po ‚ustnem izročilu‘, 
kar pomeni, da več vlagamo v proizvodnjo in kakovost kot pa v 
oglaševanje. Zaenkrat nam gre kar dobro, posebej veseli smo, da 
so stranke z našimi izdelki zadovoljne,« dodaja. Izdelke Kmetije 
Škrjanec je sicer moč dobiti na sami kmetiji (Čužnja vas 1), pa 
tudi v zadružnih trgovinah v Mokronogu in Šentrupertu, na 
sejmih in drugih promocijskih prireditvah. Izdelke pa Škrjan-
čevi dostavljajo tudi na dom.
Entuziazma mlademu kmetovalcu iz Čužnje vasi kljub vse prej 
kot idealnim gospodarskim razmeram v državi  ne manjka. 
Kuje namreč že smele načrte za prihodnost. »Naša želja je, 
takšni so tudi trendi v razvitih državah, pridelovati le seneno 
mleko. To pomeni, da želimo našo živino krmiti izključno s 
senom, nič več s silažo. Le najbolj kakovostna krma daje najbolj 
kakovostno mleko,« pravi Janez, ki namerava iz visoko kako-
vostnega mleka izdelovati tudi trde sire. »Slednji terjajo veliko 
časa in potrpežljivosti, naše kapacitete so trenutno še premajhne,« 
dodaja. Z izdelki, ki jih prodajajo trgovine, ne more in ne želi 
tekmovati. V prvi vrsti zato, ker so izdelki Kmetije Škrjanec 
povsem naravni in brez dodatkov. Ko bo uresničen še veliki cilj 
in bodo pri Škrjančevih predelovali le še seneno mleko, bodo 
njihovi izdelki postali nekakšna vez s preteklostjo. Ko so ljudje 
še jedli povsem neoporečno, zdravo hrano. »Počasi se vračamo 
h koreninam. Ljudje se vse bolj zavedajo, da ni vseeno, kaj dajo 
v usta. Kakovost, ki je naše glavno načelo, je med ljudmi vse bolj 
pomembna. Zavedati se je potrebno, da ima industrijsko pride-
lana in obdelana hrana z razlogom idealen izgled in predvsem 
obstojnost. Pri nas tega ni. Resda zato izdelki niso tako dolgo 
obstojni, so pa vsekakor bolj zdravi,« še dodaja.
Po dveh letih dela 25-letni Janez še ne želi vleči črte pod doslej 
doseženo. Pravi, da je to šele začetek. Zanos izpred dveh, treh let 
več kot očitno še ni popustil. »Ljudje me sprašujejo, če se splača, 
če mi je žal. Iskreno povem, ni mi žal. Kdor je kdaj poizkusil kme-
tovati, ve, kako to poteka. Fiksnega delavnika ni, praznikov ni. Je 
pa lahko vseeno lepo. Konec koncev delam, kar me zanima, je pa 
res, da na kmetiji brez zanimanja za kmetovanje in ljubezni do 
narave in živali človek ne more zdržati,« zaključuje mladi sirar. 

Miran Zore



18
ODSEV, glasilo Občine Mokronog - Trebelno

Petra Regent je svojo mladost preživljala v Hrastovici. Rojena 
je bila leta 1984 v Novem mestu. Po osnovni šoli je nadaljevala 
izobraževanje v novomeški gimnaziji. Na Filozofski fakulteti 
Univerze v Ljubljani je diplomirala leta 2008 in pridobila stro-
kovni naslov univerzitetna diplomirana psihologinja.
Že v diplomskem delu se je ukvarjala z učenjem s pomočjo bral-
nih učnih strategij pri osnovnošolskih otrocih in v povezavi z 
omenjenim objavila članek z naslovom Program razvoja samo-
regulacijskih spretnosti pri učencih osnovne šole v Psiholoških 
obzorjih. Podiplomski (magistrski) študij je takoj jeseni 2008 
nadaljevala na Oddelku za psihologijo.
Leta 2010 ji je bil odobren neposreden prehod na doktorski študij. 
Senat Univerze v Ljubljani je leta 2011 potrdil temo doktorske 
disertacije z naslovom Obremenjenost in zadovoljstvo pri delu 

v odnosu do izgorelosti učiteljev in izvolil izr. prof. dr. Melito 
Puklek Levpušček za mentorico.
Doktorsko nalogo je zaključila in oddala februarja 2013, nato pa 
jo septembra 2013 na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani 
uspešno zagovarjala in si tako pridobila pravico do promocije 
doktorice znanosti s področja psihologije. Promocija je potekala 
26. februarja 2014 v prostorih Univerze v Ljubljani.
V svojem doktorskem delu se je avtorica, ki je bila vsa leta študija 
tudi Zoisova štipendistka, osredotočila na aktualno temo izgore-
losti pri učiteljih z vidika treh dimenzij: emocionalne izčrpanosti, 
depersonalizacije in nizke osebne izpolnitve. Zanimal jo je odnos 
med izčrpanostjo ter obremenjenostjo in zadovoljstvom z delom  
ter lastnosti, ki najbolje ločujejo med učitelji z visoko in nizko 
stopnjo izgorelosti. Njena mentorica je v predstavitvi disertacije 
zapisala, da je »avtorica svoje hipoteze v empiričnem delu naloge 
preverjala z dvema raziskavama, pri čemer so v prvi raziskavi 
učitelji izpolnjevali vprašalnik izgorelosti, zadovoljstva z delom 
in lestvico stresorjev pri učiteljevem delu v razredu, v drugi raz-
iskavi pa so izbrani visoko in nizko izgoreli učitelji odgovarjali 
na usmerjena vprašanja v zvezi s svojo izgorelostjo. Pomembne 
so ugotovitve raziskave, da izgoreli učitelji iščejo vzroke za izgo-
relost predvsem v vedenjskih težavah učencev, njihovih učnih in 
delovnih navadah, motiviranosti in slabšem razumevanju učne 
snovi. Učitelji se z znaki izgorelosti spoprijemajo predvsem na 
individualni ravni, manj pa na ravni dela in delovnega mesta«.
Delovne izkušnje je začela pridobivati z delom demonstratorke na 
Oddelku za psihologijo Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani 
in testatorke na Centru za psihodiagnostična sredstva. 
Trenutno je zaposlena v OŠ Louisa Adamiča Grosuplje, kjer 
nadaljuje delo na področju izobraževanja, še posebno izvajanja 
dodatne strokovne pomoči za učence prvih dveh triad.

Leopoldina  Jevnikar  
(26. 6. 1909 – 8. 3. 2014)

Marca smo se poslovili 
od mame, stare mame 
in prababice Leopoldine 
Jevnikar, rojene Lovše, v 
Martinji vasi pri Mokro-
nogu. Rodila se je  mami 
Leopoldini in očetu Jožetu 
pred 105-imi leti, 26. ju-
nija leta 1909. Bila je prva 
od štirih otrok, za njo sta 

se rodila še Jože, Anton in Draga. Petletna Poldi je že okusila grozote 
svetovne vojne vihre, ki je divjala v letih 1914 do 1918. Vojna, ki je 
prinesla  pomanjkanje, smrt, bolečino in otrokom vzela otroštvo. Kar 
odrasti so morali. 
Poldi, kot so jo klicali,  je kmalu zadela nova bolečina. Izgubila je 
očeta. Po vrnitvi z dela v Ameriki, ga je pobrala bolezen. Poldi je 
imela trinajst let. 
Kmetija je potrebovala dodaten zaslužek, zato je morala s trebuhom 
za  kruhom v Ljubljano, kjer je služila pri premožni ruski družini. 

Kuhala jim je in skrbela zanje. Ves prislužen denar je pošiljala 
domov za oskrbo domačije in šolanje njenih dveh bratov in se-
stre. Po desetih letih se je vrnila domov, v Martinjo vas, prevzela 
domačijo in se omožila z Lojzetom.  Pa so spet prišli težki časi. 
Začela se je  2. svetovna vojna. Mož je odšel v partizane, mama 
Poldi pa je sama skrbela za družino. Rodila je tri fante: Romana, 
Jožeta in Sandija. Četudi se je iz vojne vihre mož vrnil živ, ji je 
vojna pustila velik, boleč pečat. Bolele so jo žalostne zgodbe, ki 
so se zgodile zaradi človeške neumnosti, skelele so jo krivice, ki 
so se dogajale. 
Imela je čut za soljudi, saj  je po vojni kot aktivistka zbirala pri-
spevke v denarju in materialu za tiste, ki so bili pomoči potrebni. 
Leta 1959 se je vključila v Socialistično zvezo delovnega ljudstva, 
od leta 1988 je bila članica Društva upokojencev.  Pred šestindvaj-
setimi leti je izgubila moža. Doletela jo je tudi bolečina, ki ne bi 
smela doleteti nobene mame. Leta 2002 je izgubila drugorojenca 
Jožeta. Bolečina v duši je bila od takrat neizbrisna. 
Leta so tekla dalje,  drobce sreče je užila ob šestih vnukih in 
štirih pravnukih.  Vaščani Martinjčani so jo imeli radi in bili 
ponosni nanjo. Ob njeni stoletnici so ji izrekli prisrčno voščilo, 
vsak ji je hotel stisniti roko. Obiskal jo je celo prvi predsednik 
samostojne Slovenije in ji izrekel najlepše želje. Dobrim željam 
se je pridružil tudi župan občine Mokronog-Trebelno s sodelavci 

Dr. Petra Regent na slavnostni podelitvi v Zbornični dvorani Univerze 
v Ljubljani. (Foto: IFP d. o. o.)

Med novimi doktoricami znanosti tudi naša občanka
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Irena Špik
mati Luke in Jana, vrhunskih športnikov, veslačev, je (bila) Mo-
kronožanka. Tu je obiskovala osnovno šolo. Učitelja Ante Žutič in 
Jože Hočevar jo nista prepričala, da je šah šport, čeprav prizna, da 
mora tudi šahist skrbeti za kondicijo. Oči pa ji zažarijo, ko omeni 
šahistke Zajčevo, Peterletovo, sošolke in sošolce, predvsem pa, ko 
se spomin spusti na Frengo. 

Potoček Pričnica, ki danes komajda še prišepeta izpod Priče 
in se mora takoj umakniti pod zemljo, kamor so ga prisilili 
brezčutni komunalni praktiki, je svoj čas pomembno posegal v 
utrip Mokronoga. V srednjem veku je bil celo meja med dvema 
gospostvoma. Desni breg je bil mokronoški, levi pa je bil last 
gospode z Otočca na Krki. Morda se je iz tega celo napletlo ime 
Frenga, saj je bil ta mokronoški vrtiček pod grajskim zidom za 
trg res nekakšna tujina, iz nemškega Fremda (tujina) pa ni daleč 
do Frenge.  Pogled od daleč kaže, da se je ta predel ves čas razvijal 

nekako samooskrbno. Pred drugo vojno je bila tam gostilna, po-
šta, žaga, sodavičarstvo, mizar, avtomehanik, čevljar, pa sokolski 
dom in v bližini „štirna“ z dobro pitno vodo, na drugi strani ceste 
korito, kjer so ženske prale perilo… „In klepetale!“ pribije gospa 
Irena, sestra Nuša pa hudomušno doda, da se je včasih zaradi 
tega v kakšnem loncu tudi kaj prismodilo. 
 „Najlepše pa smo se imeli otroci,“ se spomini ustavijo na dvo-
rišču sokolskega doma in zvabijo v ris-tanc otroke, med njimi 
Hrovatove, ko ne pozabijo povedati, da so bili kot rit in srajca, 
kar je tako, kot bi bili bratje in sestre.   
»Frenga je bila za nas pravljična dežela. Z dvorišča na skrivno-
stni grad, z gradu v potok s svetlimi kamenčki in živimi rakci, 
po potoku v kiparski atelje, ki so mu odrasli rekli peskokop…“
«Ali veste, da je v tem peskokopu znani slovenski umetnostni 
zgodovinar in pesnik Miklavž Komelj ustvaril sonet Mladost je 
najbolj, najbolj kruta milost?“
„Ne mi reč!“  
„Ja. V neposredni bližini je njegova  stara mama imela počitni-
ško hišico, ki jo je veliko obiskoval. Naj ne zveni pretenziozno, 
sem pač Mokronajzar, če rečem, da je ta pomembna slovenska 
umetniška družina (oče Milček Komelj, mati Nadica Šumi) tudi 
malo cepljena z Mokronogom.“
„S Frengo!“
„Se ve, s Frengo! Z vogala je bil tudi Sandi Majcen, odposlanec 
Kočevskega zbora.“
V tem vstopi izklesan fant, z glavo pod stropom. Krepak stisk 
roke. Veslaški!
„Ne bom dolgo motil,“ reče, „samo pocrkljat sem se prišel. Nihče 
ne zna tako načarati pustnih dobrot kot mami.“
Res se hitro poslovi. Medtem uredim v glavi: Jan Špik, mlajši 
brat Luke, veslač, med drugim sta z bratom na  Sredozemskih 
igrah 2009 v Pescari osvojila srebrno medaljo v dvojnem dvojcu. 
„Gospa Irena… (Kar opustite gospo!)… sredi sedemdesetih let, 
ko ste se podpisovala še z dekliškim (mokronoškim) priimkom 
KLADNIK, ste bila med najboljšimi slovenskimi metalkami 
krogle, med drugim tudi mladinska prvakinja tedanje države 
Jugoslavije, ki je bila atletska velesila.“
„Realno gledano, res nisi kar tako prišel na vrh. Bilo je več kot 
garanje. Včasih pomodrujemo, kaj bi lahko dosegla, ČE bi imela 
bolj stimulativne pogoje. Ampak ko ta ČE pogledam skozi oči 
mame dveh vrhunskih športnikov in njuno pot, se samo še na-
smejem. Moji starši, niti okolje, niti takratne razmere mi tega niti 
približno niso mogli nuditi. Naj za boljše razumevanje povem 
samo en izsek. Od tu, iz Lipnice pri Kropi, do Bleda je 18 km. Vsak 
dan po dvakrat in večkrat treningi. Mož ne vozi, še dobro, da je 
športnik (igral je rokomet) in je razumel. Skupaj smo kombinirali, 
vpletali sorodnike, znance, kajti otrok ni smel zamuditi treninga, 
moral je k pouku, moral na tekmovanje, moral pravočasno jesti. 
Moral je tudi čutiti, da ga imajo starši radi.“
S pogledom poboža razstavljene slike, diplome, pokale. 
„Ponosna sem na to.“
„Saj si lahko!“ postavi klicaj sestra Nuša in vsi se strinjamo.  
Tudi midva, Mokronajzarja Mišo in Stane. 

Kuhala jim je in skrbela zanje. Ves prislužen denar je pošiljala 
domov za oskrbo domačije in šolanje njenih dveh bratov in se-
stre. Po desetih letih se je vrnila domov, v Martinjo vas, prevzela 
domačijo in se omožila z Lojzetom.  Pa so spet prišli težki časi. 
Začela se je  2. svetovna vojna. Mož je odšel v partizane, mama 
Poldi pa je sama skrbela za družino. Rodila je tri fante: Romana, 
Jožeta in Sandija. Četudi se je iz vojne vihre mož vrnil živ, ji je 
vojna pustila velik, boleč pečat. Bolele so jo žalostne zgodbe, ki 
so se zgodile zaradi človeške neumnosti, skelele so jo krivice, ki 
so se dogajale. 
Imela je čut za soljudi, saj  je po vojni kot aktivistka zbirala pri-
spevke v denarju in materialu za tiste, ki so bili pomoči potrebni. 
Leta 1959 se je vključila v Socialistično zvezo delovnega ljudstva, 
od leta 1988 je bila članica Društva upokojencev.  Pred šestindvaj-
setimi leti je izgubila moža. Doletela jo je tudi bolečina, ki ne bi 
smela doleteti nobene mame. Leta 2002 je izgubila drugorojenca 
Jožeta. Bolečina v duši je bila od takrat neizbrisna. 
Leta so tekla dalje,  drobce sreče je užila ob šestih vnukih in 
štirih pravnukih.  Vaščani Martinjčani so jo imeli radi in bili 
ponosni nanjo. Ob njeni stoletnici so ji izrekli prisrčno voščilo, 
vsak ji je hotel stisniti roko. Obiskal jo je celo prvi predsednik 
samostojne Slovenije in ji izrekel najlepše želje. Dobrim željam 
se je pridružil tudi župan občine Mokronog-Trebelno s sodelavci 

občinske uprave, člani Društva upokojencev ter aktivistke KO RK 
Mokronog.  Pa ne le za sto let, vse do konca niso pozabili nanjo. A 
Poldi je ostala skromna in se jezila na pomp okoli sebe. Neverjetno 
žilava, častitljivim letom navkljub, si je ves čas sama kuhala in skrbela 
zase. Njeno največje veselje pa je bilo prebiranje knjig in časopisov. 
Prebrala je vse, kar ji je prišlo pod roke. Pa tudi pokomentirala je rada 
in okrcala, če se ji kaj ni zdelo prav. Sploh do slovenskih politikov ni 
bila prizanesljiva, jezila sta jo goljufija in laž. Ko smo jo vprašali, če 
še vidi črke, je odgovorila: »Če je lepo vreme, vidim brat brez očal«. 
Razveselila se je tudi otvoritve novega mostu preko Mirne v Terusu, 
kjer je kot najstarejša vaščanka skupaj z županom slovesno prerezala 
otvoritveni  trak. Na Debencu je od organizacije  Zveza borcev prejela 
priznanje za delo aktivistke.  Lansko leto pa so mami Poldi začele  
zapuščati moči v nogah, po padcu pa se ji je stanje počasi  slabšalo. 
Zaradi tega je tudi ostala priklenjena na posteljo. Um pa je ostal 
bister, še vedno je prebirala knjige, četudi jih je proti koncu že težko 
držala v rokah. »Nič se ne  bojim  umreti«, je večkrat rekla. Zapustila 
nas je v 105.-em letu starosti, 8. marca, na dan žena. 
Od nas je odšla ženska, ki je doživela grozote prve in druge svetovne 
vojne. Tiho in spokojno  je zaspala v onostranstvo,  kjer ni vojn, ne 
krivic in ne bolečine. Za njo ostaja pot s spomini obdana in dediščina 
širine srca!

Ljudmila Bajc

Mišo Hrovat, IRENA ŠPIK, Stane Peček



20
ODSEV, glasilo Občine Mokronog - Trebelno

Njami
je seveda palček, saj ne zna biti poreden, 
kot so škratje, ki ti mimogrede popijejo 
mleko iz bele kave ali pa izbrskajo rozine 
iz potice. Nasprotno, Njami zna narediti 
tako okusne sladice in druge jedi, da 
otroci razmišljajo, kako bi naredili take 
skodelice, ki bi se dale tudi z notranje 
strani polizati. Njama so veseli, kamorko-
li pride, prva pa se ga je razveselila mala 
Sanja, saj se je pri njej najprej oglasil. Ob 
igri jo je začel učiti kuharskih veščin in 

hitro je ugotovila, da je kuhanje po nje-
govih navodilih in receptih veliko bolj 
zabavno kot računalniške igrice. Pa še 
tako prijetno je, ko se potem pogladiš po 
trebuščku in rečeš njam-njam. 
Vse to je skrbno opazovala mama Jerneja, 
zapisovala, fotografirala, urejala in si re-
kla, da bi bilo sebično, če ne bi Njamovih 
mojstrovin ponudila še drugim otrokom, 
staršem, dedkom in babicam, sploh vsem, 
ki so blizu otrokom.
Avtorica Jerneja Dreža živi z družino na 
Svetem Vrhu in poučuje na mokronoški 
osnovni šoli športno vzgojo. Po diplomi 
na Fakulteti za šport v Ljubljani je nekaj 
časa delala v Kanadi, kjer je nadaljevala 
tudi s poglabljanjem znanja o zdravi 
prehrani, ki ga je začela že leta 2000.  
Leta 2009 je diplomirala na Fit For Life 
Sciences Institute and College of Natural 
Health v Kanadi ter postala svetovalka za 
zdravo prehrano in zdrav način življenja.
Knjiga NJAMI, s podnaslovom «hitri, 
okusni in zabavni recepti za otroke», je 
opremljena z nazornimi barvnimi foto-
grafijami in ima 109 strani. 

s. p.

Zadnja sobota v februarju je že petnajstič go-
stila Mednarodni festival ustnih harmonik 
„(ah), TE ORGLICE“. V popoldanskem delu 
je pred strokovno komisijo nastopilo dvain-
dvajset solistov in osem skupin. Med solisti 
sta Edvard Žagar iz Ankarana in Predrag 
Ljuna iz Zadra prepričala za zlato prizna-
nje, pet jih je prejelo srebrno (I. Bergant, J. 
Markovič, S. Petrej, M. Dirnbek, M. Nimac), 
devet bronasto (S. Girandon, J. Keržič, D. 
Solev, J. Mlakar, I. Čirjak, M. Kamber, P. 

Škuflič, O. Nemanič, V. Gramc), trije pri-
znanje za sodelovanje (J. Mrgole, I. Strajnar, 
A. Jagodič), dva pa sta ostala neocenjena. 
Zlate skupine so postale Trio BANOVEC, 
SEJMARJI (M. Urbanija), POLJANSKI 
ORGLIČARJI (kvartet UH), BLUEHARP 
BLUES (R. Ivačič), s srebrom sta se okitila 
ansambla Trio DUJIĆ in Sekcija UH KUD 
Oton Župančič iz Sore, bronasti pa sta po-
stali skupini PA ZAČNIMO in KVINTET 
FRANEČIĆI.

Tako je to na kmetih
Jože Markovič iz Zagrada je s svojim igranjem pre-
pričal strokovno komisijo za srebrno priznanje in za 
nastop na večerni reviji. Pa smo ga zvečer zaman iskali 
v zaodrju, ko bi moral pred mikrofon.  
„Domov, v Zagrad, sem skočil po družino,“ je potem 
razložil. „Ampak, ravno takrat mi je nekdo pripeljal 
neko robo in sem moral pomagati razložiti. Saj bi 
mislil, da se mi ne ljubi, če bi rekel, da imam nastop 
na festivalu orglic.“
Tako je to na kmetih. 

Poetove 
orglice
V torek, 18. 2. 2014, je v dvo-
rani mokronoškega kultur-
nega doma potekala glasbena 
prireditev Poetove orglice, 
s katero smo želeli počastiti 
kulturni praznik. Na odru 
so se predstavili mladinski 
pevski zbor, otroška in pred-
šolska pevska zbora Osnovne 
šole Mokronog ter zborčka 
iz vrtca Mokronožci, vsi pod 
vodstvom zborovodkinje Jel-
ke Gregorčič Pintar. Njim se 
je pridružil še otroški pevski 
zbor s podružnične šole Tre-
belno z zborovodkinjo Ivico 
Kocjan Anderlič. Na odru 
je bil ves čas prisoten France 
Prešeren, ki ga je igral Tim 
Gregorčič. Prešeren je pre-
bral nekaj svojih pesmi. Ena 
izmed njih je govorila tudi o 
njegovi veliki ljubezni Juliji, 
ki smo jo lahko na odru tudi 

“(ah), TE ORGLICE” petnajstič
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Komisija je izbrala tudi program za ve-
černi revijalni nastop, ki je s pestrostjo 
in kakovostjo osvojil poslušalce. 
Uvod v večer, zasnoval ga je Stane Pe-
ček, vodila pa Petra Krnc, so pripravili 
godci in plesalci folklorne skupine Kres 
in spomnili na čase, ko so si pastirčki 
krajšali čas z orglicami, zaključne takte 
pa je odigrala skupina Sorarmonica.si, ki 
je lani, razširjena z godalnim kvartetom, 
pod vodstvom skladatelja Vladimirja 
Hrovata, uspešno nastopila v Trossinge-
nu na svetovnem prvenstvu ustnih har-
monikarjev. Vmes se je zavrtela glasba 

za vse okuse in starosti. Gostje iz Zadra so 
predstavili „ojkanje“, Slovencem malo znan 
način petja, ki je na UNESCO-vem seznamu 
ogrožene nematerialne dediščine. Tu so bili 
tudi orgličarji iz pobratene občine Gračišće 
oz. festivala «Zasopimo na organić». 
Festival sta pozdravila župan Anton Maver 
in župan Gračišća Ivan Mijandrušić.
Strokovna komisija Tatjana Mihelčič Gregor-
čič, ravnateljica Glasbene šole Trebnje, Miro 
Božič, koncertni mojster na ustni harmoniki, 
in Miro Dizdarevič, prof. glasbe, je ocenila, 
da se je nivo igranja opazno dvignil. S tem so 
se strinjali tudi zunanji ocenjevalci in vpra-

šani obiskovalci, ki so redni gostje festivala. 
V avli doma je bila tudi prodajna razstava 
ustnih harmonik.
Festival finančno omogoča Občina Mokro-
nog-Trebelno in Javni sklad za kulturne de-
javnosti RS za kulturne dejavnosti Območna 
izpostava Trebnje. Tokrat je festivalu stopila 
naproti tudi Hiša sira, ki je skupinam čez 
ves dan brezplačno ponudila svoje prostore 
za vaje, še več, tudi brezplačno degustacijo 
(beri: malico). 
Vodja festivala je Stane Peček, organizacijske 
niti pa so v rokah neutrudne Mojce Femec.

s. p.

Poetove 
orglice
V torek, 18. 2. 2014, je v dvo-
rani mokronoškega kultur-
nega doma potekala glasbena 
prireditev Poetove orglice, 
s katero smo želeli počastiti 
kulturni praznik. Na odru 
so se predstavili mladinski 
pevski zbor, otroška in pred-
šolska pevska zbora Osnovne 
šole Mokronog ter zborčka 
iz vrtca Mokronožci, vsi pod 
vodstvom zborovodkinje Jel-
ke Gregorčič Pintar. Njim se 
je pridružil še otroški pevski 
zbor s podružnične šole Tre-
belno z zborovodkinjo Ivico 
Kocjan Anderlič. Na odru 
je bil ves čas prisoten France 
Prešeren, ki ga je igral Tim 
Gregorčič. Prešeren je pre-
bral nekaj svojih pesmi. Ena 
izmed njih je govorila tudi o 
njegovi veliki ljubezni Juliji, 
ki smo jo lahko na odru tudi 

videli. Igrala jo je Pia Žnidaršič. V 
začetnem delu proslave je gospa 
ravnateljica Zvonka Kostrevc z gle-
dalci delila nekaj misli o prazniku, 
celoten glasbeno-literarni večer pa 
sta povezovala učenca 9. razreda 
Natalija Sebanc in Lan Dvornik. 
Vsi zbrani smo ponovno začutili 
sporočilo misli Shakespeara, da 
»iz glasbe prihaja čar, ob katerem 
se morajo upokojiti vse skrbi in vse 
bolečine srca«.

Pia Žnidaršič, 9. r.
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Dogajanje v Krajevni 
knjižnici Mokronog
Začetek leta smo v mokronoški knjižnici pozdravili z razstavo 
abstraktnih fotografij Saše Jelenc, ki v knjižnici razstavlja že 
drugič. Tokratno razstavo je naslovila Emotional maze. Vsak 
človek vsakodnevno doživlja različna čustvena stanja. Tako 
pozitivna kot negativna čustva je poskušala prikazati na ab-
strakten način s pomočjo digitalne fotografije in programa 
za obdelavo fotografij Photoshop. Pri tem je uporabila pisano 
paleto barv in elemente iz narave. Razstava bo na ogled še do 
konca meseca marca. 

6. marca sta Franci Petek in 
Eda Šteblaj v Krajevni knji-
žnici Mokronog predstavila 
vzgojni koncept, ki ga je že 
na prelomu iz 19. v 20. stoletje 
razvila Maria Montessori. 
Metoda Montessori je tako 
nastala iz opazovanja otrok. 
»Pomagaj mi, da naredim 
sam« je glavni in vodilni 
motiv omenjene pedagogi-
ke. Maria Montessori pravi: 
»Otrok in odrasli sta dva 
različna dela človeštva, ki 

vplivata drug na drugega in bi morala biti drug drugemu v 
pomoč, v harmoniji, v sozvočju. Torej ne velja samo, da mora 
odrasli pomagati otroku, pač pa mora tudi otrok pomagati 
odraslemu«. V današnjih vrtcih že dolgo znano teorijo, ki razvija 
samostojne, odgovorne in vesele otroke, Montessori pedagogi 
uspešno prenašajo v prakso. Zanimanje za predavanje je bilo 
izjemno, saj so obiskovalci knjižnico napolnili do zadnjega 
kotička.V Krajevni knjižnici Mokronog vsakih 14 dni poteka-
jo pravljične urice za najmlajše, zaključuje pa se tudi Jurčkov 
nahrbtnik, za zbiranje nalepk imate čas še do konca marca. 16. 
aprila se bomo v Osnovni šoli Mirna skupaj z Ribičem Pepetom 
veselili opravljene bralne značke in podelili priznanja za pridno 
risanje in branje. 
V aprilu se bomo spomnili novinarke, pisateljice, pesnice in 
humanistke Maruše Krese, avtorice romana Da me je strah?, 
katere korenine segajo v Bognečo vas, od koder je bil doma 
njen oče Franc Krese, narodni heroj, poznan tudi pod imenom 
Čoban. Društvo slovenskih literarnih kritikov je nagrado za 
knjigo leta 2012 podelilo prav omenjenemu romanu žal že 
pokojne avtorice Maruše Krese.

Irena Palčar, Knjižnica Pavla Golie Trebnje

Zakaj ni razloga praznovati 
Leta 1910 je v Kopenhagnu nemška borka za pravice žensk Clara 
Zetkin predlagala priznanje mednarodnega praznika žensk. 
Danes ga praznujejo v številnih državah po svetu. To je dan, ko 
so ženskam priznani njihovi dosežki, ne glede na nacionalne, 
etnične, jezikovne, kulturne, ekonomske ali politične razlike. 
Tudi v Sloveniji so že relativno zgodaj potekali boji za enako-
pravnost žensk, tako je že leta 1897 začel izhajati ženski časopis 
Slovenka, prvo žensko društvo pa je bilo ustanovljeno leto 
kasneje. Leta 1906 je prva Slovenka, Marija Urbas, na graški 
univerzi doktorirala iz filozofije. Leta 1945 je bila z ustavo SFRJ 
uzakonjena splošna volilna pravica. Zapisano je bilo tudi, da 
vsaka ženska lahko svobodno odloča o rojstvu otrok, tri leta 
kasneje pa je bila uzakonjena še pravica vsake ženske do umetne 
prekinitve nosečnosti. 
Leta 2014 je v samostojni državi Sloveniji med 97 člani Slovenske 
akademije znanosti in umetnosti pet žensk, Alenka Bratušek je 
prva ženska na čelu vlade, v kateri med 13 ministri sedita še dve 
ministrici, v 211 občinah pa je deset županj, čeprav imajo ženske 
v povprečju višjo izobrazbo kot moški. Ženske v povprečju tudi 
manj zaslužijo in več jih je brezposelnih. 
Torej, če dobesedno vzamemo besedo praznik, potem res 
nimamo razloga praznovati osmega marca. V Mokronogu 
smo to dojeli.                                                       Stane Peček

Znanje je dobra naložba 
Na CIK Trebnje izvajamo 
različne programe za pri-
dobitev izobrazbe ali pre-
kvalifikacijo: ekonomski 
tehnik, gastronomija, ga-
stronomija in turizem, 
predšolska vzgoja, ad-
ministrator, gastronom-
ske in hotelske storitve 
ter trgovec. Vsi programi 
so praktično naravnani, 
kjer so udeleženci ves čas 
aktivni, skozi projektne 
oblike dela pridobivajo 
konkretna znanja in spre-

tnosti za poklic. Na ta način svoje znanje utrdijo in se usposobijo, 
da ga kasneje na svoji poklicni poti sami nadgrajujejo. Podjetnost, 
inovativnost, odkrivanje priložnosti v okolju za zaposlitev oz. sa-
mozaposlitev so naša vodila. Poklicno usposobljenost za delo pa 
udeleženci pridobivajo tudi v programih za pridobitev nacionalne 
poklicne kvalifikacije socialni oskrbovalec na domu in pomočnik 
kuharja. Poleg formalnih oblik organiziramo tudi številne neformal-
ne oblike izobraževanja. Vabimo vas torej k vpisu v spomladanski 
semester tečajev, usposabljanj za pridobitev NPK in delavnic za 
prosti čas: knjigovodska dela – poglobljeno in tečaj slovenščine 
za tujce, 2. stopnja: začetek 24.3. 2014, ob 15.00 – še nekaj prostih 
mest • usposabljanje za NPK Pomočnik kuharja, usposabljanje za 
Pomočnika natakarja in usposabljanje za pridobitev NPK Socialni 
oskrbovalec na domu: zbiramo prijave, predviden začetek v marcu 
tuji jeziki (angleščina, nemščina) in delavnice (Oblikovanje in ši-
vanje oblačil ter Kvačkanje nakita): zbiramo prijave. Več informacij 
na www.ciktrebnje.si ali vsak delovni dan na tel. št. 07 34 82 100. 

Kristina Jerič in Martina Podlesnik

Predstavitev usposabljanja za NPK po-
močnik natakarja na 3. regijskem festivalu 
Znanje aktivira te 
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Dobra volja je najbolja
Delavnica »zima, snežinke«
V petek, 21. 2. 2014, smo se otroci iz skupine Vrabčki in Čebelice 
odpravili v krajevno knjižnico Mokronog, kjer nas je prijazno 

sprejela gospa Elizabeta, ki nam je predstavila in pokazala nekaj 
knjig z zimsko vsebino. Bili smo navdušeni, saj smo jih lahko 
spoznavali z vsemi čutili.

Poetove orglice
V torek, 18. 2. 2014, je v Kulturnem domu v Mokronogu potekal 
pevski koncert Poetove orglice, na katerem so sodelovali tudi 
otroci iz skupine Murenčki, iz oddelka na Trebelnem. S svojim 
petjem so otroci pokazali veliko poguma, saj so nastopali na odru 
pred veliko publiko. Njihovo petje je tako v naših ušesih ustvarilo 
lepe misli in dobro voljo. 

Pustni torek na Trebelnem
V torek, 4. 3. 2014, smo v skupini Murenčkov (oddelek na Trebel-
nem) pripravili pravo pustno rajanje. Že v tednu med počitnicami 
smo z nekaterimi otroki izdelovali pustne maske, katere smo 
okrasili z barvnimi lističi in pentljami ter nato z njimi okrasili 
našo igralnico. Po počitnicah pa so svoje pustne maske naredili 
še preostali otroci in tudi s temi prečudovitimi maskami smo 
poskrbeli, da je naša igralnica dobila videz po maškarah in težko 
pričakovanem pustu. Tako je bila naša igralnica zares pripravljena 
na pustno rajanje. Na pustni torek so otroci v vrtec prinesli svoja 
pustna oblačila in maske, v katere so se našemili. Pri tem so zelo 
uživali, saj so njihovi obrazi postajali drugačni in zanimivi ter 
kmalu so se tako otroci prelevili v svoje najljubše risane junake in 
živali. Ko so bili vsi otroci preoblečeni v prave pustne maškare se 
je začela prava zabava. V naši igralnici je bilo slišati veliko smeha, 
poskočnih in živahnih gibov ter seveda nasmejanih obrazov. 

Pustni torek
Torek, 4. 3. 2014, v našem vrtcu ni bil čisto navaden torek, bil je 
pustni torek. Že zjutraj so v naš vrtec namesto otrok prihajale 
pustne šeme. Bile so čisto drugačne. Vsaka je bila prav posebna. 
Že za zajtrk smo se mastili s krofi. Po zajtrku se je v vsakem 
oddelku odvijalo pustno rajanje, nato pa smo se odločili, da se 
želimo pokazati še zunaj vrtca. Odšli smo na pustno povorko 
po Mokronogu. Tokrat so nas namesto vzgojiteljic spremljali 
Mokronožci. Odločili smo se, da z dobro voljo preženemo zimo, 
saj smo že komaj čakali pomlad. Obiskali smo tudi g. župana 
Antona Mavra in njegove sodelavce, ki so nas nagradili z raznimi 

dobrotami. Pretaknili smo skoraj vsak skriti kotiček Mokronoga. 
Naša pesem je odmevala daleč naokoli. Prijazni ljudje so nam hi-
teli nasproti in nam prijazno mahali. Veseli, zadovoljni in polnih 
vreč smo se utrujeni vrnili v vrtec. 

Presenečenje za dan žena
V petek, 7. marca 2014, dan pred praznikom žena, smo se otroci 
in vzgojiteljice starejših skupin odpravili v Doremo, kjer smo 
želeli presenetili zaposlene. Ob spremljavi učiteljice glasbe,  smo 
zapeli nekaj pesmi, na koncu pa smo jim podarili simbolične 
šopke. Bili so zelo presenečeni in veseli. Na tak način smo se jim 
želeli zahvaliti, ker so nam pred kratkim sešili hišico za Muco 
Copatarico. Zahvalili pa smo se jim tudi za vso dosedanjo pomoč 
in sodelovanje.
Presenetili pa ta dan nismo samo kolektiva Doreme, temveč smo 
se odpravili še do Doma upokojencev Mokronog. Tam smo pri-
čakali naše pridne Mokronožice, s katerimi sodelujemo že vrsto 
let. Vsako leto težko pričakujemo december, ko nas obiščejo v 
času Miklavža, da skupaj spečemo okusne parkeljne. Vedno se z 
veseljem odzovejo tudi ostalim povabilom. Zapeli smo jim, oni 

pa so z iskricami v očeh prepevali z nami. Razveselili so se naših 
šopkov in sladkega presenečenja. 
Dopoldne se je končalo v prijetnem vzdušju. Veseli smo, če jim s 
prijetnim presenečenjem polepšamo dan. 

Obisk knjižnice 
V torek, 11. 3. 2014, smo otroci oddelka Čebelice in Metulji 
obiskali Knjižnico v Mokronogu. Prijazna knjižničarka Mojca 
nam je v našo domišljijo priklicala pomlad z avtorsko knjigo 
Kakšne barve je pomlad. Prebrano pravljico smo s pomočjo 
izdelanih pripomočkov obnovili na malo drugačen način, kar 
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nas je zelo navdušilo. Na koncu nas je knjižničarka presenetila 
še s prav posebno dejavnostjo. S pomočjo naših prstkov smo 
skupaj mešali barve in ugotavljali kakšne barve nastajajo.  Imeli 
smo veliko dela. Polni novih vtisov smo se odločili, da knjižnico 
kmalu spet obiščemo.

Obisk policista za male in velike
V sredo, 12. 3. 2014, nas je v vrtcu obiskal policist g. Janez Šenica. 
V okviru projekta Pasavček je naše otroke seznanil s pravilo upo-
rabo varnostnega pasu v avtu. Prikazal je tudi kaj se lahko zgodi, 
če otroci niso dobro pripeti. Otroke je opomnil, da morajo starše 
vedno spomniti, da jih morajo pripeti, še preden se kam odpeljejo. 
V četrtek, 13. 3. 2013 pa je g. policist o varnosti otrok v prome-
tu seznanil tudi starše naših otrok. Po predavanju pa se naše 
druženje še ni končalo. Starši oddelka Mravljice so se udeležili 
roditeljskega sestanka, medtem ko so starši oddelka Metulji imeli 
možnost pregleda dejavnosti skozi leto. Otroci oddelka Čebeli-
ce so se skupaj s svojimi očki in drugimi sorodniki družili na 
ustvarjalnih delavnicah. Mamice so imele ta dan prosto popoldne. 
Tudi mali in veliki oddelka Vrabčki so se družili na ustvarjalnih 

delavnicah. Njihova pesem in dobra volja je odmevala po prosto-
rih vrtca. Otroci in starši oddelka Murenčki iz Trebelnega, pa so 
se za eno popoldne preselili v prostore vrtca v Mokronogu in se 
skupaj družili na ustvarjalnicah s starši, kjer so izdelovali pro-
metne znake in avtomobile. Skupaj smo preživeli še eno prijetno 
popoldne v skupnem druženju malih in velikih našega vrtca.

Zdravstvena in zobozdravstvena vzgoja v skupini metulji
V četrtek, 13. marca 2014,  je otroke  obiskala Bernarda Sever ter 
jih na privlačen in sproščen način vključila v igro vlog s pravimi 
pripomočki. Otroci so se igrali igro vlog »OBISK PRI ZDRAV-
NIKU« in »OBISK PRI ZOBOZDRAVNIKU«. 

Hišica Muce Copatarice  
iz doreme
Kdo ne pozna Muce Copatarice, ki ponoči nerednim otrokom 
izmakne razmetane copate in jih v svojem skrivnostnem, 
pravljičnem domu očisti in zašije? Vsi smo rasli s to pravljico 
in se iz nje učili redoljubnosti. Klasično delo slovenske otroške 

literature znane avtorice Ele Peroci smo po dolgem in počez 
obravnavali v sklopu projekta Zavoda RS za šolstvo, ki nosi 
ime Porajajoča se pismenost. Izredno pestre dejavnosti, ki 
smo jih izvedli skozi projekt, pa je kronalo naše sodelovanje 
s podjetjem Dorema.  Njegovo vodstvo se je na našo prošnjo 
prijazno odzvalo in izdelali so nam pravo hišico Muce Copa-
tarice, čudovito kot iz pravljice! Z rdečo streho in zelenimi 
okenci s pisanimi zavesicami… Ta je med otroki izzvala pravo 
navdušenje in verjamemo, da ga bo še mnogo let, saj je hišica 
izredno uporabna in  kvalitetno narejena.
Na tem mestu se iskreno zahvaljujemo njihovemu vodji, g. 
Jevševarju, in vsem zaposlenim, ki so  prispevali k pravljični 
izvedbi hišice.                                 Strokovne delavke vrtca

Otroško pustovanje
V nedeljo, 2. 3. 2014, je v Mokronogu potekalo otroško pusto-
vanje. Da je bilo pustno rajanje v stari telovadnici Osnovne 
šole Mokronog še zabavnejše, je poskrbel animator Matej 
Mlakar. Svoje spretnosti so otroci preizkusili v ustvarjalnih 
delavnicah, in sicer so si lahko poslikali obraze ali okrasili be-
neške maske. Lahko pa so si dali narediti noro pustno frizuro. 
Vsaka maškara je brezplačno prejela krof in čaj. Izžrebane so 
bile tudi zanimive nagrade. Pustovanje so pripravili ''škratje 
Mokronožci'' pod okriljem Turističnega društva Mokronog.
Radi bi se zahvalili vsem, ki so nam pomagali pri izvedbi 
pustovanja, predvsem pa ge. Milki Pihler za skuhan čaj, ge. 
Nataši Mejaš iz podjetja Dana, ge. Mojci Komatar iz pekarne 
Mokronog in g. Stanku Škodi iz Otroškega parka Prelesje za 
donirane produkte.

Jernej Mauko
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Nastopi pevskega zbora 
s Podružnične šole 
Trebelno
Toplo pomladansko sonce je začelo prebujati naravo in ljudi, kar 
pa ne moremo trditi za učence in učiteljice s Podružnične šole 
Trebelno, saj smo bili zelo aktivni vse zimske dni. Najverjetneje 
ni bilo dneva, ko se po šolskih prostorih ne bi razlegalo razigrano 
otroško petje. Na podružnici je namreč večina učencev vključenih 
v Otroški pevski zbor, ki ga vodi učiteljica Ivica Kocjan Anderlič, 
z veseljem pa se jim pridružijo tudi otroci iz skupine Murenčki 
(oddelek Vrtca Mokronožci na Trebelnem) ter sedmošolki Nina 
in Lara. 
Pevski zbor nastopa na vseh šolskih prireditvah, sodeluje pa tudi 
z društvom DPŽ Tavžentroža. Otroci s svojim petjem in plesom 
popestrijo številne prireditve v kraju kot tudi občini. 
V mesecu decembru so nastopili kar dvakrat: na prireditvi ob 
obeležitvi dneva samostojnosti in enotnosti v OŠ Mokronog, 
potem pa še na božičnem koncertu v cerkvi na Trebelnem. 
Februarja so nastopili na pevskem koncertu OŠ Mokronog s 
podružnico in vrtcem Mokronožci v Kulturnem domu v Mo-
kronogu. 

11. marca je v Mokronogu potekala osrednja regijska prireditev 
ob dnevu Civilne zaščite, kjer je v kulturnem programu prav tako 
nastopil pevski zbor Podružnične šole Trebelno.  
V marcu nas čaka še prireditev Šopek za žene in matere, pa tudi 
v naslednjih mesecih se obetajo novi nastopi, tako da nam ne 
bo dolgčas. 

Saša Brudar

Neutrudni pohodniki
Toplo pomladansko sonce je v sredo, 12. marca, zvabilo na 
plan pohodnike. Potrebno si je bilo spet pridobiti kondicijo 
za hojo. Za pohod smo izbrali malo lažjo varianto ob reki 
Mirni s pogledom na Žempoh. Noge so se kar hitro utrudile, 
zato smo se odločili, da tokrat ne zagrizemo v hrib. Izziv smo 
si pustili za prihodnjič, ko bomo bolj pomladno razpoloženi. 
Kot vedno, pa je mladim pohodnikom malica odlično teknila.

P. K. Z.

Oblikovanje z glino
Umetnica Ana Canjko je v navezi z učiteljicama Frančiško 
Kapus in Polono Kralj Zupančič povabila v mokronoški dom 
upokojencev Muco Copatarico. Pa ne kar tako, v običajni 
maniri. Muca je bila skrita v glini in prvošolčki so jo morali 
poiskati. Vsak svojo. Ker pa je iskanje v glini lahko tudi malce 
naporno za nežne prstke, so otroci povabili zraven še babice in 
dedke. Nastale so prave umetnine, ki jih bo pred požrešnim 
časom zavarovala posebna peč gospe Ane in jih bo potem moč 
občudovati na kakšni razstavi. Zagotovo pa bodo Copatarice 
dobile svoj prostorček po sobicah mladih ustvarjalcev in s 
poličk še leta spominjale na prijazno ustvarjalno druženje.

s. p.

Dopisujte v 
Odsev
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Zimski utrinki s 
Podružnice Trebelno
Letošnja zima nam je malce zagodla, saj nismo uspeli ujeti 
pravega trenutka za vragolije na snegu. Ampak zimo smo si po-
pestrili kar sami …                  Učenci in učiteljice s podružnice

Kulturni kviz in likovno ustvarjanje ob Prešernovem dnevu 

Zimske olimpijske igre Soči – Trebelno in pravo navijaško vzdušje 

Na pustni torek so zavladale maškare vseh barv, velikosti in oblik 

Pokljuški maraton v teku 
na smučeh
V soboto, 18. 1. 2014, se je 30 učencev OŠ Mokronog, pod vod-
stvom mentorja Mateja Dreže, udeležilo 18. maratona v teku 
na smučeh na Pokljuki. Prireditev je bila prvič del Svetovnega 
dneva snega in je potekala pod okriljem Mednarodne smu-
čarske zveze. Vreme nam sicer ni bilo naklonjeno (dež), smo 
pa lahko prvič preizskusili sneg, se malo povaljali po njem, pa 
tudi kakšna kepa je poletela. 16 učencev se je udeležilo teka na 
2 km, 14 pa se nas je udeležilo teka na 5 km. Poleg teka, smo 
dajali energijo za naše športnike, ki so se udeležili OI 2014 v 
Sočiju, si ogledali predstavitev slovenske vojske in policije, 
imeli smo možnost preizskusiti se v smučarskih skokih. Na 
veliko veselje vseh nas, pa je bila poseben gost Petra Majdič, 
s katero smo se tudi slikali. Kljub slabemu vremenu, smo 
preživeli lepo športno soboto in se v popoldanskih urah malo 
mokri, a zadovoljni vrnili domov. 

M. D.

        Območno združenje	     
Trebnje
8210	TREBNJE, Gubčeva cesta 16

O B V E S T I L O
Rdeči križ Slovenije – Območno združenje  Trebnje bo v 
mesecu aprilu organiziralo krvodajalsko akcijo. 

Kri lahko darujete:
v ponedeljek, 7. aprila in v torek 8. aprila  2014
od 7.00 – 14.00 ure

v restavraciji »GALAKSIJA«  v TREBNJEM.

Vsem, ki se boste udeležili krvodajalske akcije že vnaprej 
iskrena hvala.

RKS-OZ TREBNJE
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Področno prvenstvo 
osnovnih šol v odbojki za 
starejše učence
V torek, 7. 1. 2014, smo v OŠ Mokronog organizirali področno 
tekmovanje v odbojki za starejše učence.
Na tekmovanju je sodelovalo 5 osnovnošolskih ekip: OŠ Žužem-
berk, OŠ Šentjernej, OŠ Šmihel, OŠ Črnomelj in OŠ Mokronog. 
Ekipe so se pomerile po sistemu vsak z vsakim. Učenci naše šole 
so po enoletnem premoru ponovno dosegli lep uspeh. Osvojili so 
drugo mesto in se s tem uvrstili v 1/4 finale državnega prvenstva. 

Pot do tega uspeha pa je bila kar naporna in veselje po koncu 
zadnje tekme je bilo upravičeno. Za OŠ Mokronog so nastopali: 
Rajko Finc (kapetan ekipe), Mitja Macedoni, Lovro Resnik, Lan 
Dvornik, Marko Udovč, Urban Oštir, Tim Gregorčič, Žiga Finc, 
Matic Macedoni, Anže Čeh, David Starič in Aleks Brinovec.

CINDI delavnice  v 
Mokronogu
Zdravstveni dom Trebnje je v stari telovadnici OŠ Mokronog v 
mesecu februarju in marcu 2014 izvajal preventivno delavnico 
ZDRAVA PREHRANA, ki jo je vodila dipl. med. sestra Mojca 
Mihevc.  Število udeležencev je bilo nadpovprečno veliko in vsi 
so izrazili veliko zadovoljstvo nad podanimi vsebinami in samo 

izvedbo srečanj. Podajanje vsebine je bilo strokovno, pa vendar 
ljudsko, konkretno in takoj uporabno. Na zadnjem srečanju so bile 
izvedene tudi meritve holesterola, pritiska in sladkorja.
Spomladanski sklop izobraževanja je tako zaključen, že v jeseni, 
predvidoma v mesecu novembru pa pričnemo z delavnico GIBA-
NJE. Vsi, ki želite podrobnejše informacije, se lahko obrnete na 
Matejo Vrabec (07 34 98 266 ali mateja.vrabec@mokronog-tre-
belno.si ). O datumu začetka delavnic pa vas bomo obvestili tudi 
v nadaljnjih številkah Odseva.   
  Mateja Vrabec, občinska uprava Občine Mokronog-Trebelno

Glasbena olimpijada 
Slovenije uspešne tudi 
učenke oš Mokronog
V nedeljo, 9.3.2014 smo se tri učenke osnovne šole Mokronog 
udeležile 3. slovenske glasbene olimpijade, ki je potekala na 
Akademiji za glasbo v Ljubljani. Dan je potekal tako, da smo 
ob deveti uri zjutraj vsi tekmovalci najprej pisali test, nato pa je 
vsak izvedel a vista izžrebano melodično in ritmično vajo ter ob 
spremljavi zapel že v naprej izbrano slovensko pesem. Po teh dveh 
delih tekmovanja smo imeli odmor za kosilo in še zadnje priprave 
na nastop. Okoli dveh smo se zbrali v majhni dvorani kjer je vsak 
tekmovalec izvedel svojo avtorsko skladbo (Nina Suljić in Lara 
Hvastija klavir, Lara Kočan klarinet). Sledil je enourni premor, 
da so se ocenjevalci odločili glede določenih mest tekmovalcev. 

Zopet smo se zbrali v že omenjeni dvorani, kjer so nam podelili 
priznanja in nagrade. Zmagovalca iz prve in druge kategorije sta 
še enkrat zaigrala svojo skladbo, ki pa so ju lahko prišli poslušati 
tudi tisti neudeleženi v tekmovanju.
Čeprav nismo prve in ne gremo na evropsko glasbeno olimpija-
do, ki bo letos v Rigi (Latvija) pa smo same , tako kot tudi naša 
mentorica, učiteljica glasbe Jelka Gregorčič Pintar, zadovoljne z 
doseženimi priznanji. Kot najmlajše tekmovalke in tudi edine 
z Dolenjske smo prehitele marsikaterega tekmovalca in dosegle 
dve bronasti ( Lara Kočan in Nina Suljić) ter eno srebrno (Lara 
Hvastija) priznanje. Same pa se počutimo kot prave zmagovalke.
Kljub temu da je bil dan dolg in naporen, je bil tudi zanimiv in 
zabaven, saj smo spoznale nove prijatelje in pridobile nove iz-
kušnje. Preden smo se ob osmih zvečer pred šolo poslovile, smo 
sklenile, da se naslednje leto zopet udeležimo glasbene olimpijade.

Lara Hvastija
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Slabokrvnost je slovenska beseda za anemijo, bolezen, pri kateri je 
v krvi znižana celotna količina hemoglobina in število eritrocitov 
(rdečih krvničk). Hemoglobin je barvilo v eritrocitih, na katerega 
se v pljučih veže kisik, ki ga dobimo z vdihavanjem zraka. Z zmanj-
šanjem količine hemoglobina se zmanjša tudi sposobnost krvi za 
prenašanje kisika.

Kaj povzroča slabokrvnost?
Vzrokov za nastanek anemije je veliko. Najpogosteje se razvije kot 
rezultat pomanjkanja železa v telesu in krvavitve iz prebavil ali rodil. 
Pomanjkanje železa je rezultat nezadostne količine železa v zaužiti 
hrani in premajhno vsrkavanje železa iz prebavil.

Kako prepoznati slabokrvnost?
Najpogostejše težave, ki se pojavljajo pri bolnikih s slabokrvnostjo, 
so splošna šibkost, hitra utrudljivost in zadihanost ob naporu. Lasje 
in nohti postanejo krhki, polt in nohtne blazinice postanejo blede, 
ustnice modrikaste. Pri nekaterih se lahko razvijeta glavobol in 
omotica. Slabokrvnost prav tako zmanjša odpornost, zato se poveča 
dovzetnost do okužb. 
Simptomi, ki se razvijejo pri bolniku s slabokrvnostjo, so odvisni od 

stopnje bolezni in od hitrosti njenega nastanka. Pri mili obliki bolezni 
(ali če se le-ta razvija počasi) se težave ne izrazijo.
Kako postavimo diagnozo?
Ob sumu na slabokrvnost je potrebno opraviti laboratorijske pre-
iskave krvi. V primeru suma na krvavitev se testira tudi blato na 
prikrito krvavitev. Pri ženskah, ki že dolgo časa niso bile na kontroli 
pri ginekologu, je potreben ponovni pregled.
Kako zdravimo slabokrvnost?
V večini primerov anemijo zdravimo z nadomestki železa v obliki 
tablet, redkeje je potrebno železo dajati intravensko v obliki infuzij. 
Zdravljenje z železom v obliki tablet traja še 3 mesece po normalizaciji 
hemoglobina, da se zapolnijo zaloge železa v telesu. Če je potrebno, 
dodamo tudi folno kislino in vitamin B12. 
Kaj lahko storimo sami?
Pri preprečevanju in tudi med samim zdravljenjem slabokrvnosti je 
bistvenega pomena zdrava in raznovrstna prehrana:
hrana, bogata z železom: rdeče meso, sušeno sadje, stročnice;
hrana, bogata z vitaminom C: agrumi, ostalo sadje, zelenjava;
hrana, ki vsebuje vitamin B12: pusto meso, polnovredne žitarice, 
mlečni izdelki;
hrana, bogata s folno kislino: sveža zelena zelenjava in sadje.
V primeru posebnih režimov prehranjevanja (vegetarijanci in zlasti 
vegani, ki iz svoje prehrane izključijo vsa živila živalskega izbora) je 
potrebno razmisliti o prehranskem dodatku.
Ali ste vedeli?
Slabokrvnost je pogosta pri ženah v rodnem obdobju, predvsem pri 
ženskah z obilnimi in dolgimi menstruacijami.

Karmen Romozi, dr. med.

Zdravo je vedeti,

Slabokrvnost

Atleti atletskega kluba 
Vežba že žanjejo rezultate
Odkar je jeseni leta 2013 pričel delovati Atletski klub Vežba so 
varovanci pod budnim očesom trenerja Mateja Samideta uspeli 
doseči že nekaj zavidljivih rezultatov. Že oktobra je potekalo 
Državno prvenstvo v cestnih tekih v Slovenj Gradcu, kjer je Jan 
Samide postal državni prvak med starejšimi mladinci. Formo je 
nato še stopnjeval in leto zaključil z nastopom na Evropskem pr-

venstvu v krosu 
v Beogradu, kjer 
je zastopal barve 
Slovenije. V novi 
sezoni so se naši 
at let i pomeri l i 
na dveh rekrea-
tivnih krosih, da 
bi preverili svojo 
pripravljenost . 
Prvi je potekal v 
Boštanju, od ko-
der je naš klub 
domov prinesel 
kar dve zmagi: 
Jan Samide in 
Ruper Rep (vsak 

v svoji kategoriji). Maks Rep in Tjaša Krmelj sta vsak v svoji 
starostni skupini dosegla 5. mesto. Naslednja preizkušnja jih je 
čakala na 8. Batujskem krosu pri Ajdovščini. Jan je med člani 
zmagal, Rupert je bil med mladinci 4. ter njegov mlajši brat 
Maks 5. med dečki.

atletski klub VEŽBA kujemo 
zmagovalce
KAJ: atletika - temeljna športna panoga KJE: športna 
dvorana ali športni park Mokronog KDAJ: ob ponedeljkih 
in petkih od 16:30 do 18:00
KDO:
•	 otroci in mladostniki (začetniki),
•	 profesionalna skupina (dobra oziroma vrhunska fizična 
pripravljenost),

•	 rekreativna skupina
Vadba prilagojena starostni skupini in fizični pripravlje-
nosti.
CILJ: razvoj fizičnih in psiholoških sposobnosti ter social-
nih veščin posameznika
Pridruži se nam na vadbi atletike. Mi že veselo treniramo.
Prijave preko telefona in e-maila: Matej Samide 
Telefon: 040 301 900 e-mail: matei.samide@qmail.comJan Samide, najvišja stopnička na 8. Batujskem 

krosu
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Hitro je minilo 3 mesece, kolikor je trajal projekt Živimo 
zdravo. Vsi, ki jih je ta tematika zanimala, smo se dobivali 
vsak četrtek ob 18. uri v stari telovadnici OŠ Mokronog in 
prisluhnili različnim strokovnjakom, ki so nam predstavili 
vsak svoje področje. Da smo omogočili obisk delavnic vsem 
prebivalcem, pa smo kot edini v Sloveniji omogočili tudi 
varstvo otrok za čas delavnic. Zaključno prireditev smo 
oblikovali udeleženci sami ob pomoči učencev OŠ Mokronog. 
Po kratkem glasbeno- plesnem programu učencev so nas 
s spodbudnimi besedami nagovorili župan Anton Maver, 
ravnateljica Zvonka Kostrevc in vodja projekta dr. Doroteja 
Kuhar. Udeleženci smo dokazali, da nismo samo poslušali, 
temveč smo se tudi veliko naučili. Pripravili smo različne 
jedi, ki temeljijo na zdravi prehrani, in jih v prijateljskem 
vzdušju tudi pojedli.
Srečanja pa so spletla med nami tudi posebno vez, ki je nismo 
želeli takoj pretrgati. Ker nas je želja in volja po zdravem 
načinu življenja gnala naprej, smo nadaljevali s Cindi de-
lavnicami, ki jih izvaja Zdravstveni dom Trebnje. Ga. Mojca 
Mihevc, dipl. med. sestra, je vodila sklop štirih srečanj v 
okviru delavnice Zdrava prehrana, v jeseni pa pričnemo z 
delavnico Zdravo gibanje, ki bo zajemalo sklop 12 srečanj. Vsi 
zainteresirani se lahko še vedno prijavite bodisi v ZD Trebnje 
bodisi na Občini Mokronog-Trebelno pri ge. Mateji Vrabec. 

O točnem datumu pričetka delavnic vas bomo še obvestili.
Za zaključek samo še iskrena zahvala vsem, ki ste se štiri 
mesece družili z nami, se odzvali našemu povabilu, saj se za-
vedamo, da smo za svoje zdravje in dobro počutje odgovorni 
najprej in predvsem mi sami in samo vsak sam lahko največ 
naredi za dobro, dolgo in kakovostno življenje.

Mateja Vrabec,
koordinatorka v Občini Mokronog-Trebelno

Projekt Živimo zdravo v občini Mokronog-Trebelno uspel

OZARA Slovenija 
Nacionalno združenje za kakovost življenja je nevladna humanitarna organizacija, ki deluje na področju socialnega varstva in 

je namenjena ljudem s težavami v duševnem zdravju, ljudem v stiskah in njihovim svojcem.
Program Pisarne za informiranje in svetovanje je nastal kot odraz prizadevanj za neposredno pomoč in podporo ljudem, ki 

imajo težave v duševnem zdravju in živijo v lokalni skupnosti. Pisarna za informiranje in svetovanje enota v Novem mestu deluje 
že 14 leto. 

V aprilu pa Ozara odpira vrata Pisarne za informiranje in svetovanje tudi v Mokronogu in sicer vsako prvo in tretjo sredo 
v mesecu med 12. in 14. uro, v prostorih Rdečega križa, (poleg knjižnice), Pod gradom 2, Mokronog. Za vse informacije lahko 
pokličete na telefon 07 39 42 661 ali mobilni telefon 070 550 701. Prav tako nam lahko pišete na elektronski naslov zlata.dragan@
ozara.org  ali nm@ozara.org.
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Novosti pri cepljenju 
psov proti steklini
Pravilnik o ukrepih za ugotavljanje, preprečevanje širjenja in zati-
ranje stekline (Ur. l. RS 98/2013)

Vsako leto v prvih spomladanskih mesecih (od marca do aprila) 
poteka po vsej državi redno letno cepljenje psov proti steklini. Režim 
cepljenja bo v naslednjih letih spremenjen v skladu z novim pravilni-
kom, ki vam ga bomo na kratko predstavili v naslednjem prispevku.
Steklina je zelo nevarna kužna bolezen, ki se lahko z okuženih divjih 
živali (največkrat lisice) prenese na vse vrste domačih živali, najbolj 
izpostavljeni pa so prav psi. V Sloveniji so pred nekaj leti potrdili 
okužbo s steklino tudi pri govedu in konju; do okužbe je najverje-
tneje prišlo na pašniku po ugrizu stekle živali. Okužena domača 
žival predstavlja veliko nevarnost za ljudi. Obolele živali imajo bolj 
ali manj izrazite bolezenske znake, ki se zlasti kažejo kot motnje v 
vedenju, predvsem povečane agresivnosti (napadalnosti) in zato 
poškodujejo človeka.
Steklina je neozdravljiva bolezen in se vedno konča s smrtjo. Edina 
prava zaščita živali in ljudi pred steklino je preventivno cepljenje. 
Republika Slovenija je z dolgoletnim obveznim cepljenjem psov in 
polaganjem vab z vakcino za lisice na določenih področjih, širjenje 
virusa stekline močno omejila. Seveda je poleg rednega cepljenja psov 
zelo pomembna tudi skrb in ozaveščenost lastnikov psov. Psi morajo 
biti pod nadzorom, njihovo gibanje v okolju pa omejeno v skladu z 
zakonom. Pravilnik določa le obvezno cepljenje psov proti steklini. 
Tako ostajajo ostale domače živali, predvsem tiste, ki so celo leto na 
pašniku (telice, konji) nezaščitene in v nenehni nevarnosti za okužbo 
z virusom stekline. V nevarnosti so tudi mačke, ki se največkrat 
nenadzorovano gibljejo v okolju (gozdu). Posredno je tako ogroženo 
zdravje ljudi. Da bi se izognili morebitnim tveganjem za okužbo s 
steklino, lahko na željo lastnika cepimo tudi preostale domače živali.
Cepljenje psov proti steklini ostaja obvezno, spremenjena je le shema 
cepljenja. Katere so novosti pri izvajanju programa cepljenja psov 
proti steklini v prihodnjih letih?

V letu 2014 morajo biti cepljeni vsi psi (starejši od treh mesecev).
•	 Pri psih, ki so prvič cepljeni v letu 2014, se cepljenje ponovi v letu 

2015 in 2016 in nato v triletnih presledkih.
•	 Pri psih, ki so drugič zapored cepljeni v letu 2014 (prvič v letu 

2013), se cepljenje ponovi v letu 2015 in nato v triletnih presledkih.
•	 Pri psih, ki so tretjič zapored cepljeni v letu 2014 (že v letu 2012 

in 2013), se cepljenje ponavlja v triletnih presledkih.

Če ste z Uprave RS za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin 
prejeli obvestilo, da imate v lasti psa, katerega status v centralnem 
registru psov se ne ujema z dejanskim statusom, lahko v naši 
ambulanti osebno uredite pisno odjavo, ki znaša 10,08 EUR.
Do podatkov o svojem psu lahko dostopate tudi sami na spletnem 
naslovu http://storitve-mkgp.gov.si/dad/crpsi_wjavnivpogled.
startup, kjer z vpisom številke čipa ali značke preverite podatke o 
svojem psu.
Vse lastnike psov obveščamo, da bo Veterinarska ambulanta Rep 
pričela s cepljenjem psov proti steklini že v mesecu marcu. Cepljenje 
bo potekalo v prostorih veterinarske ambulante, na naslovu  Pod 
gradom 17, Mokronog, ob delavnikih med 8. in 10. uro, popoldan 
med 14. in 16. uro, ob sobotah med 7. in 9. uro.

Za cepljenje psov na domu pokličite na 051 616 703 ali 07/3481000 
(amb.), veterina.rep@siol.net in se dogovorite za okvirni datum in 
uro cepljenja.
Cena cepljenja je predpisana in znaša 31,42 EUR. Ob vakcinaciji psov 
prejmete zdravila proti notranjim zajedavcem. Cepljenje vpišemo v 
potni list (knjižica modre barve), kamor vpišemo predvideni datum 
naslednjega cepljenja. Še neoznačeni psi (mladiči, prvič cepljeni …) 
prejmejo čip in potni list; cena označitve in registracije psa znaša 
29,90 EUR.
Za vse dodatne informacije v zvezi s cepljenjem se lahko oglasite v 
veterinarski ambulanti ali pokličite po telefonu, pošljete e-pošto ali 
kontaktirate po facebook-u.

mag. Iztok Rep, dr. vet. med.
Ana Kapelj, dr. vet. med.

mag. Iztok Rep, dr. vet. med.: 051 616 703
Alenka Štirn, dr. vet. med.: 031 696 073
Aleš Koncilja, dr. vet. med.: 031 306 558

DEŽURSTVO (24 ur/dan): 051 616 703

Ambulanta za male živali je odprta:

PON–PET:  8-10 in 14-16  |  SOB: 7-9
Telefon/faks: 07 348 1000 | E-mail: veterina.rep@siol.net

Odbojkarski klub SEP 
Mokronog
te dni zaključuje nastope v 2. državni odbojkarski ligi. Za zaklju-
ček ga čaka še tekma v domači športni dvorani proti ekipi Lunus 
Maribor. Ekipe mlajših selekcij uspešno nastopajo v „B“ državni 
ligi, kjer kadeti zasedajo 4. mesto v svoji skupini, starejši dečki pa 
peto mesto. 
24. in 25. februarja se je v Šempetru v Savinjski dolini odvijal 
turnir regijskih reprezentanc. V dolenjski reprezentanci je igral 
tudi igralec mokronoškega kluba Rajko Finc, ki je na turnirju igral 
zelo dobro in prispeval velik delež k zmagi dolenjske reprezentance 
na turnirju. Poleg Rajka so ekipo sestavljali še odbojkarji Krke, 
Kostanjevice na Krki in Žužemberka.
Poleg že omenjenega Rajka imamo v klubu v mladinski selekciji 
izredne talente, kot so: Ivan Vrhovšek, David Renko, Anže Ban Vi-

rant, Uroš Erpič, Blaž Strajnar,  Žiga Fišter in ostali, ki jim zavzeto 
sledijo. Vse te fante krasi izredna delavnost, športno življenje in 
ponos tekmovati za OK SEP Mokronog.
Odbojkarski klub SEP Mokronog vabi vse otroke od 3. razreda 
dalje, da se preizkusijo v igranju odbojke. Vključijo se lahko tako 
dečki kot deklice. Za njih so organizirani brezplačni treningi ob 
torkih in četrtkih od 15.15 do 16.45 in seveda preizkus pridobljene-
ga znanja na državnih turnirjih, ki potekajo ob nedeljah. Vse naše 
mlajše selekcije (mlajši dečki, starejši dečki, kadeti in mladinci) 
tekmujejo v državni ligi in naša velika želja je, da v prihodnosti 
omogočimo tudi našim deklicam igranje odbojke v ligi. Cilj nam 
je, da vključimo čim več osnovnih šol Mirnske doline. Že sedaj pa 
zelo uspešno sodelujemo z OŠ Tržišče. 
 Trener mlajših in starejših dečkov je Igor Jevnikar. Za doda-
tne  informacije smo vam na razpolago v času treningov oziroma 
lahko pišete na naslednja elektronska naslova OK SEP Mokronog: 
jevnikar.igor@gmail.com in sreckostaric@hotmail.com 

Igor Jevnikar, sekretar OK SEP Mokronog
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Vid Zupančič 
se je med odbojkarje zapisal takoj po osnovni 
šoli, v sedemdesetih letih prejšnjega stoletja, 
ko se je ta prelepi šport ponovno pojavil v Mo-
kronogu. Odbojke se drži še vedno. Zdaj ne več 
kot igralec, tudi sodniško piščalko je pospravil, 
je pa delegat kontrolor in odbojkarski delavec 
na državnem nivoju. 

Vid, kako je bilo, ko so se postavljali temelji 
mokronoške odbojke?
V OK Mokronog sem se včlanil leta 1970, ki je 
takrat izvajal treninge na igrišču pri policijski 
postaji, da, takrat smo imeli tudi še policijo. 
Glede na dejstvo, da je ob ustanovitvi kluba v 
Mokronogu kar završalo, tako med mladimi 
kot starejšimi, in da se je vsakodnevnih tre-
ningov udeleževalo preko 50 vaščanov, sem 
zelo težko prišel v igro, še posebej, če nisem bil 
na treningu med prvimi. Žal sva se iz Novega 
mesta s prijateljem Mišom vozila z vlakom, 
tako sva kot tudi mnogi drugi mlajši igralci 
prišla prepozno in sva morala za ogrevanje 
pobirati žogo ali na cesti ali pa na vrtu policij-
ske postaje (smeh), v mraku pa odigrala tudi 
nekaj točk. Igrali smo proti pravilom, saj nas 
je bilo na vsaki strani po osem ali več igralcev, 
tako je bila ta igra priljubljena. Seveda smo se 
srečali tudi s pravili igranja, toda tako je bilo. 
Na zunanjem igrišču smo igrali nekako do leta 
1976, potem eno leto na Mirni v telovadnici, 
kasneje pa v OŠ Mokronog.  
Po končani športni karieri si se v zgodnjih 
devetdesetih letih posvetil sojenju.
Res je, najprej sem bil nekaj časa trener. Če se 
prav spomnim, je bilo nekako 1992. leta, ko 
sem se odločil, da grem med sodnike. Postal 
sem član Društva odbojkarskih sodnikov 
Dolenjske( DOSD) in hkrati tudi član Zveze 
odbojkarskih sodnikov Slovenije  (ZOSS). 
Po opravljenem izobraževanju sem pričel s 
sojenjem v III. DOL. V naslednjih letih sem 
se izobraževal na področju sojenja in opravljal 
izpite, tako da sem dokaj hitro napredoval 
in po nekaj letih pričel s sojenjem  v I. DOL. 
Ob sojenju sem sodeloval v raznih komisijah 
sodniške organizacije. V kasnejših letih sem 
v DOSD prevzel skrb za razvoj mladih sodni-
kov, organiziral sem predavanja in izpite, in 
to delam še danes. 
S sodniškega mesta med delegate – kontro-
lorje? 
Da, zaradi zdravstvenega stanja nisem več 
mogel opravljati sodniških nalog (težave s 
hrbtenico), zato so me na podlagi dobrih 
ocen in dobrih karakteristik s strani komisije 
za kontrolo in napredek sojenja predlagali za 
delegata – kontrolorja ZOSS in OZS (Odboj-
karske zveze Slovenije). V vseh letih opravlja-
nja teh nalog, ko ob spremljanju ocenjuješ 
in opozarjaš na napake druge sodnike, sem 
delal  v strokovni komisiji, ki pripravlja vsa 
napredovanja sodnikov, pripravlja navodila 
in vsakoletne seminarje za sodnike, pripra-
vlja izpite za republiški rang in spremlja vsa 
mednarodna dogajanja ter novosti posreduje 
našim članom.

Kaj je v bistvu osnova za sojenje?
Odbojkarsko igrišče in dve ekipi, če tega ni, 
ni sojenja (smeh).
Držimo se pravil odbojkarske igre FIVB, pra-
vilnika o tekmovanju in pravil vseh stopenj 
tekmovanj, potrjena s strani OZS za vsako se-
zono. To je res samo osnova. Strokovna komi-
sija (trije sodniki in trije delegati – kontrolorji), 
v kateri delujem, vsako leto pripravi navodila 
za sojenje, ki jih prireja našim razmeram, saj so 
pogoji tekmovanja pri nas bistveno drugačni 
kot v Evropi. Trenutno še vedno delam kot 
DK, ocenjujem sodnike na tekmah in delujem 
v okviru strokovne komisije, posebno v smeri 
kontrole in napredovanja sodnikov. 
Kako bi primerjal sojenje nekoč danes?
Glede na to, da sem bil deležen slabega sojenja, 
lahko zatrdim, da se je sojenje zelo izboljša-
lo, glede na število registriranih igralcev je 
Slovenija v evropskem vrhu, saj ima kar 8 
mednarodnih in enega delegata (Petra Konč-
nika z Jesenic), ki deluje v evropski komisiji 
za kontrolo in sojenje. Sojenje je odskočilo od 
povprečja predvsem v zadnjem desetletju, kar 
pa je posledica kontinuiranega izobraževanja 
sodnikov, kljub temu pa ima sodniška orga-
nizacija težave v pridobivanju novih mladih 
sodnikov.
Mokronog z dolgoletno odbojkarsko tradicijo 
ima na področju sojenja relativno malo, pa 
vendar zelo dobre sodnike. Simon Štamcar 
je pri svojih 26 letih že sodnik I. DOL, tu je 
tudi Domen Mohorčič, ki pa je že tudi sodil 
v 1. DOL.  Imamo še nekaj sodnikov (Mišo, 
Janko, Borut, Matic, Matej), ki pa niso aktivni, 
in Karmen, ki letos prvič piše zapisnik. 
Zakaj ni več sodnikov v Mokronogu?
V zadnjih letih klub SEP Mokronog z menoj ne 
vzpostavlja kontaktov, čeprav to pričakujem. 
Tudi sam sem že poskusil s kontaktom, pa si 
očitno nekdo tega sodelovanja ne želi. Sicer je 
vodstvo SEP Mokronog  v lanskem letu vzpo-
stavilo kontakt z DOS Dolenjske in prijavilo 
7 kandidatov za seminar sodnikov. Ker sem 
ga vodil jaz, pa  kandidatov iz Mokronoga ni 
bilo, pa tudi opravičila ne. Pričakoval sem, da 
je v interesu kluba vzgojiti čim več sodnikov, 
saj bi si na ta način pocenili izdatke za sojenje, 
zato sem se tudi sam zavzel za organizacijo 
tega izobraževanja.
Kako vidiš odbojko v prihodnosti, veliko 
sprememb v igri, pravilih?
Poznam zadeve in vem, da na odbojko, kakor 
tudi na druge športe, še kako vpliva finančna 
kriza v državi, zato je vsem klubom težko iz-
vajati svoje programe. Zaradi tega je že pričela 
padati kvaliteta odbojke, saj najboljši igralci 
zapuščajo klube in iščejo priložnosti drugje; 
posledično tudi trenerji, kar pa se odraža 
predvsem pri delu z mladimi. Kakšnih večjih 
sprememb v pravilih igranja in sojenja ne bo.
Kako ocenjuješ igranje odbojke v domačem 
kraju?
Imeli smo veliko vzponov, padcev, tudi kratke 
prekinitve smo imeli, lepa in žalostna obdobja. 
Ocenjujem, da je ogromno za odbojko naredil 
Jure Žlajpah in pa njegova mama, ki je z nekaj-
letno garancijo na OZS za igranje v I. slovenski 

ligi omogočila, da smo lahko nastopali v 1. 
slovenski ligi, kar pa takratno vodstvo TVD 
Partizana ni storilo. Zelo sem vesel, da je klub 
v vseh letih skrbel za podmladek in so tako iz  
njenih vrst zrasli odlični igralci, ki so igrali 
v klubih v I. DOL:  Peter Savšek – Krka iz 
Novega mesta; Andrej Flajs in Janko Bregant 
–ACH Volley, Nejc Kos – Triglav, Kropa, Rok 
Žlajpah in Grega Erpič – Krka. Prav tako je 
bil profesor Matej Dreža pomočnik trenerja 
Bogdanu Kotniku, enemu najboljših trenerjev 
v Sloveniji, v 1. DOL – Krka. 
Poleg naštetih je še kar nekaj igralcev, ki so 
igrali v raznih klubih v II. DOL, in pa seveda 
tudi SEP Mokronog že drugo leto igra v II. 
DOL.
Sedaj so pogoji za vadbo enkratni, saj imamo 
eno lepših športnih dvoran v državi.
Vesel sem, da je v Mokronogu, ob prizade-
vanju župana g. Antona Mavra in občinske 
uprave ter zunanjih partnerjev, zrasla nova 
športna dvorana. S tem so se pogoji za vadbo 
odbojke dvignili na visok nivo. Imam občutek, 
da je župan velik zagovornik razvoja vseh 
športov v Mokronogu, je pa tudi velik ljubitelj 
odbojke, o čemer priča slika z otvoritvene 
tekme, ki jo ima v pisarni. Veseli me pa tudi, 
da občina za odbojko namenja tudi obsežna 
finančna sredstva. 
Ne morem pa mimo dejstva, da se predvsem 
v zadnjem obdobju dogaja, da vodstvo kluba 
kljub močni bazi mladih in že izkušenih 
igralcev novači igralce od drugod. Menim, da 
to posledično slabo vpliva na razvoj odbojke 
v domačem kraju, saj mladi zapuščajo klub. 
Razočaran sem nad  stanjem mlajših selekcij, 
saj opažam konstantno padanje kvalitete 
igranja le-teh ter menim, da na to vpliva slabše 
strokovno vodenje. Po mojem je vzrok tudi v 
tem, da vodstvo kluba ne izkoristi strokovne 
pomoči, ki jo v kraju imamo s strani prof. Ma-
teja Dreže, kar mi je in verjetno tudi ostalim v 
kraju nerazumljivo in neodgovorno. Menim, 
da to ni prava pot do uspeha, ker v klubu delajo 
povsem drugače kot v vseh ostalih slovenskih 
klubih, ki največ vlagajo v mlade. Mojo trditev 
potrjuje podatek, da sta bila na finalni tekmi 
pokala Slovenije za najboljša članska igralca 
proglašenasprejemalec Jure Okrogljič  (17 let) 
in korektor Tonči Štern (18 let). 
Vesel sem, da v Mokronogu deluje še klub 
Mivka Mokronog, ki tudi združuje veliko 
mladih in dobrih igralcev. Le-ta pod vodstvom 
Matica Žlajpaha in dobrega upravnega odbora 
dela izredno dobro na vseh področjih. Čeprav 
sam nisem ravno ljubitelj odbojke na mivki, 
rad prihajam na turnirje, ki jih ta klub prireja. 
Nanje prihajajo vsi najboljši igralci Slovenije. 
Zahvaljujem se vsem bivšim soigralcem, so-
dnikoma Juretu Stegnarju iz Novega mesta, 
Hariju Murčehajiču iz Trebnjega in vsem 
ostalim, ki so mi veliko pomagali pri tem, da 
sem postal odbojkarski sodnik.
Hvala, Vid, za pogovor. Želim ti še veliko 
upeha pri tvojem nadaljnjem delu v sodniški 
organizaciji in seveda v privatnem življenju.

Mišo Hrovat



Letni horoskop
je zase naredila skupina mokronoških devetošolcev in ga na povabilo razstavila v krajevni 
knjižnici v Mokronogu. Zaradi zanimivosti, tudi sicer ideja ni za zapeček, so vse skupaj spravili 
na znamke. Napoved, narejena ekskluzivno za Odsev, pa pravi, da vsa nebesna znamenja 
kažejo na težaven zaključek šolskega leta in pester začetek novega. Vendar se devetošolci 
težav ne bodo ustrašili. 

Kaj pa vi, spoštovani občani? 

Zvezde niso preveč prijazno razporejene.
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ODSEV dobijo vsa gospodinjstva v občini 
Mokronog-Trebelno brezplačno.

Uredništvo si pridržuje pravico da ne 
objavi, delno objavi ali krajša prispevke v 
skladu z uredniško politiko in prostorskimi  
možnostmi.
Nenaročeni in nedogovorjeni prispevki so 
lahko dolgi do 1500 znakov, skupaj s pre-
sledki, in morajo biti podpisani s polnim 
imenom in priimkom. Na izrecno željo 
uredništvu znanega avtorja prispevka, se 
ime in priimek le-tega lahko tudi ne objavi.
Uredništvo si v skladu z Odlokom o izda-
janju občinskega glasila Odsev pridržuje 
pravico, da neprimerne in žaljive vsebine 
ne objavi.
Fotografije, prilepljene v word, zaradi slabe 
kakovosti ne bodo objavljene.
Prispevke lahko pošljete po elektronski 
pošti na naslov: 
urednistvo.odsev@mokronog-trebelno.si
ali na naslov uredništva: 
ODSEV, 
Pod Gradom 2, 
8230 Mokronog
Tu dobite tudi informacije o oglaševanju.

Naslov prvaka 
romal v Šentjanž
Drugega marca se je v športni dvorani pri OŠ 
Mokronog zaključila tretja sezona Občinske 
lige v malem nogometu Mokronog - Trebelno. 
Zaključek je bil letos še posebej spektakularen, 
saj je bil dvoboj za naslov prvaka izenačen vse 
do zadnjega kroga, ko sta se glavna protago-
nista, DŠKT Partizan Mirna in ŠD Šentjanž, 
tudi udarila med seboj. Napeta tekma se je 
naposled končala z zmago Šentjanža (6:4), ki 
je s sicer identičnim točkovnim izplenom (oba 
sta osvojila po 29 točk) Mirno prehitel zaradi 
boljšega izkupička v medsebojnih dvobojih. 
Tretje mesto je na koncu osvojil mokronoški 
Paradiž, četrto Nk Dual Ekspres Bela Cerkev, 
peto pa Skite.si. V ligi, ki se je na polovici zime 
razdelila v ligo za prvaka in ligo za razigrava-
nje od šestega do desetega mesta, pa so sodelo-
vali še ŠD Trščina, Tržišče, ŠD Šentrupert, ŠD 

Trebelno-Okrepčevalnica Vinkl in Ocrana. 
Organizator je v sodelovanju s podjetjem 
Skite.si, ki je letos prvič tudi pokrovitelj lige, 
najboljšim ekipam podelil nagrade v obliki 
vrednostnih bonov. Prejela sta jih tudi naj-
boljši vratar lige, to je postal Drago Mrgole 
(ŠD Šentjanž), in tudi najboljši strelec lige 
Tadej Rozman (ŠD Trščina). V kategoriji fair 
play (najmanj prejetih kartonov) je priznanje 
prejela ekipa Ocrane. 
Prihodnjo zimo bo OLMN Mokronog-
-Trebelno na sporedu že četrto sezono, če 
bo to le mogoče, pa si organizator želi dveh 
lig s skupno 16 ekipami.             Miran Zore

Prispevke pošljite po elektronski pošti na naslov: 

urednistvo.odsev@mokronog-trebelno.si
do sobote, 7. junija 2014



Občina Mokronog-Trebelno na podlagi pozi-
tivnega mnenja o skladnosti državne pomoči 
št. K-BE 185-2241170-2008 z dne 06.06.2008 in 
v skladu 36. člena Zakona o kmetijstvu (Uradni 
list RS, št. 51/06), Pravilnika o sofinanciranju pro-
gramov na področju kmetijstva v Občini Mo-
kronog-Trebelno za programsko obdobje 2007 
- 2014 (Uradni list RS, št. 62/08), z dne 20.6.2008 
podaljšane do 31.12.2014 ter Odloka o prora-
čunu Občine Mokronog-Trebelno za leto 2014 
(Uradni list RS, št. 32/13 in 5/14), objavlja

J A V N I    R A Z P I S
za dodeljevanje sredstev za programe na 
področju kmetijstva v občini Mokronog-

Trebelno  v letu 2014

I.  SPLOŠNI DEL

I.  IME OZIROMA NAZIV IN SEDEŽ NEPOSRE-
DNEGA UPORABNIKA PRORAČUNA

Občina Mokronog-Trebelno, Pod Gradom 2, 
8230 Mokronog

II.  PREDMET JAVNEGA RAZPISA

UKREPI:
1.	 Naložbe v kmetijska gospodarstva za 

primarno proizvodnjo
2.	 Pomoč za plačilo zavarovalnih premij
3.	 Zagotavljanje tehnične pomoči 
4.	 Investicije  za opravljanje dopolnilnih de-

javnosti na kmetijah 

III.  UPRAVIČENCI

Upravičenci do pomoči, so:
ü	nosilci kmetijskega gospodarstva – pravne 

in fizične osebe, ki ustrezajo pogojem mikro-
podjetij, kot je opredeljeno v Prilogi 1 Ured-
be (ES) št. 70/2001, ki se ukvarjajo s primar-
no pridelavo kmetijskih proizvodov, imajo 
stalno bivališče oziroma sedež v občini, so 
vpisani v register kmetijskih gospodarstev 
in imajo v lasti oziroma v zakupu kmetijska 
zemljišča, ki ležijo na območju občine;

ü	člani kmetijskega gospodinjstva, ki imajo 
stalno prebivališče na naslovu nosilca de-
javnosti – na kmetijskem gospodarstvu, ki je 
vpisano v register kmetijskih gospodarstev 
in ima sedež ter kmetijske površine na ob-
močju občine;

ü	organizacije, ki so registrirane za izvajanje 
storitev na področju kmetijstva, gozdarstva 
in razvoja podeželja;

ü	registrirana stanovska in interesna združenja 
ter zveze, ki delujejo na področju kmetijstva, 
gozdarstva in prehrane na območju občine;

ü	udeleženci izobraževanja kmetijskih poklic-
nih in srednjih šol;

IV.  SPLOŠNI POGOJI  ZA PRIDOBITEV SRED-
STEV

1.	Sredstva za izvajanje programov na podro-

čju kmetijstva v občini Mokronog-Trebelno 
se zagotavljajo v proračunu Občine Mokro-
nog-Trebelno. Višina sredstev je določena z 
Odlokom o proračunu Občine Mokronog-
-Trebelno za leto 2014 in rebalansom A pro-
računa za leto 2014 (Ur. list RS, št. 5/14).

2.	Občina bo dodeljevala sredstva pod pogo-
jem, da upravičenci podajo za posamezne 
namene izjavo, da niso pridobili sredstev iz 
državnega proračuna ali mednarodnih virov 
oziroma da priložijo ustrezno dokumentaci-
jo in navedejo višino že prejetih sredstev za 
določen namen. Za skupno višino pomoči 
se šteje vsota vseh oblik pomoči, ki jih pre-
jemnik za posamezni namen lahko pridobi iz 
državnega, občinskega ali drugega sklada.

3.	Skupna višina vseh prejetih sredstev iz pro-
računa Republike Slovenije, proračunov lo-
kalnih skupnosti in mednarodnih virov za 
posamezne namene iz tega razpisa ne sme 
preseči zgornje meje pomoči, določene s 
smernicami za državno pomoč v kmetijskem 
sektorju (2000/C 28/02).

4.	Sredstva za ukrepe po tem pravilniku, ki se 
izvajajo na območju Občine Mokronog-Tre-
belno, se dodeljujejo v določeni višini za po-
samezne namene kot nepovratna sredstva 
v obliki dotacij ali v obliki subvencioniranih 
storitev.

5.	Investicije in investicijska vlaganja, za katera 
se dodeljujejo sredstva morajo biti začete 
v tekočem letu, za katere mora biti podana 
ocena možnosti obstoja oziroma preživetja 
kmetije po metodologiji kmetijske svetoval-
ne službe.

6.	Sredstva pomoči se lahko dodelijo v prime-
ru, kadar ta predstavlja spodbudo za izvedbo 
projekta oziroma je pomoč nujno potrebna 
za ohranjanje stabilnosti in doseženega ni-
voja kmetijske pridelave, preprečevanje za-
raščanja kmetijskih zemljišč ter ohranjanje 
poseljenosti.

7.	 Upravičenec, ki je za določen ukrep že prejel 
državno pomoč v razpisani višini, ne more 
ponovno kandidirati na tem javnem razpisu.

8.	Društva se lahko prijavljajo le na ukrepe, pri 
katerih je navedeno, da so upravičenci dru-
štva.

9.	Sredstva se bodo nakazovala po podpi-
su pogodbe o dodelitvi, in sicer 30. dan po 
predložitvi zahtevkov z vsemi zahtevanimi 
verodostojnimi dokazili o izvedenih nalogah. 
Zahtevek je potrebno vložiti najkasneje 
do 28.11.2014.

10.	Občina izplačuje upravičencem sredstva do 
skupne vrednosti, določene za posamezni 
namen. 

11.	Upravičenci uveljavljajo pravico do pomoči 
na podlagi vloge na javni razpis in doku-
mentov, ki so navedeni v javnem razpisu.

12.	Občinska uprava pripravi pregled prispelih 
vlog in pripravi predlog prejemnikov pomo-
či in ga posreduje Občinskem svetu Občine 
Mokronog-Trebelno v sprejem.

13.	O dodelitvi sredstev upravičencem odloča 
Občinski svet Občine Mokronog-Trebelno s 
sklepom. Odločitev občinskega sveta je do-

končna.
14.	Zoper odločitev lahko upravičenec vloži 

tožbo v roku 30 dni po prejemu sklepa na 
Upravno sodišče v Ljubljani.

15.	Obveznosti med Občino Mokronog-Tre-
belno in prejemnikom pomoči se uredijo s 
pogodbo, v kateri so opredeljene posame-
zne naloge, roki za izvedbo le-teh ter način 
izvedbe plačil. 

16.	Najvišji zneski pomoči za naložbe v kmetij-
ska gospodarstva, zagotavljanje tehnične 
pomoči, pomoči za plačilo zavarovalnih 
premij, ne smejo preseči najvišjih zneskov 
pomoči določenih v členih 4. do 16. Uredbe 
Komisije (ES) 1857/2006 ne glede na to, ali 
se podpora za projekt ali dejavnost v celoti 
financira iz državnih sredstev ali pa se del-
no financira iz sredstev Skupnosti. V zvezi z 
istimi stroški se pomoč izvzeta z Uredbo ES 
št. 1857/2006, ne sme kumulirati z drugo dr-
žavno pomočjo po členu 87(1) Pogodbe ali 
s finančnimi prispevki držav članic, vključno 
s tistimi iz drugega pododstavka člena 88(1) 
Uredbe (ES) št. 1698/2005, ali s finančnimi 
sredstvi Skupnosti zvezi z nekaterimi upra-
vičenimi stroški, če bi bila s tako kumulacijo 
presežena največja dovoljena intenzivnost 
pomoči določena z Uredbo ES št. 1857/2006. 
Pomoč izvzeta z Uredbo (ES) št. 1857/2006 
se ne sme kumulirati s podporo de mini-
mis v smislu Uredbe Komisije (ES) številka 
1535/2007 glede na iste upravičene odhod-
ke ali naložbeni projekt, če bi bila s tako ku-
mulacijo presežena intenzivnost pomoči, 
določena v Uredbi ES št. 1857/2006. V kolikor 
višina izvedenega programa v posameznem 
letu odstopa od višine prijavljenega progra-
ma, se upravičencu dodeli le sorazmerni del 
pomoči.

17.	Skupna pomoč »de minimis«, dodeljena 
kateremu koli podjetju, ne sme presegati 
100.000 € v sektorju transporta, oziroma 
200.000 € bruto za področje predelave in 
trženja v katerem koli obdobju treh prora-
čunskih let (2. člen Uredbe komisije (ES) št. 
1998/2006 o uporabi členov 87 in 88 Pogod-
be pri pomoči de minimis).

V. NADZOR IN SANKCIJE

Namensko uporabo sredstev po tem pravilniku 
spremlja in preverja pri prejemnikih občinska 
strokovna služba, pristojna za področje kmetij-
stva, lahko pa tudi druga oseba, ki jo pooblasti 
župan.
V primeru nenamenske porabe sredstev pri-
dobljenih po razpisu, mora prejemnik sred-
stva vrniti v celoti s pripadajočimi zakonskimi 
obrestmi. 
Prejemnik izgubi tudi pravico do pridobitve 
drugih sredstev po tem razpisu za naslednji dve 
leti, v primerih, ko se ugotovi:
	da so bila dodeljena sredstva delno ali v celo-

ti nenamensko porabljena,
	da je upravičenec za katerikoli namen navajal 

neresnične podatke,

OBJAVA 
javnih razpisov 

iz sredstev občinskega proračuna za leto 2014
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	da je upravičenec za isti namen že pridobil 
finančna sredstva,

	da je upravičenec odtujil (prodal) objekte, 
specialno mehanizacijo in opremo sofinan-
cirano iz nepovratnih sredstvih proračuna 
občine pred iztekom 5 let.

VI. VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV ZA POSA-
MEZNE NAMENE, UPRAVIČENI STROŠKI IN 
POGOJI ZA PRIDOBITEV SREDSTEV

Prijave na razpis bodo ovrednotene na podlagi 
naslednjih meril, ki bodo upoštevana pri dode-
ljevanju proračunskih sredstev:

II. UKREPI

1.
NALOŽBE V KMETIJSKA GOSPODARSTVA 
V PRIMARNO PROIZVODNJO  
Višina razpisanih sredstev znaša: 5.600,00 €.

Namen ukrepa:
Namen ukrepa je sofinanciranje naložb v la-
stno, primarno pridelavo kmetijskih proizvo-
dov, ki jih opredeljuje Priloga 1 k Pogodbi in 
spadajo v naslednje sektorje: mleko, meso, 
jajca, med, poljščine, vino, sadje in zelenjava, 
hmelj, okrasne rastline in grmovnice, semena 
in ostali semenski material. S tem ukrepom se 
želi spodbuditi naložbe v higieno in dobro po-
čutja živali, pridelovanju okolju prijazne hrane 
in izboljšanje delovnih pogojev. 

Sofinancirale se bodo naslednje investicije:
	posodobitve hlevov (gradbena in obrtniška 

dela, oprema stojišč, ležišč, privezov in bo-
ksov, električna oprema, prezračevalni siste-
mi, napajalni sistemi),

	nakup in montaža nove tehnološke opreme 
za krmljenje, molžo in izločke,

	nakup nove kmetijske mehanizacije in opre-
me,

	prva postavitev oziroma preoblikovanje ob-
stoječih trajnih nasadov,

	nakup in postavitve rastlinjakov, vključno s 
pripadajočo opremo,

	adaptacije hlevov zaradi prilagajanja novo 
uvedenih standardov, temelječih na zakono-
daji Skupnosti,

	nakup materiala, opreme in izgradnja pomo-
žnih živinorejskih objektov, razen gnojnih 
jam in gnojišč zaradi namena izpolnjevanja 
standarda »nitratne direktive«,

	postavitev pašnikov,
	agromelioracijska dela,
	namakalne sisteme v zasebni lasti in obnova 

pod pogojem, da taka naložba vodi k zmanj-
šanju prejšnje uporabe vode za najmanj 25%,

	naložbe v infrastrukturo na kmetijskih go-
spodarstvih (poljske, dovozne poti in poti v 
trajnih nasadih na kmetiji, ki niso javno do-
bro).

Upravičenci:
Nosilci kmetijskih gospodarstev, skladno s 1. 
odstavkom 5. člena tega pravilnika.
Splošni pogoji upravičenosti:
	upravičene so naložbe, ki pomenijo novo 

tehnologijo in inovativnost na področju var-
stva okolja,

	kmetijsko gospodarstvo mora biti vpisano v 
evidenco kmetijski gospodarstev,

	gradbena dela morajo biti izvedena v skladu 
z veljavnimi predpisi o graditvi objektov ure-
janju prostora in varstvu okolja,

	naložba mora biti v skladu s standardi Evrop-
ske skupnosti,

	iz vloge mora biti razvidno, da kmetijsko 
gospodarstvo izpolnjuje čim več od našte-
tih ciljev, in sicer: zmanjšanje proizvodnih 
stroškov, izboljšanje in preusmeritev proi-
zvodnje, izboljšanje kakovosti, ohranjanje in 
izboljšanje naravnega okolja ali izboljšanje 
higienskih razmer ali standardov za dobro 
počutje živali,

	pomoč se lahko dodeli upravičencu, da omo-
goči doseganje minimalnih standardov gle-
de okolja, higiene in dobrega počutja živali,

	izdelan načrt ureditve pašnika s popisom del, 
opreme in tehnologijo paše ter s predračunom,

	izdelan načrt namakalnega sistema s pred-
računom ali načrt obnove pod pogojem, da 
taka naložba vodi k zmanjšanju prejšnje upo-
rabe vode za najmanj 25%,

	izdelan načrt ureditve poti (agromelioracije, 
ureditev poljskih in dovoznih poti ter poti v 
trajnih nasadih, ki niso javno dobro) s predra-
čunom,

	do pomoči so upravičena kmetijska podjetja, 
ki niso podjetja v težavah.

K vlogi mora upravičenec predložiti še dodatno 
dokumentacijo:
	 mnenje o upravičenosti in ekonomičnosti 

investicije, ki ga pripravi pristojna strokovna 
služba,

	 ponudbo oziroma predračun za namerava-
no investicijo oziroma študijo ali projektno 
dokumentacijo s predračunom,

	 v primeru investicij povezanih z graditvijo 
objektov ustrezna dovoljenja,

	 načrt namakanja,
	 za obnovo namakalnega sistema je treba 

priložiti dokazilo, iz katerega je razvidno, da 
naložba vodi k zmanjšanju prejšnje porabe 
vode za najmanj 25%,

	 mnenje o upravičenosti in ekonomičnosti 
investicije, ki ga pripravi pristojna strokovna 
služba,

	 ponudbo oziroma predračun za namerava-
no investicijo oziroma študijo,

	 za projektno dokumentacijo predračun ra-
čun o izdelavi,

	 v primeru investicij povezanih z graditvijo 
objektov ustrezna dovoljenja,

	 v primeru agromelioracijskih del kopijo kata-
strskega načrta in program del, ki ga pripravi 
pristojna strokovna služba.

Upravičeni stroški:
	stroški posodobitve hlevov (gradbena in 

obrtniška dela, oprema stojišč, ležišč, prive-
zov in boksov, električna oprema, prezrače-
valni sistemi, napajalni sistemi),

	stroški nakupa in montaže nove tehnološke 
opreme za krmljenje, molžo in izločke,

	stroški nakupa nove kmetijske mehanizacije 
in opreme,

	stroški prve postavitev oziroma preoblikova-
nje obstoječih trajnih nasadov,

	stroški nakupa in postavitve rastlinjakov, 
vključno s pripadajočo opremo,

	stroški adaptacije hlevov zaradi prilagajanja 
novo uvedenih standardov, temelječih na za-
konodaji Skupnosti,

	stroški nakupa in montaže nove tehnološke 
opreme za krmljenje, molžo in izločke,

	stroški nakupa materiala, opreme in stroški 
izgradnje pomožnih živinorejskih objektov 
(sofinanciranje izgradnje gnojnih jam in gno-
jišč zaradi izpolnjevanja standarda »nitratna 
direktiva« ni možno),

	stroški za nakup opreme za ograditev pašni-
kov z električno ograjo in pregraditev pašni-
ka na pašne čredinke, stroški nakupa opreme 
za ureditev napajališč za živino,

	stroški nakupa in postavitve opreme nama-
kalnih sistemov ali obnova pod pogojem, da 
taka naložba vodi k zmanjšanju prejšnje po-
rabe vode za najmanj 25%,

	stroški odstranjevanja skal, zarasti, ravnanja 
zemljišča, nasipanja: stroški strojnih storitev,

	stroški urejanja, obnove in izgradnje dovo-
znih poti: stroški strojnih storitev,

	agromelioracijska dela, ki ne pomenijo pose-
ga v prostor (za površine nad 0,3 ha),

	postavitev večletnih nasadov: postavitev pro-
titočne zaščite (za registrirane trajne nasade 
nad 0,3 ha površine in 0.1 ha za jagodičje).

Podpore se ne dodelijo:
$	 davke, razne takse in režijske stroške,
$	 stroške zavarovanja,
$	 stroške za refinanciranje obresti,
$	 za že izvedena dela, razen za izdelavo projek-

tne dokumentacije,
$	 investicije, ki se izvajajo izven območja obči-

ne,
$	 investicije, ki so financirane iz drugih javnih 

sredstev Republike Slovenije in EU.

Finančne določbe:
	 do 40% upravičenih stroškov,
	 najmanjši znesek dodeljene pomoči je 100 €,
	 najvišji znesek pomoči, dodeljen s strani 

občine posamezni kmetiji, ne sem preseči 
10.000 € v katerem koli obdobju treh prora-
čunskih let,

	 največji znesek pomoči za urejanje kme-
tijskih zemljišč znaša do 40% upravičenih 
stroškov oziroma največ do 800 € na hektar 
kmetijskega zemljišča,

	 najvišji znesek dodeljene pomoči posame-
znemu podjetju ne sme preseči 400.000 € v 
katerem koli obdobju treh proračunskih let.

2. POMOČ ZA PLAČILO ZAVAROVALNIH 
PREMIJ
Višina razpisanih sredstev  znaša 300,00 €.

Namen ukrepa:
Namen ukrepa je sofinanciranje zavarovalnih 
premij z namenom stimulirati posamezne kme-
te, da se zavarujejo pred izgubo, ki jih povzro-
čijo bolezni živali in s tem dosežejo večjo sigur-
nost kmetijske proizvodnje.

Upravičenci:
Kmetijska gospodarstva, ki so vpisana v regi-
ster kmetijskih gospodarstev in imajo površine 
in sedež na območju občine.

Splošni pogoji upravičenosti:
Pogoji nacionalnega predpisa o sofinanciranju 
zavarovalnih premij za zavarovanje kmetijske 
proizvodnje za tekoče leto.

Upravičeni stroški:
Sofinanciranje zavarovalnih premij za zavaro-
vanje izgub, ki jih povzročijo bolezni živali.

Finančne določbe:
	 Višina sofinanciranja občine je razlika med 

višino sofinanciranja zavarovalne premije iz 
nacionalnega proračuna do 50% opravičlji-
vih stroškov zavarovalne premije za zavaro-
vanje živali zaradi bolezni.

	 Najmanjši znesek dodeljene pomoči znaša 
20 €, največji pa 1.000 € na upravičenca na 
leto.
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3.  ZAGOTAVLJANJE TEHNIČNE POMOČI
Višina razpisanih sredstev znaša 5.300 €.

Namen ukrepa:
Namen ukrepa je izobraževanje in s tem dvig iz-
obrazbenega nivoja čim večjega števila kmetov 
v občini ter na ta način omogočiti pridobitev 
novih znanj za zagotavljanje ustrezne usposo-
bljenosti.

Predmet ukrepa:
1. stroški usposabljanja in izobraževanja 

kmetov v okviru društvene dejavnosti,
2. izobraževanje, usposabljanje in informi-

ranje kmetov in delavcev na kmetijskem go-
spodarstvu.

Upravičenci:
1.	 registrirana stanovska in interesna združenja 

in zveze, ki delujejo na področju kmetijstva, 
gozdarstva in prehrane na območju občine,

2.	organizacije, ki so registrirane za izvajanje 
tehnične pomoči na področju kmetijstva.

Splošni pogoji upravičenosti:
Upravičenci morajo k vlogi predložiti letni pro-
gram izobraževanj in dokazila, zahtevana z 
javnim razpisom. Pomoč mora biti dostopna 
vsem upravičencem na ustreznem območju in 
to na podlagi objektivno opredeljenih pogo-
jev. Če tehnično podporo zagotavljajo skupine 
proizvajalcev ali druge kmetijske organizacije 
za vzajemno pomoč, članstvo v takih skupinah 
ali organizacijah ne sme biti pogoj za dostop 
do storitev. Vsak prispevek nečlanov za kritje 
upravnih stroškov skupine ali organizacije se 
omeji na stroške za zagotavljanje storitve.

Upravičeni stroški:
1. Na področju organiziranja in izvedbe progra-
mov izobraževanja in usposabljanja kmetov in 
delavcev 
na kmetijskem gospodarstvu se pomoč dodeli 
za kritje stroškov organiziranja in programov 
usposabljanja.
2. Na področju organizacije forumov za izmenja-
vo znanj med gospodarstvi, tekmovanj, razstav 
in sejmov ter sodelovanje na njih:
– stroški udeležbe,
– potni stroški,
– stroški izdaje publikacij,
– najemnine razstavnih prostorov.

3. Stroški na področju širjenja znanstvenih do-
gnanj (prikazi in demonstracijski poskusi, de-
lavnice, 
forumi in predavanja za širšo javnost) pod po-
gojem, da posamezna podjetja, znamke ali po-
reklo niso 
imenovani, razen za proizvode iz Uredbe Sveta 
(ES) št. 510/2006 in št. 1493/1999).
4. Stroški publikacij, katalogov, spletišč, ki pred-
stavljajo dejanske podatke o proizvajalcih iz 
dane regije ali proizvajalcev danega proizvoda, 
če so informacije in predstavitve nevtralne in 
imajo zadevni proizvajalci enake možnosti, da 
se predstavijo v publikaciji (kritje stroškov pri-
prave in tiska katalogov, kritje stroškov vzpo-
stavitve internetne strani).

Podpore se ne dodelijo:
$	 za aktivnosti, ki se izvajajo izven območja ob-

čine,
$	 za stroške za storitve, povezane z običajni-

mi operativnimi stroški, na primer rutinsko 
davčno svetovanje, redne pravne storitve in 
podobno.

Finančne določbe:
	 pomoč se dodeli do 100% opravičljivih stro-

škov,
	 pomoč se dodeli v obliki subvencioniranih 

storitev in ne sme vključevati neposrednih 
plačil v denarju proizvajalcem. 

V kolikor višina izvedenega programa v posa-
meznem letu odstopa od višine prijavljenega 
programa, se upravičencu dodeli le sorazmerni 
del pomoči.

4. INVESTICIJE ZA OPRAVLJANJE DOPOL-
NILNIH DEJAVNOSTI NA KMETIJAH
Višina razpisanih sredstev znaša 1.800  €.

Namen ukrepa:
Z ukrepom se želi ustvariti pogoje in možnosti 
za ustvarjanje novih delovnih mest ter realiza-
cijo poslovnih idej članov kmečkega gospodinj-
stva. Namenjen je investicijam, ki so potrebne 
za začetek opravljanja dopolnilne dejavnosti ali 
za posodobitev in modernizacijo že obstoječe 
dopolnilne dejavnosti, in sicer:
	predelavi kmetijskih proizvodov, opredelje-

nih v Prilogi 1 (sadja, zelenjave, žit, mleka, 
mesa, lesa, zelišč ...),

	turizem na kmetiji,
	dejavnost (storitve in izdelki), povezani s tra-

dicionalnimi znanji na kmetiji,
	pridobivanje in prodaja energije iz obnovlji-

vih virov na kmetiji,
	kompostiranje organskih snovi.

Upravičenci:
Nosilci kmetijskih gospodarstev in člani kmeč-
kega gospodinjstva, ki se ukvarjajo ali se bodo 
ukvarjali z dopolnilnimi dejavnostmi na kme-
tijskem gospodarstvu, ki je vpisano v register 
kmetijskih gospodarstev ter ima sedež in kme-
tijske površine na območju občine.

Splošni pogoji upravičenosti:
	upravičenci morajo izpolnjevati vse pogoje 

za opravljanje dopolnilne dejavnosti, dolo-
čene v javnem razpisu, skladno z veljavno 
zakonodajo in Uredbo o vrsti, obsegu in po-
gojih za opravljanje dopolnile dejavnosti na 
kmetiji (Uradni list RS, št. 61/05),

	dejavnost se mora opravljati v okviru dopol-
nilne dejavnosti na kmetiji še vsaj naslednjih 
5 let po investiciji, ki se sofinancira.

K vlogi mora upravičenec priložiti še dodatno 
dokumentacijo:
	finančno konstrukcijo investicije s planom iz-

vedbe oziroma dokončanja le-te,
	pravnomočno gradbeno dovoljenje (če gre 

za gradnjo objekta) oziroma lokacijsko infor-
macijo (če gre za adaptacijo objekta),

	predračune za nakup strojev ali opreme ozi-
roma predračune o potrebnih delih,

	fotokopijo dovoljenja o registraciji dopolnil-
ne dejavnosti ali izjavo, da bo registriral do-
polnilno dejavnost najpozneje eno leto po 
zaključeni investiciji v primeru, če le-ta še ni 
registrirana,

	mnenje pristojne strokovne službe o upra-
vičenosti vlaganj v izbrano vrsto dopolnilne 
dejavnosti.

Upravičeni stroški:
	vsi stroški v zvezi z izgradnjo ali obnovo 

objekta,
	nakup nove opreme in strojev, razen traktor-

jev,
	promocija,
	splošni stroški.

Finančne določbe:
	Sofinancira se do 50% upravičenih stroškov 

investicije za posamezne vrste dopolnilnih 
dejavnosti.

	Skupna pomoč iz občinskega proračuna po-
sameznemu kmetijskemu gospodarstvu ne 
sme preseči 10.000 € v katerem koli obdobju 
treh proračunskih let.

	Skupna pomoč »de minimis«, dodeljena 
kateremu koli podjetju, ne sme presegati 
200.000 € bruto, v katerem koli obdobju treh 
proračunskih let.

V. VSEBINA VLOGE

Vloge na javni razpis morajo biti predložene 
najkasneje do 30.04.2014.

Vlagatelji izpolnijo in oddajo vloge na sedežu 
Občine Mokronog-Trebelno, Pod Gradom 2, 
8230 Mokronog, in sicer obvezno na predpisa-
nem obrazcu »Vloga za dodelitev sredstev za 
področje kmetijstva iz občinskega proračuna«, 
ki jih dobijo na spletni strani http://www.mo-
kronog-trebelno.si ali v sprejemni pisarni Ob-
čine Mokronog-Trebelno.

Izvajalci ali organizatorji razpisanih ukrepov 
morajo k vlogi priložiti pisno ponudbo za iz-
vedbo v programu določenih nalog in predvi-
deti višino potrebnih  sredstev. 

Upravičenci morajo k vlogi, s katero se prijavijo 
na razpis, priložiti vso dokumentacijo, s katero 
dokažejo izpolnjevanje pogojev za posamezne 
ukrepe, določene v tem razpisu ter podpisano 
izjavo prijavitelja na javni razpis Občine Mokro-
nog-Trebelno v letu 2014. 

K vlogi morajo upravičenci, poleg posebnih 
dokazil, ki so določeni pri posameznem ukre-
pu, priložiti še fotokopijo subvencijske vloge za 
leto 2014.
Obravnavane bodo le vloge, ki bodo pravilno 
izpolnjene in oddane na predpisanih obrazcih 
z vsemi zahtevanimi dokazili.   
Nepopolne vloge in vloge, ki ne bodo oddane 
v roku ali ne bodo ustrezale pogojem iz tega 
razpisa, bodo s sklepom župana zavrnjene in 
ne bodo obravnavane v postopku dodelitve 
sredstev. 

Občinska uprava opravi pregled prispelih vlog 
in pripravi predlog prejemnikov pomoči. O do-
delitvi sredstev po tem pravilniku odloča Ob-
činski svet Občine Mokronog-Trebelno s skle-
pom. Odločitev občinskega sveta je dokončna.
Medsebojne obveznosti med Občino Mokro-
nog-Trebelno in upravičencem se uredijo s po-
godbo.
Upravičenci uveljavljajo pravico do pomoči na 
podlagi vloge na javni razpis in dokumentov, ki 
so navedeni v javnem razpisu.

VI. DODATNE INFORMACIJE

1.	 Javni razpis se objavi v Uradnem listu Repu-
blike Slovenije, v občinskem glasilu ODSEV in 
na spletni strani Občine Mokronog-Trebelno 
http://www.mokronog-trebelno.si/, kjer je 
objavljena tudi razpisna dokumentacija.

2.	Vse dodatne informacije v zvezi z razpisom  
lahko zainteresirani dobijo po telefonu vsak 
delovni dan na telefonski številki 07/ 34 98 
263 (Marijana Jereb), e-naslov: marijana.je-
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reb@mokronog-trebelno.si  ali v prostorih 
občine.

Številka: 331-0001/2014
Datum:  21.03.2014

Župan
Občine Mokronog-Trebelno

Anton MAVER

Na podlagi Zakona o uresničevanju jav-
nega interesa za kulturo (Ur. list RS, št. 
77/2007, 56/2008, 94/2010, 4/2010 in 20/2011, 
111/2013) ter v skladu z Odlokom o proraču-
nu Občine Mokronog-Trebelno za leto 2014 
(Ur. list RS št. 23/2013 in 5/2014), Pravilnikom 
o postopkih in merilih za sofinanciranje pro-
gramov in projektov na področju ljubiteljske 
kulturne dejavnosti v Občini Mokronog-Tre-
belno (Uradni list RS, št. 23/08), Pravilnikom o 
izvedbi javnega poziva in javnega razpisa (Ur. 
list RS, št. 93/05, 43/10) in Letnim programom 
kulture v Občini Mokronog-Trebelno za leto 
2014,  Občina Mokronog-Trebelno objavlja  

JAVNI RAZPIS
za izbor  kulturnih programov in 
projektov na področju kulturne 
dejavnosti, ki jih bo v letu 2014 

sofinancirala Občina Mokronog-Trebelno

1. Naziv in sedež naročnika: OBČINA MO-
KRONOG-TREBELNO, Pod Gradom 2, 8230 
Mokronog, telefon 07/34 98 260, faks: 07/34 
98 269.

2. Predmet javnega razpisa je sofinancira-
nje naslednjih vsebin: 
1/1   javni kulturni programi,
1/2   javne kulturne prireditve,
1/3   založništvo,

Občina bo sofinancirala tudi javne kulturne 
prireditve, ki so v interesu Občine Mokro-
nog-Trebelno, in presegajo meje ljubiteljske 
kulturne dejavnosti. 

3. Na javni razpis lahko oddajo vloge:
- društva, zveze, ustanove, skladi, zavodi, 

klubi, gospodarske družbe in druge orga-
nizacije, registrirane oz. ustanovljene za 
izvajanje kulturne dejavnosti (izjemoma iz-
vajalci lahko tudi niso registrirani za opra-
vljanje kulturne dejavnosti, če so njihovi 
kulturni projekti v javnem interesu Občine 
Mokronog-Trebelno); posamezniki, ki so 
vpisani v razvid samozaposlenih v kulturi 
pri ministrstvu za kulturo; javni zavodi s 
področja vzgoje in izobraževanja za obseg 
dejavnosti na področju kulture, ki ne sodi 
v osnovno dejavnost iz ustanovitvenega 
akta javnega zavoda.

4. Pogoji za sodelovanje na javnem razpi-
su:
Na javni razpis lahko oddajo vloge prijavitelji, 
ki izpolnjujejo naslednje pogoje:
-	 da se prijavijo na javni razpis oz. javni poziv 

na predpisanih obrazcih in v določenih ro-
kih,

-	 da izkažejo na predpisanih obrazcih zapr-
to finančno konstrukcijo za prijavljen javni 
kulturni program ali kulturni projekt,

-	 da imajo sedež oz. stalno prebivališče v 
Občini Mokronog-Trebelno (izjemoma se 
lahko sofinancira tudi kulturne projekte 
izvajalca, ki nima sedeža v Občini Mokro-

nog-Trebelno, če so kulturni projekti v jav-
nem interesu Občine Mokronog-Trebelno),

-	 delujejo na področju kulture najmanj eno 
leto,

-	 da imajo zagotovljene materialne, prostor-
ske, kadrovske in organizacijske pogoje za 
izvedbo javnega kulturnega programa ali 
kulturnega projekta,

-	 da so v preteklih letih redno izpolnjevali 
pogodbene obveznosti, če so prejeli sred-
stva iz proračuna Občine Mokronog-Tre-
belno,

-	 za posameznike, ki so vpisani v razvid sa-
mozaposlenih v kulturi pri ministrstvu za 
kulturo je pogoj, da imajo stalno prebiva-
lišče v Občini Mokronog-Trebelno,

-	 da izkažejo nepridobitni značaj javnega 
kulturnega programa ali kulturnega pro-
jekta, s katerim kandidirajo za sofinancira-
nje iz javnih sredstev,

-	 da za njih ne velja omejitev poslovanja iz 
35. člena Zakona o integriteti in prepreče-
vanju korupcije, ki pravi: Naročnik, ki poslu-
je po predpisih o javnem naročanju, ne sme 
poslovati s subjekti, v katerih je funkcionar, 
ki pri tem naročniku opravlja funkcijo ali nje-
gov družinski član, član poslovodstva ali je 
neposredno ali preko drugih pravnih oseb v 
več kot 5% udeležen pri ustanoviteljskih pra-
vicah, upravljanju oziroma kapitalu. 

5. Merila in kriteriji za dodelitev sredstev: 
Za ocenjevanje javnih kulturnih progra-
mov bodo upoštevana naslednja merila in 
kriteriji: vrednotenje kulturnih izvajalcev gle-
de na posamezno vrsto kulturne dejavnosti, 
glede na kakovost izvedbe programa, glede 
na število sekcij, število aktivnih članov in 
glede na število nastopov na javnih priredi-
tvah. 
Za ocenjevanje javnih kulturnih prireditev 
bodo upoštevani naslednji elementi točkov-
anja: raven prireditve, število nastopajočih, 
delež zagotovljenih lastnih sredstev, število 
obiskovalcev, tradicionalnost, pomen prire-
ditve za širši kulturni prostor, vzpostavitev 
vzvodov za partnerstvo. 
Na področju založništva bodo upoštevani 
naslednji elementi točkovanja: vsebinska 
tematika, število izvodov, obseg edicije, de-
lež zagotovljenih lastnih sredstev, izvirnost 
avtorskega dela, umetniška in kakovostna 
vrednost.
Podrobnejše ocenjevanje po navedenih me-
rilih in kriterijih je določeno s Pravilnikom o 
postopkih in merilih za sofinanciranje pro-
gramov in projektov na področju ljubiteljske 
kulturne dejavnosti v Občini Mokronog-Tre-
belno (Uradni list RS, št. 23/08). Enaka merila 
veljajo tudi za javne kulturne prireditve, ki 
so v interesu Občine Mokronog-Trebelno, in 
presegajo meje ljubiteljske kulturne dejav-
nosti.

6. Okvirna višina sredstev, ki je zagotovlje-
na v proračunu Občine Mokronog-Trebelno 
za leto 2014 za sofinanciranje posameznih 
vsebin javnega razpisa je 10.000 EUR in sicer 
okvirno za posamezne sklope:

1/1   javni kulturni programi: 2.000 €
1/2   javne kulturne prireditve: 7.800 €
1/3   založništvo: 200 €

7. Obdobje, v katerem morajo biti dode-
ljena sredstva porabljena: 

Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v 
letu 2014, v skladu s predpisi, ki urejajo pora-
bo proračunskih sredstev.

8. Prevzem razpisne dokumentacije:
Razpisna dokumentacije je na voljo takoj 
po objavi tega razpisa. Prevzame se jo lah-
ko osebno – na Občini Mokronog-Trebelno, 
kontaktna oseba Mateja Vrabec ali na inter-
netni strani Občine Mokronog-Trebelno: 
http://www.mokronog-trebelno.si/, do roka 
za oddajo vlog.

9. Rok in način predložitve vlog: 
Vloge na javni razpis je potrebno oddati v za-
prti kuverti najkasneje do 30.4.2014 do 15. 
ure, in sicer osebno v sprejemni pisarni 
občine ali po pošti kot priporočeno pošilj-
ko na naslov:
Občina Mokronog-Trebelno, Pod Gra-
dom 2, 8230 Mokronog, s pripisom »VLO-
GA NA JR KULTURA 2014, PODROČJE: 
________________ (navedba osnovnega 
razpisnega področja, kot npr.: založništvo)«. 
Na hrbtni strani ovitka mora biti naveden na-
ziv in naslov prijavitelja. Vloge, ki bodo pri-
spele po roku, se ne bodo odpirale in bodo 
vrnjene naslovniku. Oddaja vloge pomeni, 
da se prijavitelj strinja s pogoji ter kriteriji 
razpisa.

10. Postopek dodelitve in rok, v katerem 
bodo prijavitelji obveščeni o izidu razpisa: 
Prijavitelji, ki bodo oddali nepopolne vlo-
ge, bodo pozvani k dopolnitvi. Vloge, ki ne 
bodo dopolnjene v pozivnem roku, bodo 
s sklepom zavržene. S strani strokovne ko-
misije bo opravljeno vrednotenje popolnih 
vlog po merilih in kriterijih iz javnega razpisa. 
Strokovna komisija bo v roku 45 dni po za-
ključku javnega razpisa izdala prijaviteljem 
obvestila o predvideni višini sofinanciranja 
oz. o zavrnitvi posameznih javnih kulturnih 
programov in kulturnih projektov. V 8 dneh 
od prejema obvestila se bodo lahko prijavi-
telji izjavili o predlogu strokovne komisije. 
Na podlagi predloga strokovne komisije bo 
župan izdal izvajalcem odločbo o izboru oz. 
o zavrnitvi posameznih javnih kulturnih pro-
gramov in projektov. Na izdano odločbo ne 
bo pritožbe, možen bo upravni spor. Z izbra-
nimi izvajalci javnih kulturnih programov in 
projektov bodo sklenjene pogodbe, v kate-
rih bodo opredeljene medsebojne pravice 
in obveznosti glede izvedbe programov in 
projektov ter glede sofinanciranja izbranega 
programa v skladu s predpisi, ki urejajo pora-
bo proračunskih sredstev.
Prijavitelji bodo o izidu javnega razpisa obve-
ščeni v roku 45 dni po zaključku razpisa.

11. Kontaktna oseba za dodatne informa-
cije: 
Mateja Vrabec, telefon 07/ 34 98 266, fax: 
07/34 98 269, e-naslov: mateja.vrabec@mo-
kronog-trebelno.si .

Župan
Občine Mokronog-Trebelno

 Anton MAVER

Na podlagi 12. člena Zakona o varstvu kul-
turne dediščine (Uradni list RS, št. 16/2008, 
123/2008, 8/2011, 30/2011-odl. US, 90/2012) 
in na podlagi 33. člena Statuta Občine Mo-
kronog-Trebelno (Uradni list RS, št. 66/2010- 
UPB1) župan Občine Mokronog-Trebelno 
objavlja
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JAVNO NAZNANILO
o javni obravnavi Odloka o razglasitvi 

posameznih nepremičnih kulturnih 
spomenikov 

lokalnega pomena na območju Občine 
Mokronog–Trebelno

I.
Občina Mokronog-Trebelno pripravlja na po-
budo Zavoda za varstvo kulturne dediščine, 
Območne enote Novo mesto, predlog Od-
loka o razglasitvi posameznih nepremičnih 
kulturnih spomenikov lokalnega pomena na 
območju Občine Mokronog-Trebelno, ki se 
nanašajo na cerkve Župnije Mokronog (cer-
kev Sv. Egidija Mokronog, cerkev Sv. Florijana 
Mokronog, cerkev Sv. Križa Beli Grič, cerkev 
Sv. Martina Slepšek, cerkev Sv. Roka Hrastovi-
ca, cerkev Sv. Nikolaja Martinja vas pri Mokro-
nogu, cerkev Marijinega vnebovzetja Sveti 
Vrh, cerkev Sv. Jošta Gorenje Laknice, cerkev 
Sv. Ane Brezovica pri Trebelnem).

II.
Javna obravnava bo v sredo, 16. aprila 2014 
ob 16. uri v avli Kulturnega doma Mokronog, 
Pod Gradom 2, Mokronog.

III.
Gradivo, ki je predmet javne obravnave, je od 
19. marca 2014 do vključno 16. aprila 2014 na 
vpogled v prostorih Občine Mokronog-Tre-
belno, pod Gradom 2, 8230 Mokronog in na 
spletni strani občine www.mokronog-trebel-
no.si. V tem času lahko zainteresirana javnost 
poda mnenja pisno ali na zapisnik na sami 
javni obravnavi.

IV.
Na javni obravnavi bosta občina Mokronog-
-Trebelno in Zavod za varstvo kulturne dedi-
ščine Slovenije, Območna enota Novo mesto, 
podrobneje obrazložila in prisotnim podala 
dodatna pojasnila k sprejemu Odloka.	

V.
Javno naznanilo o javni obravnavi se objavi 
na spletni strani Občine Mokronog-Trebelno 
www.mokronog-trebelno.si , oglasni deski 
Občine Mokronog-Trebelno in v lokalnem 
glasilu Odsev.

Številka: 	 622-0001/2013
Datum: 	 25.3.2014	

Župan
Občine Mokronog-Trebelno

        Anton MAVER

Občina Mokronog-Trebelno na podlagi  99. 
člena Zakona o socialnem varstvu (Uradni 
list RS, št. 3/07,23/2007 popr., 41/2007-popr.), 
Odloka o proračunu Občine Mokronog-Trebel-
no za leto 2014 (Ur. list RS št. 23/2013 in 5/2014), 
6. člena Pravilnika o kriterijih in merilih za so-
financiranje programov in projektov na podro-
čju socialnega in zdravstvenega varstva v Ob-
čini Mokronog-Trebelno ( Ur. list RS, št. 23/08, 
104/2009 in 97/2011) in Letnega programa soci-
alnega varstva za leto 2014 objavlja

JAVNI RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE 
PROGRAMOV S PODROČJA SOCIALNEGA 
IN ZDRAVSTVENEGA VARSTVA V OBČINI 

MOKRONOG-TREBELNO ZA LETO 2014

1.  Naziv in sedež naročnika: OBČINA MO-
KRONOG-TREBELNO, Pod Gradom 2, 8230 Mo-
kronog, telefon 07/34 98 260, faks: 07/34 98 269.

2.  Predmet javnega razpisa je sofinancira-
nje naslednjih področij: 

1.	PROGRAMI NA PODROČJU HUMANITAR-
NE DEJAVNOSTI in sicer:

-	 programi, ki omogočajo vključitev v sku-
pnost osebam z dolgotrajnimi težavami v du-
ševnem zdravju in drugi programi s področja 
varovanja duševnega zdravja;

-	 programi, ki omogočajo neodvisno življenje 
invalidov in drugi programi pomoči invali-
dom;

-	 programi, namenjeni odpravljanju socialnih 
stisk ter pomoči socialno ogroženim posa-
meznikom in družinam;

-	 programi, namenjeni svetovanju, pomoči in 
samopomoči ter preprečevanju socialne iz-
ključenosti;

-	 programi, ki omogočajo neodvisno življenje 
osebam s posebnimi potrebami ter drugi 
programi pomoči osebam s posebnimi po-
trebami ter njihovim družinam;

-	 programi za kronične bolnike, ki s svojo de-
javnostjo skrbijo za enakopravno vključeva-
nje kroničnih bolnikov v življenje z zdravimi, 
za ohranjanje in izboljšanje kakovosti življe-
nja s kronično boleznijo ter za preprečevanje 
napredovanja kronične bolezni v invalidnost.

2.	PREVENTIVNI PROGRAMI in sicer:
-	 programi medgeneracijskih in drugih skupin 

za samopomoč ter drugi programi, ki v bival-
nem okolju skrbijo za zmanjšanje socialne 
izključenosti starostnikov;

-	 preventivni programi za ogrožene skupine 
otrok in mladostnikov;

-	 preventivni programi za preprečevanje nasi-
lja v družinah;

-	 preventivni programi za družine;
-	 drugi programi, ki so predlagani na podlagi 

analiziranih potreb in izraženih socialnih te-
žavah.

3.	PROGRAMI, KI SO V POSEBNEM INTERESU 
OBČINE in sicer:

-	 medobčinski projekt »Zdrave občine« in ob-
činski projekt »Živimo zdravo«;

-	 letovanje zdravstveno in socialno ogroženih 
otrok iz občine Mokronog-Trebelno,

-	 programi, ki jih za takšne določi župan s po-
sebnim sklepom.

3.  Pogoji za sodelovanje na javnem razpisu:
-	 javni socialno varstveni zavodi,
-	 dobrodelne organizacije kot prostovoljne in 

neprofitne organizacije, ki jih z namenom, da 
bi reševale socialne stiske in težave občanov  
občine, ustanovijo posamezniki v skladu z 
zakonom, ali verske skupnosti,

-	 humanitarne organizacije, zavodi, ustanove 
in druge fizične ali pravne osebe ter verske 
skupnosti, registrirane za opravljanje dejav-
nosti na področju socialnega varstva,

-	 organizacije za samopomoč, kot prostovolj-
ne in neprofitne organizacije, ki jih v skladu 
z zakonom ustanovijo posamezniki z name-
nom, da bi v njih skupno reševali socialne 
potrebe svojih občanov;

-	 invalidske organizacije, kot prostovoljne in 
neprofitne organizacije, ki jih ustanovijo 
invalidi ali drugi posamezniki v skladu z za-
konom, da v njih izvajajo posebne socialne 
programe in storitve, utemeljene na značil-

nostih invalidnosti po posameznih funkcio-
nalnih okvarah, ki ogrožajo socialni položaj 
invalidov – občanov občine,

-	 druga društva, ki izvajajo občinske programe  
na področju socialnega in zdravstvenega 
varstva ali občinske programe za izboljšanje 
kvalitete življenja za občane občine, ob po-
goju, da so registrirani za opravljanje dejav-
nosti na področju socialnega in zdravstve-
nega varstva. V primeru, da nimajo ustrezne 
šifre podrazreda, pa priložijo statut oziroma 
ustanovitveni akt iz katerega je razvidno, da 
so registrirani za opravljanje glavne dejavno-
sti na področju socialnega in zdravstvenega 
varstva.

ob pogoju, da izpolnjujejo naslednje pogo-
je:
-	 da imajo sedež ali podružnico v občini Mo-

kronog-Trebelno oziroma ne glede na sedež, 
če je program dejavnosti zastavljen tako, da 
aktivno vključuje občane občine  (invalidske 
in dobrodelne organizacije, ki so zasnovane 
tako, da združujejo člane na področju regi-
je - upošteva se število članov iz občine oz. 
delež virov financiranja vseh občin oziroma 
maksimalna višina sofinanciranja opredelje-
na v letnem programu), aktivno vključevanje 
občanov je natančneje opredeljeno v pravil-
niku,

-	 da so registrirane in imajo dejavnost social-
nega varstva ali zdravstvenega varstva opre-
deljeno v ustanovitvenih aktih,

-	 da imajo zagotovljene materialne, prostor-
ske, kadrovske in organizacijske pogoje za 
uresničevanje načrtovanih programov,

-	 se povezujejo in sodelujejo z drugimi soro-
dnimi organizacijami na izbranem področju,

-	 prijavljajo program ali projekt socialnega in 
zdravstvenega varstva, ki je predmet javnega 
razpisa in imajo izdelano finančno konstruk-
cijo, iz katere so razvidni prihodki in odhodki 
za izvedbo programa, delež lastnih sredstev, 
delež uporabnikov in sredstva, pridobljena iz 
drugih virov (občina, sponzorstva, donator-
stva, volontersko delo, ..), 

-	 da na področju izvajanja programov in pro-
jektov, ki so predmet tega pravilnika, deluje-
jo že najmanj eno leto pred objavo razpisa,

-	 da za njih ne velja omejitev poslovanja iz 35. 
člena Zakona o integriteti in preprečevanju 
korupcije, ki pravi: Naročnik, ki posluje po 
predpisih o javnem naročanju, ne sme poslova-
ti s subjekti, v katerih je funkcionar, ki pri tem 
naročniku opravlja funkcijo ali njegov družin-
ski član, član poslovodstva ali je neposredno ali 
preko drugih pravnih oseb v več kot 5% udele-
žen pri ustanoviteljskih pravicah, upravljanju 
oziroma kapitalu. 

Prijavitelji lahko na posameznem področju pri-
javijo največ tri različne programe naenkrat, ki 
pa jih lahko strokovna služba združi, če meni, 
da je to smotrno. Odstopanja v številu progra-
mov so možna le za tiste programe, ki so v po-
sebnem interesu občine.

4.  Merila in kriteriji za dodelitev sredstev:
Izbrani izvajalci bodo izbrani na podlagi meril 
in kriterijev za vrednotenje in izbor programov 
in projektov socialnega in zdravstvenega var-
stva v občini Mokronog-Trebelno, ki so sestavni 
del Pravilnika o kriterijih in merilih za sofinan-
ciranje programov in projektov na področju 
socialnega in zdravstvenega varstva v Občini 
Mokronog-Trebelno ter usmeritev v Letnem 
programu socialnega varstva za leto 2014. 
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5. Okvirna višina sredstev, ki je zagotovljena 
v proračunu Občine Mokronog-Trebelno za 
leto 2014 za sofinanciranje posameznih vsebin 
javnega razpisa je 8.000 EUR in sicer za progra-
me na posameznih področjih:
1. programi na področju humanitarne dejavno-
sti v višini 700 EUR,
2. preventivni programi v višini 2.200 EUR in
4. programi, ki so v posebnem interesu občine 
v višini 5.100 EUR.

6. Obdobje, v katerem morajo biti dodelje-
na sredstva porabljena: 

Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v 
letu 2014, v skladu s predpisi, ki urejajo porabo 
proračunskih sredstev.

7.  Prevzem razpisne dokumentacije:

Razpisna dokumentacije je na voljo takoj po 
objavi tega razpisa. Prevzame se jo lahko oseb-
no – na Občini Mokronog-Trebelno, kontaktna 
oseba Mateja Vrabec  ali na internetni strani 
Občine Mokronog-Trebelno: http://www.mo-
kronog-trebelno.si/, do roka za oddajo vlog.

8.  Rok in način predložitve vlog: 

Vloge na javni razpis je potrebno oddati v za-
prti kuverti najkasneje do 30.4.2014 do 15.00 
ure, in sicer osebno v sprejemni pisarni ob-
čine ali po pošti kot priporočeno pošiljko na 
naslov:

Občina Mokronog-Trebelno, Pod Gradom 
2, 8230 Mokronog, s pripisom »VLOGA NA 
JR SOCIALNO IN ZDRAVSTVENO VARSTVO 
2014, PODROČJE: ________________ (na-
vedba osnovnega razpisnega področja, kot 
npr.: preventivni programi)«. Na hrbtni strani 
ovitka mora biti naveden naziv in naslov prija-
vitelja. Vloge, ki bodo prispele po roku, se ne 
bodo odpirale in bodo vrnjene naslovniku. 
Oddaja vloge pomeni, da se prijavitelj strinja s 
pogoji ter kriteriji razpisa.

9. Postopek dodelitve in rok, v katerem 
bodo prijavitelji obveščeni o izidu razpisa: 

Prijavitelji, ki bodo oddali nepopolne vloge, 
bodo pozvani k dopolnitvi. Vloge, ki ne bodo 
dopolnjene v pozivnem roku, bodo s sklepom 
zavržene. S strani strokovne komisije bo opra-
vljeno vrednotenje popolnih vlog po merilih 
in kriterijih iz javnega razpisa. Komisija predlog 
posreduje županu, ki izda sklepe o izboru pre-
jemnikov sredstev. Hkrati s sklepom o izboru se 
pozove prejemnika k podpisu pogodbe o so-
financiranju v katerih bodo opredeljene med-
sebojne pravice in obveznosti glede izvedbe 
programov in projektov ter glede sofinancira-
nja izbranega programa v skladu s predpisi, ki 
urejajo porabo proračunskih sredstev. Zoper 
izdan sklep ni pritožbe v upravnem postopku, 
je pa dopustna tožba na Upravno sodišče RS v 
Ljubljani, ki se vloži v roku 30 dni od vročitve 
sklepa pisno ali ustno na zapisnik pri Uprav-
nem sodišču. Predmet tožbe pa ne morejo biti 
merila za vrednotenje programov in projektov 
socialnega in zdravstvenega varstva. Vložena 
tožba ne zadrži podpisa pogodb z izbranimi 
prijavitelji.
Prijavitelji bodo o izidu javnega razpisa obve-
ščeni v roku 45 dni po zaključku razpisa.

10. Kontaktna oseba za dodatne informaci-
je: 
Mateja Vrabec, telefon 07/ 34 98 266, fax: 07/34 

98 269, e-naslov: mateja.vrabec@mokronog-
-trebelno.si .

Župan
Občine Mokronog-Trebelno

 Anton MAVER

Na podlagi 10. člena Zakona o športu (Uradni 
list RS, št. 22/98), Nacionalnega programa 
športa v RS (Uradni list RS, št. 24/00), Odlo-
ka o proračunu občine Mokronog-Trebelno za 
leto 2014 (Uradni list RS, št. 23/2013 in 5/2014), 
Pravilnika o sofinanciranju letnega programa 
športa v občini Mokronog-Trebelno (Uradni list 
RS, št. 104/2009) in Letnega programa športa za 
leto 2014, Občina Mokronog-Trebelno objavlja 

JAVNI RAZPIS
  ZA IZBOR IN SOFINANCIRANJE 

IZVAJALCEV LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA 
V LETU 2014

1.  Naziv in sedež naročnika: OBČINA MO-
KRONOG-TREBELNO, Pod Gradom 2, 8230 Mo-
kronog, telefon 07/34 98 260, faks: 07/34 98 269.

2.  Javni razpis se izvaja na podlagi pravnih 
predpisov, navedenih v uvodu.

3.  Predmet javnega razpisa: 

Občina bo v skladu z Letnim programom špor-
ta Občine Mokronog-Trebelno za leto 2014 sofi-
nancirala naslednje programe:

1. ŠPORTNA VZGOJA OTROK, MLADINE IN 
ŠTUDETOV
1.1. Športna vzgoja predšolskih otrok
-  Interesna športna vzgoja predšolskih otrok
1.2. Športna vzgoja šoloobveznih otrok
-  	Interesna športna vzgoja šoloobveznih otrok
-  Športna vzgoja otrok, usmerjenih v kakovo-

stni in vrhunski šport
1.3. Športna vzgoja mladine
-  	Interesna športna vzgoja mladine
-  	Športna vzgoja mladine, usmerjene v kako-

vostni in vrhunski šport

2. ŠPORTNA REKREACIJA

3. KAKOVOSTNI ŠPORT IN VRHUNSKI ŠPORT
-  Kakovostni šport
-  Vrhunski šport

4. ŠPORT INVALIDOV

5. RAZVOJNE IN STROKOVNE NALOGE V 
ŠPORTU
-  	Izobraževanje, usposabljanje in spopolnjeva-

nje strokovnih kadrov v športu
-	 Športne prireditve
-	 Delovanje športnih društev in športne zveze
-	 Športni objekti

6. OBRATOVANJE IN UPORABA ŠPORTNIH 
OBJEKTOV ZA IZVAJANJE  LETNEGA PRO-
GRAMA ŠPORTA
-	 Uporaba objekta

4.  Pogoji za sodelovanje na javnem razpisu:
-	 registrirana športna društva,
-	 zveze športnih društev, ki jih ustanovijo špor-

tna društva s sedežem v občini,
-	 javni zavodi, skladi, zasebniki in druge orga-

nizacije, ki so na podlagi zakonskih predpi-
sov registrirane za opravljanje dejavnosti na 
področju športa,

-	 javni zavodi s področja vzgoje in izobraževa-
nja. 

ob pogoju, da izpolnjujejo naslednje pogo-
je:

-	 da imajo sedež v občini in delujejo na obmo-
čju občine za občane občine, razen invalid-
skih društev oziroma invalidskih organizacij, 
ki so zasnovane tako, da združujejo člane na 
področju regije (upošteva se število članov iz 
občine oziroma maksimalna višina sofinanci-
ranja opredeljena v letnem programu),

-	 da imajo zagotovljene materialne (športna 
oprema in rekviziti), prostorske (sklenjene 
najemne pogodbe), ustrezno usposobljene 
strokovne delavce in organizacijske možno-
sti za uresničitev načrtovanih športnih aktiv-
nosti,

-	 da prijavljajo program športa ali projekt, ki 
je predmet javnega razpisa in imajo izdelano 
finančno konstrukcijo, iz katere so razvidni 
prihodki in odhodki za izvedbo programa, 
delež lastnih sredstev, delež uporabnikov in 
sredstva, pridobljena iz drugih virov (občina, 
sponzorstva, donatorstva, volontersko delo, 
sredstva fundacije za financiranje športnih 
organizacij, zavoda za šport,..),

-	 da imajo urejeno evidenco o članstvu oziro-
ma evidenco o udeležencih programa, 

-	 da so registrirani in delujejo najmanj eno 
leto, oziroma v kolikor ne delujejo najmanj 
eno leto, o sofinanciranju programov odloča 
za to pristojna komisija.

V primeru, da se posamezni program izvaja v 
Občini Mokronog-Trebelno in je namenjen ob-
čanom občine Mokronog-Trebelno, na razpis 
pa se z enakim programom ne prijavi noben iz-
vajalec s sedežem v občini Mokronog-Trebelno, 
je za izvajalca tega programa lahko izbran tudi 
subjekt, ki nima sedeža v Občini Mokronog-Tre-
belno, izpolnjuje pa ostale pogoje.

5.  Merila in kriteriji za izbor:
Izbrani programi bodo sofinancirani na podlagi 
Pravilnika o sofinanciranju letnega programa 
športa v Občini Mokronog-Trebelno (Uradni list 
RS, št. 104/2009) ter v Letnega programa športa 
Občine Mokronog-Trebelno za leto 2014. 

6. Okvirna višina sredstev, ki je zagotovljena 
v proračunu Občine Mokronog-Trebelno za 
leto 2014 za sofinanciranje posameznih vsebin 
javnega razpisa predvidoma znaša 32.000 EUR 
in sicer za posamezna področja: (glej pregledni-
co desno)

7. Obdobje, v katerem morajo biti dodeljena 
sredstva porabljena: 
Dodeljena sredstva morajo biti porabljena do 
31.12.2014, v skladu s predpisi, ki urejajo porabo 
proračunskih sredstev.

8.  Prevzem razpisne dokumentacije:
Razpisna dokumentacije je na voljo takoj po 
objavi tega razpisa. Prevzame se jo lahko oseb-
no – na Občini Mokronog-Trebelno, kontaktna 
oseba Mateja Vrabec ali na internetni strani Ob-
čine Mokronog-Trebelno: http://www.mokro-
nog-trebelno.si/, do roka za oddajo vlog.

9.  Rok in način predložitve vlog: 
Vloge na javni razpis je potrebno oddati v zaprti 
kuverti najkasneje do 30.4.2014 do 15. ure, in 
sicer osebno v sprejemni pisarni občine ali 
po pošti kot priporočeno pošiljko na naslov:
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Občina Mokronog-Trebelno, Pod Gradom 
2, 8230 Mokronog, s pripisom »VLOGA NA JR 
ŠPORT 2014, PODROČJE: ________________ 
(navedba osnovnega razpisnega področja, kot 
npr.: športna rekreacija)«. Na hrbtni strani ovit-
ka mora biti naveden naziv in naslov prijavite-
lja. Vloge, ki bodo prispele po roku, se ne bodo 
odpirale in bodo vrnjene naslovniku. Oddaja 
vloge pomeni, da se prijavitelj strinja s pogoji 
ter kriteriji razpisa.

10. Odpiranje vlog
Odpiranje vlog bo v roku enega tedna po za-
ključku razpisa v sejni sobi Občine Mokronog-
-Trebelno, Pod Gradom 2, 8230 Mokronog in 
ne bo javno. Obravnavane bodo vloge, ki bodo 
prispele pravočasno in bodo pravilno opre-
mljene ter na ustreznih predpisanih obrazcih iz 
razpisne dokumentacije. 

11. Postopek dodelitve in rok, v katerem 
bodo prijavitelji obveščeni o izidu razpisa: 
Prijavitelji, ki bodo oddali nepopolne vloge, 
bodo pozvani k dopolnitvi. Vloge, ki ne bodo 
dopolnjene v pozivnem roku, bodo s sklepom 
zavržene. S strani strokovne komisije bo opra-
vljeno vrednotenje popolnih vlog po merilih 
in kriterijih iz javnega razpisa. Komisija predlog 
posreduje županu, ki izda sklepe o izboru pre-
jemnikov sredstev. Hkrati s sklepom o izboru se 
pozove prejemnika k podpisu pogodbe o so-
financiranju v katerih bodo opredeljene med-
sebojne pravice in obveznosti glede izvedbe 
programov in projektov ter glede sofinancira-
nja izbranega programa v skladu s predpisi, ki 
urejajo porabo proračunskih sredstev. Zoper 

izdan sklep ni pritožbe v upravnem postopku, 
je pa dopustna tožba na Upravno sodišče RS v 
Ljubljani, ki se vloži v roku 30 dni od vročitve 
sklepa pisno ali ustno na zapisnik pri Upravnem 
sodišču. Predmet tožbe pa ne morejo biti me-
rila za vrednotenje programov športa. Vložena 
tožba ne zadrži podpisa pogodb z izbranimi 
prijavitelji.
Prijavitelji bodo o izidu javnega razpisa obve-
ščeni v roku 45 dni po zaključku razpisa.

12. Kontaktna oseba za dodatne informaci-
je:
 Mateja Vrabec, telefon 07/ 34 98 266, fax: 07/34 
98 269, e-naslov: mateja.vrabec@mokronog-
-trebelno.si .

Župan
Občine Mokronog-Trebelno

 Anton MAVER

Na podlagi 5. člena Pravilnika o sofinancira-
nju programov turističnih društev v Občini 
Mokronog-Trebelno (Uradni list RS, št. 13/08 
in 97/11) in Odloka o proračunu Občine Mokro-
nog-Trebelno za leto 2014 (UL RS, št. 32/13 in 
5/14), objavlja Občina Mokronog-Trebelno

J A V N I  R A Z P I S
za sofinanciranje programov turističnih 
društev v Občini Mokronog-Trebelno za 

leto 2014

1. Predmet razpisa: predmet javnega razpisa 
je sofinanciranje programov turističnih društev 

v Občini Mokronog-Trebelno za leto 2014, z 
naslednjimi vsebinami: 
	izvajanje promocijskih in informativnih 

aktivnosti lokalnega in širšega pomena,
	spodbujanje lokalnega prebivalstva za 

sodelovanje pri aktivnostih pospeševanja 
turizma,

	akcije na področju ohranjanja kulturne in 
naravne dediščine ter urejanju okolja,

	organiziranje in sodelovanje pri organizaciji 
turističnih prireditev lokalnega in širšega 
pomena,

	aktivnosti za zagotavljanje turističnega 
podmladka.

2. Upravičenci po tem razpisu: za sofinanci-
ranje programov morajo društva izpolnjevati 
naslednje pogoje:
	da so registrirana po zakonu o društvih, 
	da imajo sedež v občini Mokronog-Trebelno,
	da imajo urejeno evidenco o članstvu in 

plačani članarini, 
	da imajo zagotovljene materialne, prostor-

ske, kadrovske in organizacijske pogoje za 
realizacijo načrtovanih aktivnosti na podro-
čju turizma,

	da izvajajo redno turistično dejavnost na 
neprofitni ravni,

ü	 da aktivno delujejo vsaj pol leta pred objavo 
razpisa,

	da izpolnjujejo druge pogoje iz tega pravil-
nika,

	da za njih ne velja omejitev poslovanja iz 35. 
člena Zakona o integriteti in preprečevanju 
korupcije, ki pravi: Naročnik, ki posluje po 
predpisih o javnem naročanju, ne sme poslo-
vati s subjekti, v katerih je funkcionar, ki pri tem 
naročniku opravlja funkcijo ali njegov družin-
ski član, član poslovodstva ali je neposredno 
ali preko drugih pravnih oseb v več kot 5 % 
udeležen pri ustanoviteljskih pravicah, upra-
vljanju oziroma kapitalu.

3. Višina razpoložljivih sredstev: višina sred-
stev namenjenih za sofinanciranje programov 
turističnih društev znaša  6.000,00 €.

4. Merila za dodeljevanje sredstev:

I. Redna dejavnost:

Višina razpoložljivih sredstev je do 60 % kvote 
proračunske postavke 14420 namenjene za 
turistično dejavnost. Višina točke se določi za 
vsako proračunsko leto posebej. 

1. Redna dejavnost društva

- 	 redna dejavnost društva:     
$	dejavnost društva 		             20 točk
- za vsakega člana, ki je plačal članarino                                                                 
$	do 50  članov			   5 točk
$	od 51 do 100 članov	       10 točk
$	od 101 in več članov	       15 točk
- 	 za vsako sekcijo, ki deluje v okviru društva

10 točk

2. Sofinanciranje posameznih aktivnosti

- organizacija samostojne prireditve v občini,	
50 točk

- 	 sodelovanje na turistični prireditvi na obmo-
čju občine,	                                      20 točk

- 	 sodelovanje na turistični prireditvi izven ob-
močja občine,		                     35 točk

- 	 organizacija pohoda,	                    20 točk

Zap. št. N A M E N ZNESEK V € DELEŽ V %

I. ŠPORTNA VZGOJA OTROK, MLADINE IN ŠTUDENTOV 7.650 64 %

1.1. Športna vzgoja predšolskih otrok 600

Interesna športna vzgoja predšolskih otrok 600

1.2. Športna vzgoja šoloobveznih otrok 4.900

Interesna športna vzgoja šoloobveznih otrok 2.200

Športna vzgoja otrok, usmerjenih v kakovostni in vrhunski 
šport 2.650

1.3. Športna vzgoja mladine 2.150

Interesna športna vzgoja mladine 500

Športna vzgoja mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski 
šport 1.600

II. ŠPORTNA REKREACIJA 380 3 %

III. KAKOVOSTNI ŠPORT IN VRHUNSKI ŠPORT /

Kakovostni šport /

Vrhunski šport /

IV. ŠPORT INVALIDOV 50 1 %

V. RAZVOJNE IN STROKOVNE NALOGE V ŠPORTU 3.920 32 %

Izobraževanje, usposabljanje in spopolnjevanje strokovnih 
kadrov v športu 300

Športne prireditve 2.900

Delovanje športnih društev in športne zveze 720

SKUPAJ PROGRAMI 12.000 12.000

VI. OBRATOVANJE IN UPORABA ŠPORTNIH OBJEKTOV ZA 
IZVAJANJE LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA 20.000

Uporaba športnih objektov v občini 19.300

Uporaba športnih objektov izven občine 700

SKUPAJ 32.000 100 %
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- 	 ohranjanje starih običajev (priprava jedi, po-
stavitev simbolov... ),	                    20 točk                                                             

- 	 izvajanje promocijskih in informativnih ak-
tivnosti lokalnega in širšega pomena 10 točk

- 	 organizacija in izvedba izobraževanja članov 
društva (predavanja, …).	                    20 točk

3. Strokovno izpopolnjevanje članov 
društva

Za šolanje in strokovno izpopolnjevanje ka-
drov, ki delajo v društvih na področju turizma, 
se prizna sofinanciranje s strani občine.

Prizna se:
$	 prijavnina za šolanje, seminarje in strokovno 

izpopolnjevanje	      20 točk/udeleženca/6 ur

II. Projekti:

Višina razpoložljivih sredstev je do 40 % kvo-
te proračunske postavke 14420 namenjene za 
turistično dejavnost. Projekt se strokovno in fi-
nančno ovrednoti na razpisnem obrazcu.
Prispele vloge obravnava komisija in pripravi 
predlog izbire programov in možni obseg so-
financiranja. 

Upravičeni projekti za sofinanciranje so:

$	 izdaja promocijskega materiala (zloženka, 
spominek, ….),

$	 projekti kot npr. označitev pešpoti, postavi-
tev informativnih tabel, vzdrževanje le-teh 
…)                        

$	 čistilne akcije in urejanje okolja na področju 
celotne občine,

$	 organizacija pohodov z več udeleženci,
$	 organizacija dobrodelne prireditve  z več 

udeleženci.

5. Vloge na javni razpis morajo biti predlo-
žene najkasneje do 30.04.2014.

	 Prosilci morajo vlogo na razpis posredovati 
na obrazcu »Vloga za sofinanciranje  pro-
gramov turističnih društev«, skupaj z »izjavo 
prijavitelja na javni razpis Občine Mokronog-
-Trebelno v letu 2013«, ki ga dobijo v spreje-
mni pisarni Občine Mokronog-Trebelno, Pod 
Gradom 2, 8230 Mokronog ali na spletni stra-
ni Občine Mokronog-Trebelno http://www.
mokronog-trebelno.si/. Kontaktna oseba: 
Marija Sitar, tel. št. 07/34-98-270.

6.	Obravnavane bodo le vloge, ki bodo pravilno 
izpolnjene in oddane na predpisanih obraz-
cih skupaj s prilogami iz razpisa na naslov: 
Občina Mokronog-Trebelno, Pod Gradom 2, 
8230 Mokronog, s pripisom: »Javni razpis – 
programi turizma«.

7.	 Nepopolne vloge in vloge, ki ne bodo ustre-
zale pogojem iz tega razpisa, bodo zavrnje-
ne. 

8.	Rok za obveščanje o izidu razpisa: 
	 Prosilci bodo o odobritvi oziroma ne odo-

britvi vloge pismeno obveščeni s sklepom 
župana. 

9.	Javni razpis se objavi v Uradnem listu Repu-
blike Slovenije, v občinskem glasilu ODSEV in 
na spletni strani Občine Mokronog-Trebelno 
http://www.mokronog-trebelno.si/, kjer je 
objavljena tudi razpisna dokumentacija.

Številka: 320-0001/2014
Datum:   24. 02. 2014

Župan 
Občine Mokronog-Trebelno

 Anton Maver

Na podlagi Odloka o proračunu Občine Mo-
kronog-Trebelno za leto 2014 (Uradni list RS, 
št. 32/13 in 5/14), Zakona o izvrševanju prora-
čunov Republike Slovenije za leti 2014 in 2015 
(UL RS, št. 101/13 in 9/14) in Statuta Občine Mo-
kronog-Trebelno (UL RS, št. 66/10-UPB), Občina 
Mokronog-Trebelno objavlja

J A V N I   P O Z I V
za sofinanciranje programov, ki niso 

predmet drugih razpisov v Občini 
Mokronog-Trebelno za leto 2014

1. PREDMET JAVNEGA POZIVA

Predmet javnega poziva je sofinanciranje pro-
gramov ali projektov društev in organizacij, 
ki niso predmet drugih razpisov, ki jih bo ob-
javila Občina Mokronog-Trebelno oziroma in 
ne bodo v letu 2014 financirani iz proračuna 
Občine Mokronog-Trebelno, vendar pomenijo 
prispevek k zadovoljevanju javnih potreb obča-
nov, izboljšanju procesov in pogojev delovanja 
ter življenja v občini, dostopnosti storitev obča-
nom in prepoznavnosti občine. 

2. POGOJI ZA SODELOVANJE NA JAVNEM 
POZIVU

Na javni poziv se lahko prijavijo:
$	 pravne osebe – društva in organizacije, ki so 

registrirane za opravljanje dejavnosti;
$	 neprofitne organizacije in ustanove.

Prijavitelji morajo imeti sedež v Občini Mokro-
nog-Trebelno ali tudi izven nje, v primeru, da te 
organizacije vključujejo člane oziroma uporab-
nike iz Občine Mokronog-Trebelno. 
Prijavitelji morajo upoštevati, da za njih ne ve-
lja omejitev poslovanja iz 35. člena Zakona o 
integriteti in preprečevanju korupcije, ki pravi: 
Naročnik, ki posluje po predpisih o javnem na-
ročanju, ne sme poslovati s subjekti, v katerih je 
funkcionar, ki pri tem naročniku opravlja funkcijo 
ali njegov družinski član, član poslovodstva ali je 
neposredno ali preko drugih pravnih oseb v več 
kot 5% udeležen pri ustanoviteljskih pravicah, 
upravljanju oziroma kapitalu.

Program mora imeti jasno strukturo prihodkov 
in odhodkov in zagotovljene druge vire finan-
ciranja. Prijavitelji morajo imeti zagotovljene 
kadrovske in prostorske pogoje za izvajanje 
programa. 
Do financiranja sredstev niso upravičena dru-
štva in organizacije, ki so za iste vsebine že pre-
jela finančna sredstva na drugih razpisih Obči-
ne Mokronog-Trebelno. 
Programi ali projekti, ki jih prijavitelji prijavijo 
morajo biti izvedeni v letu 2014. Upravičen-
ci, katerih programi oz. projekti bodo izbrani in 
(so)financirani iz sredstev tega javnega poziva, 
bodo morali Občini Mokronog-Trebelno najka-
sneje do 15. 1. 2015 podati poročilo o izvedbi 
prijavljenega programa oz. projekta.

3. KRITERIJI JAVNEGA POZIVA

Na podlagi javnega poziva bodo izbrani projek-
ti ali programi, ki bodo izpolnjevali naslednje 
kriterije:

$	 kvaliteta in realnost programa, projekta;
$	 izkušnje prijavitelja programa, projekta;
$	 finančna izvedljivost programa, projekta;
$	 sodelovanje z drugimi sorodnimi organizaci-

jami;
$	 usklajenost vsebine in ciljev prijavljenega 

programa ali projekta s predmetom razpisa;
$	 stopnja doseganja ciljnih uporabnikov v 

okviru predlaganega programa ali projekta.

4. OKVIRNA VREDNOST FINANČNIH SRED-
STEV 

V proračunu Občine Mokronog-Trebelno je 
za predmet javnega poziva za sofinanciranje 
programov, ki niso predmet drugih razpisov v 
Občini Mokronog-Trebelno za leto 2014 name-
njenih 6.000,00 €. 

5. ROK IZVEDBE

Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v 
proračunskem letu 2014 oziroma v plačilnih ro-
kih, kot jih določa Zakon o izvrševanju proraču-
nov Republike Slovenije za leti 2014 in 2015 (UL 
RS, št. 101/13 in 9/14). 

6. VSEBINA PRIJAVE

Prijava mora biti podana na obrazcu »Prijava 
na javni poziv«.  En subjekt oz. prijavitelj lahko 
na javni poziv prijavi izključno en program ali 
projekt.   

Prijava na javni poziv mora vsebovati:
$	 kratko predstavitev subjekta, ki se na poziv 

prijavlja (obvezno: ime subjekta, točen na-
slov, kontaktno osebo, telefon, TRR, davčno 
številko),

$	 podatke o programu ali projektu,
$	 finančno konstrukcijo programa,
$	 izjavo, da za izvedbo prijavljenega projekta 

ni bilo pridobljenih sredstev na osnovi dru-
gih razpisov v Občini Mokronog-Trebelno,

$	 izjavo prijavitelja na javni poziv Občine Mo-
kronog-Trebelno v letu 2014. 

7. ROK ZA ODDAJO PRIJAV IN NAČIN ODDAJE

Rok za oddajo prijav za programe oz. projek-
te je do porabe sredstev oz. najkasneje do 
30.04.2014.  

8. SKLENITEV POGODBE

Z izbranimi subjekti bodo sklenjene pogodbe, 
v katerih bodo opredeljene medsebojne pra-
vice in obveznosti glede izvedbe programa ali 
projekta v skladu s predpisi, ki urejajo porabo 
proračunskih sredstev. 

9. KRAJ IN ČAS, KJER LAHKO ZAINTERESIRA-
NI DVIGNEJO PRIJAVNE OBRAZCE 
 
Javni poziv bo objavljen na spletni strani Ob-
čine Mokronog-Trebelno: www.mokronog-tre-
belno.si. 

Prijavni obrazci so v času objave in do izteka pri-
javnega roka dosegljivi v glavni pisarni Občine 
Mokronog-Trebelno, Pod Gradom 2, 8230 Mo-
kronog in spletni strani Občine Mokronog-Tre-
belno: www.mokronog-trebelno.si. Kontaktna 
oseba: Marija Sitar, tel. št. 07/3498-270. 

Župan
Občine Mokronog-Trebelno

 Anton MAVER
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